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ot B (£49) : 2)
o = EEY I CPY=EES e o R ZER (=)  agus
gt = (A) S2H(B) (C=A+B) (D) (E=C-D) (D/C*100)
= Al 33,531,586,000 1,475,250,000 35,006,836,000 34,280,173,059 726,662,941 97.9
el A e Al 11,569,101,000 = 769,952,000 10,799,149,000 10,602,598,574 196,550,426 98.2
) o= 2,858,510,000 - 177,324,000 2,681,186,000 2,669,956,470 11,229,530 99.6
o= =4 1,506,458,000 - 91,341,000 1,415,117,000 1,329,309,524 85,807,476 93.9
A2 X 6,527,242,000 - 583,853,000 5,943,389,000 5,887,504,960 55,884,040 99.1
228 676,891,000 82,566,000 759,457,000 715,827,620 43,629,380 94.3
2 9 £ Al 11,191,556,000 - 286,449,000 10,905,107,000 10,637,689,095 267,417,905 97.5
st 2 9,498,070,000 86,060,000 9,584,130,000 9,406,430,825 177,699,175 98.1
O ] 324,220,000 - 43,708,000 280,512,000 269,890,680 10,621,320 96.2
&= 587,166,000 52,324,000 639,490,000 611,978,770 27,511,230 95.7
Scl =4 2,000,000 - 1,013,000 987,000 986,120 880 99.9
P =gl 780,100,000 - 380,112,000 399,988,000 348,402,700 51,585,300 87.1
4 40l & Hl £ Al 6,940,315,000 2,123,521,000 9,063,836,000 8,981,749,470 82,086,530 99.1
2 & 2 5,622,015,000 437,385,000 6,059,400,000 6,018,172,840 41,227,160 99.3
[SESES S 326,800,000 1,317,076,000 1,643,876,000 1,631,612,500 12,263,500 99.3
th & = 231,300,000 20,421,000 251,721,000 223,125,130 28,595,870 88.6
£ d Z 760,200,000 348,639,000 1,108,839,000 1,108,839,000 - 100.0
A=XE2h| e Al 3,239,614,000 433,800,000 3,673,414,000 3,652,814,570 20,599,430 99.4
E X0 & 10,000,000 - 10,000,000 - 10,000,000 -
A& Hl 1,279,408,000 60,124,000 1,339,532,000 1,333,721,760 5,810,240 99.6
A& R0 193,100,000 - 2,921,000 190,179,000 189,478,920 700,080 99.6
AHoHS SH 1,757,106,000 376,597,000 2,133,703,000 2,129,613,890 4,089,110 99.8
+tE XS WEAEX S 381,000,000 - 25,670,000 355,330,000 345,321,350 10,008,650 97.2
g X & & X = 50,000,000 10,000,000 60,000,000 60,000,000 - 100.0
Gl Hl Hi Gl Hl Hi 160,000,000 - 10,000,000 150,000,000 - 150,000,000 -
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8 s (A) Z2194(B) (C=A+8) (D) (E=C-D) (D/C*100)
) b 26,855,978,000 1,083,935,000 27,939,913,000 27,238,139,385 701,773,615 97.5
o A M A 9,558,588,000 - 709,819,000 8,848,769,000 8,649,119,460 199,649,540 97.7
) = 2,230,070,000 - 102,183,000 2,127,887,000 2,116,807,190 11,079,810 99.5
o = 860,914,000 - 37,379,000 823,535,000 734,478,600 89,056,400 89.2
i u 5,854,804,000 - 572,873,000 5,281,931,000 5,226,046,960 55,884,040 98.9
2 ELY S 612,800,000 2,616,000 615,416,000 571,786,710 43,629,290 92.9
e g u 4 7 7,547,364,000 - 171,751,000 7,375,613,000 7,125,117,545 250,495,455 96.6
&2 A 5,922,768,000 182,890,000 6,105,658,000 5,943,782,095 161,875,905 97.3
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& X 0 & 10,000,000 - 10,000,000 - 10,000,000 -
Al & Hl 1,279,408,000 - 157,275,000 1,122,133,000 1,120,322,760 1,810,240 99.8
A& 2 I 193,100,000 - 2,921,000 190,179,000 189,478,920 700,080 99.6
AHoEE = H| 1,662,061,000 405,465,000 2,067,526,000 2,063,501,660 4,024,340 99.8
dHE X = WEEXE 381,000,000 - 25,670,000 355,330,000 345,321,350 10,008,650 97.2
& X & & N & - - - - - -
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ot = S & 04 &b PINERES Ofl At 34 oA T oo UTA(EBY)  AWHIE
a B (A) S2+94(B) (C=A+B) (D) (E=C-D) (D/C*100)
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of A H oA A 1,338,075,000 - 45,903,000 1,292,172,000 1,292,021,114 150,886 100.0
2 + 628,440,000 - 75,141,000 553,299,000 553,149,280 149,720 100.0
% o 645,544,000 - 50,712,000 594,832,000 594,830,924 1,076 100.0
o1 2 & X | - - - - - -
22 EZ 64,091,000 79,950,000 144,041,000 144,040,910 90 100.0
e g H A A 2,529,142,000 - 189,382,000 2,339,760,000 2,329,912,910 9,847,090 99.6
stm 2| 2,460,252,000 - 171,514,000 2,288,738,000 2,279,990,090 8,747,910 99.6
of i 20,350,000 - 12,480,000 7,870,000 7,730,500 139,500 98.2
DAY 46,540,000 - 4,375,000 42,165,000 41,206,200 958,800 97.7
=224 2,000,000 - 1,013,000 987,000 986,120 880 99.9
o1 2 ey - - - - - -
Z&40™HE A A 225,678,000 130,305,000 355,983,000 355,788,080 194,920 99.9
2 & 3 118,578,000 1,542,000 120,120,000 119,926,060 193,940 99.8
SEE== 45,800,000 144,935,000 190,735,000 190,735,000 - 100.0
= 61,300,000 - 16,172,000 45,128,000 45,127,020 980 100.0
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E | 90,095,000 - 11,469,000 78,626,000 78,624,480 1,520 100.0
ETE - - - - -
Al &l - 17,399,000 17,399,000 17,399,000 - 100.0
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2. IHEE/BEME MESHM LY
<LEH A AN HBH, R DEXSNVAY, SSHASHH, LANANS HL2 M) FHE 2o (Er9] : &)
. n =l X = A X

g5 SER 0l AU (A) Oll &k & 04(B) 894 (C) &8 X4 (D=B-C) X Of| AHO4 (A) 0l &34 94 (B) 8% (C) 8 Z+ 4 (D=B-C)
= p.| 343,993,000 382,993,000 361,393,280 21,599,720 3,569,471,000 3,794,669,000 3,761,161,202 33,507,798
oL A 2,100,000 3,566,000 3,565,760 240 - - - -

) = -

= = -

HRE XY -
ST 2,100,000 3,566,000 3,565,760 240 -
2 g 316,311,000 350,845,000 331,336,820 19,508,180 381,171,000 431,369,000 401,592,572 29,776,428
stm29| 140,711,000 136,637,000 131,273,040 5,363,960 356,171,000 406,369,000 376,621,622 29,747,378
o Bl 11,700,000 9,500,000 7,286,280 2,213,720 6,000,000 6,000,000 5,999,800 200
2= A 36,800,000 41,608,000 40,777,500 830,500 19,000,000 19,000,000 18,971,150 28,850
=2 S 4| - -
I 127,100,000 163,100,000 152,000,000 11,100,000 -
2 A0l H| 22,582,000 22,582,000 20,746,700 1,835,300 3,180,000,000 3,360,000,000 3,356,475,100 3,524,900
2 & 23 22,582,000 22,582,000 20,746,700 1,835,300 3,180,000,000 3,360,000,000 3,356,475,100 3,524,900
SRS = 4= - -
B & 3 - -
E = - -
XS 2 3,000,000 6,000,000 5,744,000 256,000 8,300,000 3,300,000 3,093,530 206,470
E X of & - -
A&l - -
Al &Yl - -
XHakE S| 3,000,000 6,000,000 5,744,000 256,000 8,300,000 3,300,000 3,093,530 206,470
nEE=ES - - - -
& N = - - - - - - - -
of Hl HI - - - - - - - -




e )| 5 H A 2 =
g= £ 0 4191 (A) o &t 24(B) a#o4(C) & 8 & o4 (D=5-C) £ % 0 40 (A) Ol &t 24(B) " #(C) & 8 & o4 (D=5-C)
2 A 1,351,208,000 | 1,034,666,000 950,821,970 83,844,030 |  14,861,587,000  14,937,914,000 = 14,469,119,760 468,794,240
o A - 2,000,000 1,471,360 528,640 9,033, 188,000 8,316,533,000 8,162,322,750 154,210,250
5 4 - 2,230,070,000 2,127.887,000 2,116.807,190 11,079,810
+ = - 818,314,000 778,885,000 691,928,600 86,956,400
SEER - 5,854,804,000 5,281,931,000 5,226.046,960 55,884,040
dsza - 2,000,000 1,471,360 528,640 130,000,000 127,830,000 127,540,000 290,000
s @ 1,281,208,000 864,966,000 792,604,240 72,361,760 2,814,841,000 2,652,604,000 2,560,326,260 92,277,740
sy 664,728,000 = 668,288,000 655,256,010 13,031,990 2,409.881,000 2,278.331,000 2,190.867,810 87,463,190
ol 17,500,000 12,700,000 12,527,800 172,200 165,000,000 113,313,000 110,304,940 3,008,060
SEESY 78,000,000 78,590,000 59,917,730 18,672,270 116,960,000 137,960,000 136,153,510 1,806,490
SR - - - - - - -
e 521,000,000 105,388,000 64,902,700 40,485,300 123,000,000 123,000,000 123,000,000 -
2 4 0l & HI 53,000,000 141,200,000 140,400,000 800,000 966,000,000 2,100,525,000 2,041,937,310 58,587,690
e 4 2 53,000,000 48,200,000 47,400,000 800,000 515,000,000 440,791,000 423,061,700 17,729,300
axsga - 281,000,000 1,453,141,000 1,440,877,500 12,263,500
o 2 - 170,000,000 206,593,000 177,998,110 28,594,890
g o 2 - 93,000,000 93,000,000 - - - - -
XX S 2| 7,000,000 16,500,000 16,346,370 153,630 1,658,508,000 1,497,378,000 1,483,659,800 13,718,200
EBTE - 10,000,000 10,000,000 - 10,000,000
A& b - 1,279,408,000 1,122,133,000 1,120,322, 760 1,810,240
Al 2 Ch] - 193,100,000 190,179,000 189,478,920 700,080
T3 S 7,000,000 16,500,000 16,346,370 153,630 176,000,000 175,066,000 173,858,120 1,207,880
BUE XE 10,000,000 10,000,000 10,000,000 239,000,000 220,874,000 220,873,640 360
TS - - - - - - - -
OlHIH] - - - - 150,000,000 150,000,000 - 150,000,000
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(2191 : 2)
o T o st &

Ea S 0l A4 (A) 0l 8 24 (B) T3 o(C) & 8 & (D=B-C) 2 0l £+ (A) 0l &8 94 (B) & 394 (C) 8 &4 (D=B-C)
= I 1,480,800,000  1,819,389,000  1,819,365,000 24,000 87,164,000 87,164,000 86,640,740 523,260
T - - - - - - - -

g 4
+ o -
AP E | -
g xa
2 9 24,600,000 34,600,000 34,600,000 - 52,574,000 51,374,000 51,270,520 103,480
stme ol 18,100,000 04,700,000 04,700,000 - 49,274,000 48,074,000 47,991,720 82,280
ol 3,500,000 5,800,000 5,800,000 - 1,000,000 1,000,000 985,700 14,300
SEERI 3,000,000 4,100,000 4,100,000 - 2,300,000 2,300,000 0,293,100 6,900
=22 M|
ST
2400 &4l 1,456,200,000  1,784,789,000 = 1,784,765,000 24,000 - - - -
e 696,000,000 768,950,000 768,926,000 04,000
e -
WA 3
2 o 3 760,200,000 | 1,015,839,000 = 1,015,839,000 -
X=X &2 - - - - 34,590,000 35,790,000 35,370,220 419,780
& XI 0§ &
N
A& 20|
Rt 34,590,000 35,790,000 35,370,220 419,780
BT XS - - - - - - - -
& XI& - - - - - - - -

oildidl




o 4 ol 2 [ S(DIOIE) S st
g5 SR 0fl AFOH(A) 0l &34 24 (B) Z 3 9H(C) &8 & o4 (D=B-C) SR 0f AHOH (A) 0l A4 04 (B) Z M H(C) & 8 &4 (D=B-C)
g b 147,111,000 190,875,000 185,758,860 5,116,140 189,971,000 193,921,000 191,768,800 2,152,200
o A H - 720,000 720,000 - - - - -
2 2%
= =
AR x|
23 - 720,000 720,000 -
2 o 130,080,000 170,574,000 165,458,130 5,115,870 141,025,000 149,398,000 147,267,110 2,130,890
EiamECRe:Yall 122,080,000 162,294,000 157,255,070 5,038,930 126,145,000 134,518,000 132,865,210 1,652,790
o i 2,000,000 2,000,000 1,964,160 35,840 1,800,000 1,800,000 1,322,600 477,400
2R FZXY| 6,000,000 6,280,000 6,238,900 41,100 13,080,000 13,080,000 13,079,300 700
S| -
oI | -
Z 4 0l & i - - - - - - - -
g2 & 2 -
ERNEsY2 -
B & 2 -
E o 2 -
WEEET] 17,031,000 19,581,000 19,580,730 270 48,946,000 44,523,000 44,501,690 21,310
& Xl 0§ & -
Al &l - -
A& 20| - -
THEEF SHI 17,031,000 19,581,000 19,580,730 270 48,946,000 44,523,000 44,501,690 21,310
HEE NS - - - - - - - -
NS - - - - - - - -
ol bl Bl - - - - - - - -
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_17_

oy Ab Bl D 8 OH BHIS BB OHER) T
55 S % 0l & (A) RELIG) F 3 (C) & 8 &4 (D=B~C) S % 0l A+ (A) 0l 44814 (B) & (C0) & ¥ & (D=B-C)
8 b 135,434,000 183,844,000 176,988,440 6,855,560 466,131,000 549,374,000 548,687,640 686,360
ol A - - - - - - - -
A o _
o1 x| -
2gxa -
2 g 117,507,000 153,817,000 147,781,180 6,035,820 266,769,000 328,332,000 327,951,530 380,470
sne 91,527,000 117,937,000 112,669,980 5,267,020 219,000,000 270,086,000 269,976,110 109,890
o bl 1,500,000 5,360,000 4,864,200 495,800 10,110,000 14,087,000 13,956,000 131,000
EEESSN 24,480,000 29,020,000 28,747,000 273,000 37,659,000 44,159,000 44,019,420 139,580
=22 | -
SEB I - 1,500,000 1,500,000 -
2 40l & - - - - - - - -
2 oa 2
EEEIE
o4 3
2 o 2
RHEXEZH 17,927,000 30,027,000 29,207,260 819,740 103,362,000 130,192,000 129,894,400 297,600
= X0 2
A&l
NEETT
XhatE St 17,927,000 30,027,000 29,207,260 819,740 103,362,000 130,192,000 129,894,400 297,600
e - - - - 96,000,000 90,850,000 90,841,710 8,290
axE - - - - - - - -

(G =]]a]]




o 4 =N oo B8O
EA S 0fl 24 (A) 0l &4 84 94 (B) 8 94(C) 8z 94 (D=B-C) S % 0l &4 (A) 0l & 81 4(B) 894 (C) & #7o4(D=B-C)
g 841,162,000 953,812,000 950,393,620 3,418,380 353,744,000 368,024,000 365,961,540 2,062,460
o 2 - 2,500,000 2,500,000 - - - - -
2 2% -
= = - 2,500,000 2,500,000 - -
AR x| -
LEE=S -
2 ¢ d 494,196,000 591,346,000 588,504,750 2,841,250 241,963,000 256,243,000 254,183,320 2,059,680
stm2El 416,630,000 504,127,000 503,788,730 338,270 204,512,000 210,262,000 208,617,930 1,644,070
o ] 3,500,000 10,222,000 9,207,200 1,014,800 4,000,000 9,900,000 9,503,590 396,410
g F=AH| 67,066,000 69,997,000 68,508,820 1,488,180 33,451,000 36,081,000 36,061,800 19,200
Scl= 4| -
o 2K gtH| 7,000,000 7,000,000 7,000,000 -
24001 | 1,500,000 1,500,000 990,000 510,000 - - - -
2 & = 1,500,000 1,500,000 990,000 510,000
EXEYS -
B & = -
E = - -
W LT 345,466,000 358,466,000 358,398,870 67,130 111,781,000 111,781,000 111,778,220 2,780
EX0H Ll -
A&l -
INE=EN L] -
THabE SHI 345,466,000 358,466,000 358,398,870 67,130 111,781,000 111,781,000 111,778,220 2,780
e - - - - - - - -
axE - - - - - - - -
oll5l bl - - - - - - - -
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_19_

Lk T 2 d s
B S % 0 4124 (A) 0l 448 24 (8) F#U(C) & 8 & % (D=B-C) S % 044 (A) 0 &HE1 24 (B) F#A(C) 8 & (D=B-C)
8 A 744,033,000  1,044,033,000  1,043,791,040 241,960 527,198,000 527,198,000 526,876,790 321,210
] - - - - - - - -
2 %
+ g
SRS
2ga3
2 9 94,133,000 94,433,000 94,252,560 180,440 413,534,000 403,742,000 403,421,790 320,210
stme | 86,133,000 86,833,000 86,805,850 27,150 404,534,000 394,742,000 394,436,570 305,430
o 4,000,000 3,600,000 3,447,200 152,800 5,000,000 5,000,000 4,985,220 14,780
SRR 4,000,000 4,000,000 3,999,510 490 4,000,000 4,000,000 4,000,000 -
SEEFL
o1 H bl
240 &Yl - - - - - - - -
2 N 2
EEEEE
o4 2
2 o 3
X=X S 649,900,000 949,600,000 949,538,480 61,520 113,664,000 123,456,000 123,455,000 1,000
E X e
Aa
=R 1=l
REET 649,900,000 949,600,000 949,538,480 61,520 113,664,000 123,456,000 123,455,000 1,000
BET K& - - -
axE - - - - - - - -
ol bl - - - - - - - -




e o st 2 B DEHY R
&S SEJVINETEY 0l &4 8124 (B) F#U(C) B3z (D=B-C) S 0l 424 (A) 0l & 8124 (B) 3o (C) &8z (D=B-C)
C A 116,731,000 112,411,000 111,251,770 1,159,230 203,187,000 234,893,000 227,053,020 7,839,980
o Al - - - - 37,800,000 37,800,000 35,700,000 2,100,000
2 % - -
> g - - - 37,800,000 37,800,000 35,700,000 2,100,000
SEES - -
283 - -
e g 114,231,000 109,911,000 108,806,140 1,104,860 50,637,000 59,537,000 54,992,280 4,544,720
S D2 67,131,000 57,811,000 57,330,160 480,840 38,837,000 47,037,000 43,681,090 3,355,910
o ol 9,500,000 8,500,000 8,422,300 77,700 2,000,000 2,000,000 1,984,100 15,900
SEESY 35,600,000 43,600,000 43,053,680 546,320 9,800,000 10,500,000 9,327,090 1,172,910
SEEY - -
ST 2,000,000 - - - -
2 40 &l - - - - 77,550,000 71,300,000 70,315,190 984,810
2 Y 3 - 77,550,000 71,300,000 70,315,190 984,810
EEELE - -
oo 2 - -
2 o 3 - -
ENE-E-F] 2,500,000 2,500,000 2,445,630 54,370 1,200,000 32,650,000 32,439,550 210,450
E X 0 - -
Al - -
NEELTE - -
e 2,500,000 2,500,000 2,445,630 54,370 1,200,000 32,650,000 32,439,550 210,450
HHE XS - - - - 36,000,000 33,606,000 33,606,000 -
SOV - - - - - - - -
TR - - - - - - - -
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_21_

HagxNaa=r = H u & &

5 =2
€= S X il At (A) Ofl AF S M (B) L BH(C) e & H(D=B-C) S0l AU (A) Oil A+ S 24 (B) T AH(C) e &H(D=B-C)
= 692,996,000 692,996,000 640,039,980 52,956,020 387,159,000 454,809,000 451,370,750 3,438,250
ol 480,700,000 480,700,000 437,970,390 42,729,610 4,800,000 4,350,000 4,350,000 -
- 4,800,000 4,350,000 4,350,000 -
480,700,000 480,700,000 437,970,390 42,729,610 -
=2 172,389,000 152,889,000 150,307,960 2,581,040 118,129,000 184,387,000 182,038,750 2,353,250
163,449,000 142,449,000 139,881,960 2,567,040 58,179,000 115,337,000 113,244,590 2,092,410
2,000,000 2,500,000 2,500,000 - 40,600,000 47,700,000 47,691,100 8,900
6,940,000 7,940,000 7,926,000 14,000 19,350,000 21,350,000 21,098,060 251,940
a4 38,907,000 58,407,000 50,766,290 7,640,710 264,230,000 265,572,000 264,560,000 1,012,000
38,907,000 58,407,000 50,766,290 7,640,710 264,230,000 265,572,000 264,560,000 1,012,000
X 1,000,000 1,000,000 995,340 4,660 - 500,000 427,000 73,000
1,000,000 1,000,000 995,340 4,660 - 500,000 427,000 73,000




s o4 2 @ % MDs e
Ea S 0l &H24 (A) 0l &t 84 04 (B) 8 94(C) F 8z (D=B-C) S % 0l &4 (A) 0l & 84 (B) T 8o (C) & #F4(D=B-C)
= b 23,834,000 33,834,000 33,667,240 166,760 13,432,000 13,432,000 11,018,760 2,413,240
ol A - - - - - - - -
=l = -

= =4 -

AR 2 A -
TS - - -

2 g 21,734,000 31,734,000 31,575,740 158,260 11,282,000 11,282,000 8,868,760 2,413,240
st 20,534,000 28,034,000 27,910,270 123,730 11,282,000 11,282,000 8,868,760 2,413,240

o gl 500,000 500,000 500,000 - -

QR =& 700,000 3,200,000 3,165,470 34,530 -
L - -

o1 of | - -

2 40l @ bl - - - - - - - -
2 o4 2 - -
EREEE - -

o & 2 - -

5 o 3 - -

T EEL 2,100,000 2,100,000 2,091,500 8,500 2,150,000 2,150,000 2,150,000 -
E X e - -
A&l - -
INE=EN L] - -
THatE SHI 2,100,000 2,100,000 2,091,500 8,500 2,150,000 2,150,000 2,150,000 -
e - - - - - - - -
axE - - - - - - - -
oll5l bl - - - - - - - -
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_23_

(29l : 2)
. of 2 A oS
g SR 0l AFOU(A) 0l &34 04 (B) Z & o4(C) &8 &4 (D=B-C) SR 0fl AHOH (A) 0l A4 04 (B) & H(C) &8 &4 (D=B-C)

8t H 59,468,000 59,468,000 59,441,880 26,120 86,371,000 86,371,000 86,306,553 64,447

T - - - - - - - -
2 2 -

g -
o1 P x| -
SRR -

e o H 54,468,000 54,468,000 54,452,060 15,940 79,371,000 79,371,000 79,306,553 64,447
st e | 51,628,000 51,928,000 51,912,060 15,940 73,471,000 73,471,000 78,425,953 45,047
o4 bl 300,000 - - - 700,000 700,000 700,000 -
SEEESST 2,540,000 2,540,000 2,540,000 - 5,200,000 5,200,000 5,180,600 19,400
SEIERTY -

SEBIY -

Z 4 0l & i - - - - 7,000,000 7,000,000 7,000,000 -
2 o 2 - 7,000,000 7,000,000 7,000,000 -
EEET=s -

Hoa 2 -
=z o 2 -

=T 5,000,000 5,000,000 4,989,820 10,180 - - - -
& X 0§ & -

A& _
A& S ] -
XA S| 5,000,000 5,000,000 4,989,820 10,180 - - - -

HEE NS - - - - - - - -

NS - - - - - - - -




o Z =M As B I Of B A K| B M E
g SR 0fl AFOH(A) 0l &34 24 (B) Z & o4(C) 8 & i (D=B-C) SR 0fl AHOH (A) 0l A4 04 (B) & H(C) 8 &4 (D=B-C)
g H 43,586,000 48,586,000 47,485,980 1,100,020 14,133,000 14,133,000 12,295,870 1,837,130
T - - - - - - - -
2 2 -
g -
A2 A -
RS -
g o 41,436,000 46,436,000 45,367,610 1,068,390 6,645,000 6,645,000 4,973,770 1,671,230
s 2| 34,936,000 39,936,000 39,911,810 24,190 4,245,000 4,245,000 4,228,500 16,500
o4 bl 5,000,000 5,000,000 3,955,800 1,044,200 1,000,000 1,000,000 108,800 891,200
SEESSY 1,500,000 1,500,000 1,500,000 - 1,400,000 1,400,000 636,470 763,530
=25 M| -
SR -
Z &0l & - - - - 7,488,000 7,488,000 7,322,100 165,900
2 a4 2 7,488,000 7,488,000 7,322,100 165,900
EEEY=S
B & 2
5 o 2
VT T 2,150,000 2,150,000 2,118,370 31,630 - - - -
X0
A& b
Al &2l
NREE 2,150,000 2,150,000 2,118,370 31,630
HHEE NS - - - - - - - -
SXE - - - - - - - -
ol bl Bl - - - - - - - -
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_25_

(&2l &)

o o & NEr2AHARS
g= £ 0l Aol (A) o &t 104 (B) &8 o4 (C) 8D (D=6-C) S 0fl kol () Ofl At 04 (B) a8 (C) &8 %04 (D=B-C)
= 3 5,730,000 5,730,000 5,730,000 - 115,374,000 115,374,000 113,748,900 1,625,100
o 2 b - - - - - 600,000 519,200 80,800
2 =+ -
+ = -
HRE A -
yz w3 - 600,000 519,200 80,800
2 o 5,730,000 5,730,000 5,730,000 - 101,380,000 99,580,000 98,152,140 1,427,860
sne| 3,930,000 4,810,000 4,810,000 - 85,720,000 86,120,000 85,451,290 668,710
of o 5,660,000 4,460,000 4,143,390 316,610
gezay) 1,800,000 920,000 920,000 - 10,000,000 9,000,000 8,557,460 442,540
SEETT -
SESI -
2 40l & b - - - - - - - -
o 4 = _
axzea -
gy & 2 -
2 o 3 -
XEXEZ - - - - 13,994,000 15,194,000 15,077,560 116,440
EX0f -
A Al -
ANE LY -
THa S 13,994,000 15,194,000 15,077,560 116,440
BEE XS _ . . .
anE - - - -
ol bl . B . .




<=YUHBH FAE &> (S @ &)
L HE+L(RPH) Z-5S DYFAS(QU20HE)

g = 0l &HE 94 (A) 49 %(B) Z#H(C) & 8 &% (D=B-C) Ol &HE 4 (A) 49%(B) @ (C) 8 &4 (D=B-C)
8t H 119,297,000 119,296,740 116,320,560 2,976,180 10,200,000 10,200,000 10,200,000 -
el 2 40,100,000 40,100,000 40,100,000 - - - - -

2 %
+ g 40,100,000 40,100,000 40,100,000 - -
AR E x|
TR
2 9 79,197,000 79,196,740 76,220,560 2,976,180 9,940,000 9,940,000 9,940,000 -
st 77,145,000 77,185,540 74,209,360 2,976,180 8,437,000 8,437,460 8,437,460 -
o ol 52,000 51,200 51,200 - 991,000 990,540 990,540 -
SEES 2,000,000 1,960,000 1,960,000 - 512,000 512,000 512,000 -
SEETH -
BT -
240 A - - - - 260,000 260,000 260,000 -
2 4 32 -
EREEE -
Woa 2 260,000 260,000 260,000 -
2 o 3
A2 XIS 2 - - - - - - - -
£ X of 2
A&l
NE=E Il
ot St -
T NS - - - - - - - -
XS - - - - - - - -
ollul Y| - - - - - - - -
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_27_

oy HDFARRAXNDE (B SH I SR) SN Y
Ea 01l &8 94 (A) A9/04(8) T3 o(C) & 8 & (D=B-C) REET 49/0H(B) &30 (C) 8 &4 (D=B-C)

= I 115,100,000 115,100,000 113,190,290 1,909,710 2,908,442,000 2,908,536,717 2,908,433,680 103,037

e 18,834,000 18,834,000 18,834,000 - 644,164,000 644,164,000 644,162,660 1,340
5] = 434,000 434,000 434,000 - 413,914,000 413,914,000 413,913,020 980
= = 18,400,000 18,400,000 18,400,000 - 88,929,000 88,929,000 88,928,730 270
AP E |
=282 141,321,000 141,321,000 141,320,910 90

2 9 95,366,000 95,366,000 93,456,290 1,909,710 1,862,097,000 1,862,191,717 1,862,091,730 99,987
SigmEye: Yl 78,484,000 78,484,000 77,478,190 1,005,810 1,844,134,000 1,844,228,717 1,844,129,630 99,087
O i 382,000 382,000 381,200 800 2,812,000 2,812,000 2,812,000 -
HR=&Y| 16,500,000 16,500,000 15,596,900 903,100 15,151,000 15,151,000 15,150,100 900
SclZ=4Y|
iyl R=1g. ]

2400 &4l 900,000 900,000 900,000 - 307,245,000 307,245,000 307,243,960 1,040
2 &4 2 89,120,000 89,120,000 89,119,460 540
ERNEsYS 177,226,000 177,226,000 177,226,000 -
& 2 900,000 900,000 900,000 40,899,000 40,899,000 40,898,500 500
£ o 2

X=X & 2| - - - - 34,936,000 34,936,000 34,935,330 670
& XI 0§ &

A&l

A& 20|
XHakE S| - 34,936,000 34,936,000 34,935,330 670
e K= - - - - - - - -
=2XE - - - - 60,000,000 60,000,000 60,000,000 -
o8Bl - - - - - - - -




f
40

A
¥= o &2 (A) +219(8) FERL®) Qs T4 (D=B-C) Ol &4 24 () +2/9(8) QA (C) Qs T4 (D=B-C)
g b 507,554,000 507,554,214 507,549,584 4,630 435,919,000 435,915,950 435,915,950 -
o 2 301,767,000 301,765,894 301,765,894 - 269,427,000 269,427,000 269,427,000 -
2 121,071,000 121,070,700 121,070,700 -
+ 178,296,000 178,295,194 178,295,194 - 269,107,000 269,107,000 269,107,000 -
ARE Y - - -
Y8z 2,400,000 2,400,000 2,400,000 - 320,000 320,000 320,000 -
2 g 167,549,000 167,551,480 167,546,850 4,630 116,416,000 116,413,460 116,413,460 -
sne 164,803,000 164,806,960 164,802,330 4,630 107,228,000 107,226,300 107,226,300 -
of 724,000 723,600 723,600 - 2,721,000 2,720,760 2,720,760 -
ges 1,035,000 1,034,800 1,034,800 - 6,467,000 6,466,400 6,466,400 -
SHES 987,000 986,120 986,120 -
o1 2 -
A &0l @l 36,555,000 36,554,660 36,554,660 - 8,069,000 8,068,520 8,068,520 -
2 4 23,046,000 23,045,660 23,045,660 - 5,000,000 5,000,000 5,000,000
CEE 13,509,000 13,509,000 13,509,000 -
o4 - 3,069,000 3,068,520 3,068,520 -
g o -
ENEEL 1,683,000 1,682,180 1,682,180 - 42,007,000 42,008,970 42,008,970 -
& X oK -
Al e - 17,399,000 17,399,000 17,399,000 -
As -
T3 1,683,000 1,682,180 1,682,180 - 24,608,000 24,607,970 24,607,970 -
IEE XE - - - - - - - -
TxE - - - - - - - -
ol I - - - - - - - -
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(=SS =)

SAg a2 2 SEHNII 2
ER Ofl A4 31 94 (A) 2 %(B) o 8 &4 (D=B-C) Ofl 6481 4 (A) 4+ %(B) AH(C) 8 4(D=B-C)
g H 250,000 250,000 250,000 29,779,000 29,778,940 24,736,520 5,042,420
el 2 - - - 17,880,000 17,880,000 17,731,560 148,440
S 17,880,000 17,880,000 17,731,560 148,440
LR -
o8 -
2 g9 d 250,000 250,000 250,000 8,945,000 8,944,940 4,244,020 4,700,920
stn2d 250,000 250,000 250,000 8,205,000 8,204,940 3,706,820 4,498,120
of 240,000 240,000 51,200 188,800
ges 500,000 500,000 486,000 14,000
=2% -
o1 f -
240 &Y - - - - - - -
2 4 -
BRI -
LS -
5 o -
THeEXEAY - - - 2,954,000 2,954,000 2,760,940 193,060
& X of -
A& -
A& 2T -
Tk S 2,954,000 2,954,000 2,760,940 193,060
BT NS - - - - - - -
SN & - - - - - - -

oildidl




<20148tdE I NEBXSAIYE RAE Z2AUHSF>
(o9l =)
g 22 H ALY (SR D) CHR St E AN (S XI R D)
= S & 0l &H24 (A) 0 &4 8 04 (B) 8 H(C) &8z (D=B-C) 2 0l £H4(A) UPNEETE) 8o (C) 8 &4 (D=B-C)
= 2 606,700,000 837,200,000 837,195,200 4,800 33,480,000 50,290,000 43,488,500 6,801,500
o Al - - - - - - - -
2 %
+ g
o1 R x|
283
2 g - - - - - - - -
stmegy|
]
SEES
SEEH
ST
240 &l 606,700,000 837,200,000 837,195,200 4,800 33,480,000 50,290,000 43,488,500 6,801,500
2 Y 3 606,700,000 837,200,000 837,195,200 4,800 33,480,000 50,290,000 43,488,500 6,801,500

A2 XE3 |

dHE XE

TAE

oildidl
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<20148tE T St

oo
Jo

A

Hr
ng

=0l AU (A)

o

o

Ofl At & 2 (B)

HREXH(MR=)

e o(C)

& 8 XU (D=B-C)

S0l AU (A)

Ofl A& 2H(B)

& 8 XM (D=B-C)

]

672,438,000

661,458,000

661,458,000

1,120,000,000

1,191,434,000

1,187,545,390

3,888,610

e

672,438,000

661,458,000

661,458,000

672,438,000

661,458,000

661,458,000

Mo

1,115,050,000

1,186,484,000

1,182,658,640

3,825,360

1,115,050,000

1,186,484,000

1,182,658,640

3,825,360

A2 XE3 |

4,950,000

4,950,000

4,886,750

63,250

4,950,000

4,950,000

4,886,750

63,250




<2014std = 2R &

ol
=

= ZoUE>

oo
Jo

R0 A (A)

ERSPNEP RS JF S

Ofl &+& H(B)

ol
=

S(AR=)

T A(C)

& 8 & %4(D=B-C)

200,000,000

200,000,000

196,000,000

4,000,000

Mo
0Q
=

A=XEZH

200,000,000

200,000,000

196,000,000

4,000,000

] 200,000,000

200,000,000

196,000,000

4,000,000

dHE XE

TAE

oildidl

_32_




Ik
T

nkm

ol

33

g
E

n
5
ol
=

iy
E

49

R W
o

0 2
aﬁ ol

62

0o & X

- JIEEotd, tgsg

OAMSE =

70

- S5, M, A1

94

—te

0
ar
ol
<



SEOMN | oNEER REE NEE TH(E)
(A) Z2t0(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)

343,993,000 39,000,000 | 382,993,000 | 361,393,280 21,599,720
343,993,000 39,000,000 382,993,000 361,393,280 21,599,720
66,911,000 - 66,911,000 66,010,680 900,320
66,911,000 - 66,911,000 66,010,680 900,320
66,911,000 - 66,911,000 66,010,680 900,320
38,311,000 2,000,000 40,311,000 39,927,460 383,540

28,311,000 2,000,000 30,311,000 30,177,460 133,540 16,308,460

SAI EH 2L 440,000

682,100

6,170,000

770,000

465,000

1,831,000

1,209,500

265,650

2ILE2EF F 4,053,170

384,040

38,000

13,869,000

= HolZ 2 4,622,500
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nelTes A= o e EE T Y EEES Ol ahat oY NETD EICEES o
SOk | ALY | AR (A) Z24(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)

2. StASMHERXN & AHOIA 2 5,100,000
3. SELSEX 2 1,040,000
4. SAMI ¥ ZElH EH 2 588,500
5. NREE 7¢ 496,000
6. YE2IAAEE 2 2,022,000

ZZRINA 5,700,000 5,700,000 | 5,550,000 150,000 [<mLD>
1. WRHE 22l 1,700,000
2. 12 U SAIYR Eolg 3,850,000

SZ200 Al 3,300,000 600,000 3,900,000 3,900,000 - [<KnR> 2,400,000
1. D2T SSOHAH] 2,400,000
<stARZE2] 2> 1,500,000
1. SAFZRI D S20AH| 1,500,000

I 1,000,000 -600,000 400,000 300,000 100,000 |<WRIH>
| DA ALY S 300,000

o dl 8,000,000 -2,000,000 6,000,000 5,987,620 12,380

2oty 8,000,000 | -2,000,000 | 6,000,000 | 5,987,620 12,380 [<n2d> 4,500,000
1. WS HARFE ¢l 4,500,000
<EAtZE2| > 1,487,620
1. AR 2|0 R FE (Y| 1,487,620

R EY| 17,600,000 1,000,000 | 18,600,000 | 18,351,600 248,400

R =8| 17,600,000 1,000,000 18,600,000 18,351,600 248,400 (<= 1ut> 16,090,000

D2, SAS X2 S| 6,632,800




nelTes A= o e EE T Y EEES Ol ahat oY NETD EICEES o
SOk | ALY | AR (A) Z24(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
2. 2Z3l9 W 2AE HY| 6,374,200
3. FEI|2 FRFX 1,071,000
4. 2SN K& 2,012,000
<EAt2te| k> 2,261,600
1. SAIZHA AR FX 2,261,600
&k St 3,000,000 | 1,000,000 | 2,000,000 1,744,000 256,000
AHatsE S| 3,000,000 -1,000,000 2,000,000 1,744,000 256,000 (<= ut>
1. WQIBAEE < 35 7 1,744,000
UBEALS 1,200,000 - 1,200,000 891,380 308,620
DRHBERN2S 1,200,000 - 1,200,000 891,380 308,620
2| SXNES(WRH) 1,200,000 - 1,200,000 891,380 308,620
stmegy| 1,200,000 - 1,200,000 891,380 308,620
2 Bt=ZH| 1,200,000 - 1,200,000 891,380 308,620
1 D2 L SABRT HAI| SXEL 891,380
FAA 275,882,000 39,000,000 314,882,000 294,491,220 20,390,780
CHBHZ B2 H D A Abe! 20,900,000 | 13,304,000 | 34,204,000 | 34,153,660 50,340
CHetZEot 22 XE HIALS 20,900,000 13,304,000 34,204,000 34,153,660 50,340
P! 20,900,000 | 13,304,000 | 34,204,000 | 34,153,660 50,340
2EES 2,100,000 1,466,000 3,566,000 3,565,760 240
ARTZ 2,100,000 1,466,000 | 3,566,000 | 3,565,760 240
1. W3 SR 2L 2E0RY 3,565,760
stmegy| 15,000,000 | 8,550,000 | 23,550,000 | 23,540,000 10,000
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AT THR] o e SxodY | NaZEe Ol ol o NETD TH(ES Do e
Sob|Abet| Abed| ™ (A) Z24(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)

2 Bt=ZH| 6,330,000 2,650,000 8,980,000 8,980,000 -

1.0+ Z2DS(BLX L DA2) 3,178,200

2. W3 202 (sto1Egery) 5,280,000

3. WAZM AME 2ETY 521,800
S32IAMA 2,450,000 -290,000 2,160,000 2,160,000 -

I AT OSAE 242 1,200,000

2. =B LEBA == 960,000
=204 720,000 - 720,000 720,000 -

1. W3 MEHR E2014 720,000
egag 5,500,000 | 6,190,000 | 11,690,000 | 11,680,000 10,000

1. W3 ARYARE = 11,680,000
o bl 300,000 - 300,000 300,000 -
=L 0HI 300,000 - 300,000 300,000 -

| DABH LA 208 ofY) 300,000
g2 =&Y 3,500,000 288,000 3,788,000 3,747,900 40,100
LS 3,500,000 288,000 | 3,788,000 | 3,747,900 40,100

1. 0==3M &AL EEFE 2,753,900

2. DATH HEIAT 994,000
A O] - 3,000,000 3,000,000 3,000,000 -
o1 I bl - | 3000000 | 3000000 | 3000000 -

1. 3 Z2 08 e 29 3,000,000




2 @

EEYPEL,
(A)

Ol &34 o
(C=A+B)

N
(D)

(S (¢

10

156,582,000

165,582,000

152,637,700

56,582,000

65,582,000

63,471,700

8,000,000

8,000,000

8,000,000

4,400,000

4,400,000

4,400,000

3,700,000

3,700,000

3,700,000

0H

28

oy

RIAl

200,000

200,000

200,000

H0
02

4
on

500,000

500,000

500,000

900,000

900,000

900,000

= L0

900,000

900,000

900,000

i}
40

2,700,000

2,700,000

2,700,000

2,700,000

2,700,000

2,700,000

e

21,000,000

9,000,000

30,000,000

30,000,000

21,000,000

9,000,000

30,000,000

30,000,000

21,000,000

9,000,000

30,000,000

30,000,000
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S =0l &kl
(A)

=
N>
0x
0

o MY

l—~
—

0
0
J

Ol ol o
(C=A+B)

N
(3)]

T (Z S H)

(E=C-D)

5,000,000

5,000,000

4,725,000

275,000

2,000,000

2,000,000

1,993,000

7,000

2,000,000

2,000,000

1,993,000

7,000

Qe
10

3,000,000

3,000,000

2,732,000

268,000

3,000,000

3,000,000

2,732,000

268,000

22,582,000

22,582,000

20,746,700

1,835,300

22,582,000

22,582,000

20,746,700

1,835,300

22,582,000

22,582,000

20,746,700

1,835,300

H

100,000,000

100,000,000

89,166,000

10,834,000

P>

40

100,000,000

100,000,000

89,166,000

10,834,000

100,000,000

100,000,000

89,166,000

10,834,000

100,000,000

100,000,000

89,166,000

10,834,000

Job
0
Sl
%
>
QR

40

34,200,000

43,200,000

42,641,200

558,800

Jo
iifg
2
=
x
He
als
1%}
10
[}
fJ

5,000,000

5,000,000

4,741,200

258,800
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At

S0t

]

HJ

A CF X (il AFOH INEEES Ofl & 4 o N FTEETT) = g Ul &

B (A) Z2H04(B) (C=A+B) (D) (E=C-D) = - -
EBIPO R 5,000,000 - 5,000,000 4,741,200 258,800
29| 5,000,000 - 5,000,000 4,741,200 258,800
TN =X 5,000,000 - 5,000,000 4,741,200 258,800

CDYAOA IR SXELES
olal T o s
) 2 29,200,000 9,000,000 38,200,000 37,900,000 300,000
=2 2 12 2,200,000 9,000,000 11,200,000 10,900,000 300,000
HI 2,200,000 5,000,000 7,200,000 6,900,000 300,000
Ut 24] - 4,800,000 4,800,000 4,800,000 -
2oy - 200,000 200,000 200,000 -
202

AX2 2,200,000 - 2,200,000 1,900,000 300,000

SYUE A
SE=EIE] = 4,000,000 4,000,000 4,000,000 -
LENY| - 4,000,000 4,000,000 4,000,000 -
INBEIH S ®H A 27,000,000 - 27,000,000 27,000,000 -
29| 27,000,000 - 27,000,000 27,000,000 -
NEESNE 27,000,000 - 27,000,000 27,000,000 -
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AT THR] o e EE T Y EEES Ol ahat oY NETD EICEES o
Sob|Abet| Abet] (A) Z24(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
1. &A= 84 oA E 2 X A 27,000,000
SEAF 2 SH-THE AIAE H&ISH AL 4,800,000 - 4,800,000 4,600,000 200,000
STALHE HERSE ALY 4,800,000 - 4,800,000 4,600,000 200,000
St HEY LN 4,800,000 - | 4800,000 | 4,600,000 200,000
st 2El 4,800,000 - 4,800,000 4,600,000 200,000
SETES= 4,800,000 - | 4800000 | 4,600,000 200,000
1. AsE88gs)l SANEs= 4,600,000
D(E)E ABAs L =2SH ALY 59,400,000 | -12,304,000 | 47,096,000 | 40,724,660 | 6,371,340
W(H)HA AL A 25,000,000 -22,304,000 2,696,000 - 2,696,000
HARS A3 25,000,000 | -22,304,000 | 2,696,000 - | 2,696,000
st 2Fl 25,000,000 -22,304,000 2,696,000 - 2,696,000
St a ALK 2 25,000,000 | -22,304,000 | 2,696,000 - | 2696,000
D) L 4,400,000 - | 4400000 | 2,926,000 1,474,000
wn ZUHEY Y HREAMS 4,400,000 - 4,400,000 2,926,000 1,474,000
stmegy| 3,400,000 - | 3400000 | 2,200,000 1,200,000
2 Bt=ZH| 3,400,000 - 3,400,000 2,200,000 1,200,000
&2 R 900,000
2.J188 #+¢ 1,200,000
3. 2O 7Y 100,000
R =&Y 1,000,000 - 1,000,000 726,000 274,000
x| 1,000,000 - 1,000,000 726,000 274,000




Are] - e SxodY | NaZEe Ol ol o NETD TH(ES o
ot - (A) Z24(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
SYuL ST L ST 23 726,000
s 30,000,000 10,000,000 40,000,000 37,798,660 2,201,340
A2t A 30,000,000 10,000,000 40,000,000 37,798,660 2,201,340
L] 12,400,000 | 2,680,000 | 15,080,000 | 15,080,000 -
2 Bt=ZH| 1,800,000 1,500,000 3,300,000 3,300,000 -
NPERE L EY 2 500,900
=0 4 3otz 852,100
Yoo ADE 790,000
DAEO S AT WE 4 1,157,000
ZZI A 3,800,000 480,000 | 4,280,000 | 4,280,000 -
=-3S8UHs Hgald 3,200,000
NEEN = 600,000
2.2Unsn+sees sI9as &) 480,000
egag 1,800,000 - 1,800,000 1,800,000 -
ANSEZX eIH| 1,800,000
axz - 700,000 700,000 700,000 -
S0dA LASS A 2AH I 700,000
St ALK& 5,000,000 - 5,000,000 5,000,000 -
wW8ol3 sHAIAS BALEH 5,000,000
] 2,500,000 —-200,000 2,300,000 98,660 2,201,340
=L HI 2,500,000 —-200,000 2,300,000 98,660 2,201,340
.39 A I 98,660
R =&Y 9,000,000 -480,000 8,520,000 8,520,000 -
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_42_

At - e SZONY | oQaZzs TEED EL T (=2 o
S0t - (A) S2to(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
PR =4l 9,000,000 -480,000 8,520,000 8,520,000 -
D4BoE 2% DL
o0l 6,100,000 4,000,000 10,100,000 10,100,000 -
I 2 e 6,100,000 4,000,000 10,100,000 10,100,000 -
D4FYE HPE
AHaES SHI - 4,000,000 4,000,000 4,000,000 -
AHeES SHI - 4,000,000 4,000,000 4,000,000 -
. R4FolE B2 22 79
& ot - 20,000,000 20,000,000 19,734,000 266,000
- 20,000,000 20,000,000 19,734,000 266,000
RPN HaB Oz S - 20,000,000 20,000,000 19,734,000 266,000
o I & e - 20,000,000 20,000,000 19,734,000 266,000
) =] - 20,000,000 20,000,000 19,734,000 266,000




LIS (el o
M=l o e gxoad | qazzs Ol a4 84 0 NEL) o2 g 0H) = o o
At (A) 5 2¢(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g 23,834,000 | 10,000,000 | 33,834,000 | 33,667,240 166,760
23,834,000 10,000,000 33,834,000 33,667,240 166,760
2M & 6,374,000 - 6,374,000 6,329,730 44,270
MY (DL H) 6,374,000 - | 6874000 | 6,329,730 44,270
EASIXNAAS (S 6,374,000 - 6,374,000 6,329,730 44,270
st ne Y| 3,074,000 - | 3074000 | 3,049,100 24,900
Lok~ ZH| 1,674,000 - 1,674,000 1,651,100 22,900
1. SHEA B8 U M| 25 P 715,100
2. s - & AR E S| 936,000
2ZoHA 900,000 - 900,000 900,000 -
1. SEUsg =2/l 200,000
22189/3l4| 500,000
Ol=2&2l3ltl 200,000
szoyalbl 500,000 500,000 498,000 2,000
498,000
Hl 500,000 500,000 500,000 -
= L0 H 500,000 500,000 500,000 -
M55 2 938 &It 500,000
R =2 700,000 700,000 689,130 10,870
Y=Y 700,000 700,000 689,130 10,870
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_44_

aetlest |z o e gxoad [ oazzs Ol &t 84 o Rz T2 ) U &
£ 0F | Abed | AbeS (A) Z2+94(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
S22 =8| 689,130
AHeES SHI 2,100,000 - 2,100,000 2,091,500 8,500
AHobE SHI 2,100,000 - 2,100,000 2,091,500 8,500
2HURLOIE Y SHOISA ¥T Dol 2,091,500
UBHALS 3,960,000 - 3,960,000 3,960,000 -
SUSY BERN LA 3,960,000 - | 3960000 | 3,960,000 -
gt=2 SHI0IX SXI 2=l 1,980,000 - 1,980,000 1,980,000 -
st 1,980,000 - 1,980,000 1,980,000 -
NE=F=d=IE=N]sl| 1,980,000 - 1,980,000 1,980,000 -
st2@ EHOIX ST 24 1,980,000
g8t=2 CCTV |RAIE=H| 1,980,000 - 1,980,000 1,980,000 -
st 1,980,000 - 1,980,000 1,980,000 -
A& & HI =Xl 1,980,000 - 1,980,000 1,980,000 -
L8123 CCTV SN 244l 1,980,000
FAA 13,500,000 10,000,000 23,500,000 23,377,510 122,490
mER-E b 9,200,000 - | 9,200,000 | 9,101,170 98,830
wE-HPss Y A2 TR 9,200,000 - 9,200,000 9,101,170 98,830
Se+mAM 2 A 2F@ab| 9,200,000 - | 9,200,000 | 9,101,170 98,830
St El 9,200,000 - 9,200,000 9,101,170 98,830
sragY| 7,700,000 - | 7700000 | 7,601,170 98,830
St=2 2 30FED|IE SN BAMES 3,972,880




CIEEICE A e gxoad [ oazzs Ol &t 84 o Rz Toy(2 ) U &
SoF| Aret | Arel| T (A) Z2+94(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
2. w2 28 It 511,290
3. REIISA ZAHH ST HAIZ S 258,000
4 2SS DS L HAIM AL B2 2,859,000
Sgag 1,500,000 - 1,500,000 1,500,000 -
|92 EQND L MBS 29X +9 1,500,000
2HDE L HAYH(EE) AL 4,300,000 | 10,000,000 | 14,300,000 | 14,276,340 23,660
ZH-MSAE XA 4,300,000 10,000,000 14,300,000 14,276,340 23,660
@27 OIHFA, SHDSAIY| 4,300,000 [ 10,000,000 | 14,300,000 | 14,276,340 23,660
St 2El 4,300,000 7,500,000 11,800,000 11,800,000 -
SRS 4,300,000 | 7,500,000 | 11,800,000 | 11,800,000 -
1. 8= 2 309 AL &2t 8,000,000
2. 222 & 3008 B2 CXe! 2 0188 ME 3,800,000
g2 =&Y - 2,500,000 2,500,000 2,476,340 23,660
LS - | 2500000 | 2,500,000 | 2,476,340 23,660
1. Br2 3 IR 30X JIE #A REXIY| 2,476,340
S22 R 308 JlE AL | 4,000,000 - | 4,000,000 | 3,730,000 270,000
St El 4,000,000 - 4,000,000 3,730,000 270,000
SEIRS= 2,200,000 - | 2,200,000 1,930,000 270,000 (1. 2= A T 1,930,000
2dY 1,800,000 - 1,800,000 1,800,000 - [1. st=03 LEX =Y 1,800,000
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[2HY: uE

A ER MR o SESV Fi fa23= Oll &b X = T (2 ZN)

SOF[AIH AR (A) S24(B) (C=A+B) (D (F=D-E)
g A 500,000 —-250,000 250,000 250,000
JIEbALE 500,000 -250,000 250,000 250,000
= UHMBb 500,000 -250,000 250,000 250,000
T AU A L] 500,000 -250,000 250,000 250,000
HET 500,000 -250,000 250,000 250,000
st 500,000 -250,000 250,000 250,000
75,000 - 75,000 75,000
425,000 -250,000 175,000 175,000




[ XY :0Is2]

CIECIECI e gxoad | qazzs Ol a4 84 0 NEL) T (=2 o
Sof [ Argt | AbeS| T (A) S29(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g 5,730,000 - | 5,730,000 | 5,730,000 -
Ol=23A 5,730,000 - 5,730,000 5,730,000 -
FHNSEAMY 2,030,000 -1,010,000 1,020,000 1,020,000 -
SNSHA(DRH) 2,030,000 | -1,010,000 | 1,020,000 | 1,020,000 -
EM2EXAAE(0l=2) 2,030,000 -1,010,000 1,020,000 1,020,000 -
st ne Y| 230,000 ~130,000 100,000 100,000 -
Yok~ ZH| 230,000 -130,000 100,000 100,000 - Ol=& D820 &3 P& ZEH 100,000
SRS 1,800,000 ~880,000 920,000 920,000 -
R = 1,800,000 —-880,000 920,000 920,000 - Ols2t JI2x=f 250 gRF2 920,000
ERA 3,700,000 1,010,000 | 4,710,000 | 4,710,000 -
SHRE L UHAEH(ER) ALY 3,700,000 1,010,000 4,710,000 4,710,000 -
S5 HSAY N 3,700,000 1,010,000 | 4,710,000 | 4,710,000 -
Ol=2 D18 ™Al 3,700,000 1,010,000 4,710,000 4,710,000 -
SRl 3,700,000 1,010,000 | 4,710,000 | 4,710,000 -
Lot~ ZH| 2,890,000 890,000 3,780,000 3,780,000 -
CEOE = AR 3,220,000
CABRSER 220,000
=0 & 340,000
== 810,000 120,000 930,000 930,000 -
2 st BX0124H| 930,000
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[ 2AG  HESH(SAt2el) ] (e &
A [ | A2 = A= S0l AFH OlatEE= Ol &F S =N NENH TH(ESH) 2 Mo
S0F[ AFH [ AFS (A) E2U(B) (C=A+B) (D) (E) (F=D-E)
g A 151,100,000 (-31,803,000 | 119,297,000 | 119,296,740 | 116,320,560 2,976,180
JIEFALS 151,100,000 |-31,803,000 | 119,297,000 | 119,296,740 | 116,320,560 2,976,180
=3I 151,100,000 |-31,803,000 | 119,297,000 | 119,296,740 | 116,320,560 2,976,180
TATHAH A H| 151,100,000 |-31,803,000 | 119,297,000 | 119,296,740 | 116,320,560 2,976,180
AHE+Y 29 151,100,000 |-31,803,000 | 119,297,000 | 119,296,740 | 116,320,560 2,976,180
= g 76,950,000 [-36,850,000 40,100,000 40,100,000 40,100,000 -
*= g 76,950,000 |-36,850,000 40,100,000 40,100,000 40,100,000 -1 HEY 2AME XS 40,100,000
st 2ZH| 65,330,000 | 11,815,000 77,145,000 77,185,540 74,209,360 2,976,180
2 Bt=ZH| 20,000,000 |-10,876,000 9,124,000 9,124,000 9,123,600 400 (1. HE=Z2E MEE 423 728 5,605,600
- 2. HE2E N ==cl 3,518,000
2383 MA| 45,330,000 | 22,691,000 68,021,000 68,061,540 65,085,760 2,975,780 |1. HE+g 332= ER 65,085,760
(CI] 2,100,000 | —2,048,000 52,000 51,200 51,200 -
=UW0od| 2,100,000 | —2,048,000 52,000 51,200 51,200 - |1 HEY 23 YRS 51,200
=] 2,400,000 -400,000 2,000,000 1,960,000 1,960,000 -
HE =4I 2,400,000 -400,000 2,000,000 1,960,000 1,960,000 - 1. HEY 23 2483 Fhl 1,960,000
AH&EH SHI 4,320,000 | —4,320,000 - - -
AH&EH SHI 4,320,000 | -4,320,000 - - -




[ 2N : SR ] (Er9) : 2
AN S| AR = = S0l AFH flarZ2d= Oil &F 1 4 NENH TH(ESH) 24 M LY
0| AFS | AFS (A) Z2Z4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g 3,564,471,000 | 230,198,000 | 3,794,669,000 | 3,761,161,202 33,507,798
JIZ A 61,561,000 - 61,561,000 60,587,420 973,580
FA2SAE 61,561,000 - 61,561,000 60,587,420 973,580
SM2HA (B X 1) 61,561,000 - 61,561,000 60,587,420 973,580
sStw23l 33,261,000 - 33,261,000 32,522,940 738,060
2 t=ZH| 22,411,000 - 22,411,000 22,380,040 30,960 22,380,040
1. HEANRES 7 4,758,290
2. HFTH 2 ¥ +cl 2,269,350
3. &==0A BEA BY 3,000,000
4. IFYHHE F 200,000
5. &gl 2t A Fel 3,707,000
6. S &2 MA 2,199,000
7.2 R 2AE =2 850,000
8. st 2 1,050,000
QHERER 120,000
10. JIEt 2 # X&Hl 4,226,400
S3RSHA 6,000,000 - 6,000,000 5,390,000 610,000 5,390,000
1. 8= St HE &2laldl 700,000
2. 8= St (SHMEE) g3l 1,800,000
3. 8= FSEEA g2 3 1,200,000
4. St=UEALSI S AHE AL & 2l 3| 1,650,000
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At A=l o e PEL Ol &t 84 o Xz Ty (2R M) e
=0t At (A) (C=A+B) (D) (E=C-D)
40,000
S201 40| 2,850,000 2,850,000 2,849,600 400 2,849,600
2,849,600
A& EH =X Yl 2,000,000 2,000,000 1,903,300 96,700 1,903,300
1,903,300
(Gfs] 6,000,000 6,000,000 5,999,800 200
= LHO I 6,000,000 6,000,000 5,999,800 200 5,999,800
CHRFA Y UE ZALS 3,843,860
L8l0 U sl B S 2,155,940
HEFA 19,000,000 19,000,000 18,971,150 28,850
Q22| 19,000,000 19,000,000 18,971,150 28,850 18,971,150
7,351,800
4,664,200
6,955,150
AT, 3,300,000 3,300,000 3,093,530 206,470
A&k S| 3,300,000 3,300,000 3,093,530 206,470 3,093,530
fo #E 3,093,530
2 BEA 10,140,000 10,140,000 9,827,800 312,200
teit Xl 2t) 10,140,000 10,140,000 9,827,800 312,200
E=IIRNES 1,500,000 1,500,000 1,188,000 312,000
st 23| 1,500,000 1,500,000 1,188,000 312,000
o2 Y| 1,500,000 1,500,000 1,188,000 312,000 1,188,000




AN & AR = A= S0l AFH larZ2E= Ol &F 1 4 NENH TH(EZH) 2 Mo
SO0k AH | A (A) E24(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
1.8 RAEx2 1,188,000
SRS+ 2,640,000 - 2,640,000 2,640,000 -
st 23| 2,640,000 - 2,640,000 2,640,000 -
2Bt~ 2| 2,640,000 - 2,640,000 2,640,000 - 2,640,000
1. 8370 |RA&cld] 2,640,000
s 6,000,000 - 6,000,000 5,999,800 200
St 23| 6,000,000 - 6,000,000 5,999,800 200
2Bt~ H| 6,000,000 - 6,000,000 5,999,800 200 5,999,800
1. 25 2| 5,999,800
FRAMY 3,492,770,000 230,198,000 | 3,722,968,000 | 3,690,745,982 32,222,018
etz Mo MY 10,000,000 2,000,000 12,000,000 11,226,000 774,000
e (A )M SR/_E HMIOA 10,000,000 2,000,000 12,000,000 11,226,000 774,000
AU @e|dHol& 10,000,000 2,000,000 12,000,000 11,226,000 774,000
St 23| 10,000,000 2,000,000 12,000,000 11,226,000 774,000
St S 10,000,000 2,000,000 12,000,000 11,226,000 774,000 11,226,000
1.4 Q2 AH0lE S 11,226,000
=2) ZHHE 2,000,000
St =oAL XI& 3,482,770,000 228,198,000 | 3,710,968,000 | 3,679,519,982 31,448,018
aets N3 3,180,000,000 180,000,000 | 3,360,000,000 | 3,356,475,100 3,524,900
201483 & L= Hstz 3,180,000,000 180,000,000 | 3,360,000,000 | 3,356,475,100 3,524,900
243 3,180,000,000 180,000,000 | 3,360,000,000 | 3,356,475,100 3,524,900
2a=3 3,180,000,000 180,000,000 | 3,360,000,000 | 3,356,475,100 3,524,900 3,356,475,100
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A

A&

Jo

00

{5 Of) Ao

Ol &t 84 o Xz

(C=A+B) (D)

Ty (2R M)

(E=C-D)

=
12

723,404,300
2,633,070,800

180,000,000

287,770,000

309,770,000 284,226,682

25,543,318

2,000,000

2,009,800

2,000,000

2,009,800

2,000,000

26,000,000 23,990,200
26,000,000 23,990,200
26,000,000 23,990,200

2,009,800

23,990,200

23,990,200

24,000,000

143,620,000

143,620,000 130,584,752

13,035,248

143,620,000

143,620,000 130,584,752

13,035,248

143,620,000

143,620,000 130,584,752

13,035,248

130,584,752

4,400,000
10,000,000
14,969,450
42,962,882

2,119,930
30,305,490

4,000,000

4,380,000

4,395,000

13,052,000




MIIEHATAR]| o A= S0l AFH larZ2E= Ol &F 1 4 NENH TH(ESH) 2 ALY o
20| A | AKE | T (A) E24(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)

el 2af A S A E I 3,250,000 - 3,250,000 1,300,000 1,950,000
St 2| 3,250,000 - 3,250,000 1,300,000 1,950,000

St si# 3,250,000 - 3,250,000 1,300,000 1,950,000 1,300,000

1. oHASAIE X & 1,300,000
SHENHAXE 85,000,000 - 85,000,000 85,000,000 -
St 23| 85,000,000 - 85,000,000 85,000,000 -

StHE S 85,000,000 - 85,000,000 85,000,000 - 85,000,000

1. 2 EMAAXH 85,000,000
el Z23tI| & 23,500,000 - 23,500,000 23,500,000 -
St 2ZH| 23,500,000 - 23,500,000 23,500,000 -

StHE S 23,500,000 - 23,500,000 23,500,000 - 23,500,000

1. 2EHEE £ =23 D& XA 23,500,000
NAR=D|&H 2,000,000 -2,000,000 - - -
St 23| 2,000,000 -2,000,000 - - -

StHE S 2,000,000 -2,000,000 - - - -

1. 2EHEE £ =23 D& XA -
SN FEEABHE LA 10,000,000 - 10,000,000 9,870,500 129,500
St 2ZH| 10,000,000 - 10,000,000 9,870,500 129,500

StHE S 10,000,000 - 10,000,000 9,870,500 129,500 9,870,500

1. SMIXIIFE &5 X2 9,870,500
SURRIIT(S=.005 SS)BAAE M2 18,400,000 - 18,400,000 9,981,230 8,418,770
st 2ZH| 18,400,000 - 18,400,000 9,981,230 8,418,770
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Jo

SES PR

(A)

Ol &34 o
(C=A+B)

&=
(D)

THH(E )

(E=C-D)

18,400,000

18,400,000

9,981,230

8,418,770

9,981,230

9,981,230

15,000,000

26,198,000

41,198,000

38,818,200

2,379,800

26,198,000

26,198,000

26,198,000

26,198,000

26,198,000

26,198,000

26,198,000

26,198,000

26,198,000

26,198,000

26,198,000

o

S|

10,000,000

10,000,000

9,120,200

879,800

10,000,000

10,000,000

9,120,200

879,800

10,000,000

10,000,000

9,120,200

879,800

9,120,200

o

9,120,200

5,000,000

5,000,000

3,500,000

1,500,000

5,000,000

5,000,000

3,500,000

1,500,000

5,000,000

5,000,000

3,500,000

1,500,000

3,500,000

Ho

3,500,000




[ A AEAM] (che) @ &
&R (MR o e S0 & HaBEZ Ofl &k 34 o N5 THH(EZN) 2 ALY o
ae | aver| 5 (A) sauB) | (c=AB) (D) (E=C-D)
= 59,468,000 - 59,468,000 59,441,880 26,120
2,228,000 300,000 1,928,000 1,928,000 -
Ne% A 2,228,000 ~300,000 1,928,000 1,928,000 -
SPA2ENAAL 2,228,000 -300,000 1,928,000 1,928,000 -
stne gl 1,688,000 - 1,688,000 1,688,000 -
2Bt~ 2H| 1,688,000 - 1,688,000 1,688,000 - 1,688,000
1,222 U ASEEH| 538,500
2. HEDJIX |RX B 1,149,500
o1 300,000 300,000 - - -
=0t 300,000 -300,000 - - - [F1) 2E 300,000
QXA 240,000 - 240,000 240,000 -
g2 =8| 240,000 - 240,000 240,000 - [ F2us R 2 240,000
2UBFA 2,640,000 - 2,640,000 2,640,000 -
UBLAIS HI (A Z A} 2,640,000 - 2,640,000 2,640,000 -
EHOIXNRX 24 2,640,000 - 2,640,000 2,640,000 -
stne gl 2,640,000 - 2,640,000 2,640,000 -
A& ZEIR X 2,640,000 - 2,640,000 2,640,000 - 1. a9 At0IE 018 E 2,640,000
=Q 54,600,000 300,000 | 54,900,000 | 54,873,880 26,120
S 2B AP X © 54,600,000 300,000 | 54,900,000 | 54,873,880 26,120
12 A XI R ALY 54,600,000 300,000 | 54,900,000 | 54,873,880 26,120
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aetlest |z o e gxoad [ oazzs Ol &t 84 o Rz Toy(2 ) U &
£ 0F | Abed | AbeS (A) Z2+94(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
st 2Fl 47,300,000 300,000 47,600,000 47,584,060 15,940
2 Bt=ZH| 15,240,000 15,240,000 15,234,060 5,940 15,234,060
1. s 2 & a2 Q4| 13,550,000
2. 82 X A== 240,000
3. 2238 Y ARSES 2Ll 1,144,060
4. HE= A 300,000
S3LIZAHA 3,000,000 - 3,000,000 3,000,000 - 3,000,000
1. REEER 2,300,000
2. =2t =823l 700,000
2= 23,060,000 300,000 23,360,000 23,350,000 10,000 M. &E 208 & LS HME= 23,350,000
St s X 6,000,000 - 6,000,000 6,000,000 - 6,000,000
1. 2 ESEFea &3 L HAI= 5,600,000
2. EE284 IAH MAH 400,000
g2 =&Y 2,300,000 - 2,300,000 2,300,000 -
R F=&H 2,300,000 - 2,300,000 2,300,000 - 2,300,000
1.:2t0 R 2HE3) 1,270,300
DASHESIY U YSHE AT 1,029,700
Aok SHI 5,000,000 - 5,000,000 4,989,820 10,180
AHeESE S| 5,000,000 - 5,000,000 4,989,820 10,180 4,989,820
1. HEAN 23 7L 4,624,820
2. MAQ 28 FY 365,000




[ RAE MR (9] : &

CIECIECI e gxoad | qazzs Ol a4 84 0 NEL) o2 g 0H) = o o
Sof [ Argt | AbeS| T (A) S29(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g 86,371,000 - | 86,371,000 | 86,306,553 64,447
JI= A 7,171,000 2,000,000 9,171,000 9,148,600 22,400
FHNSEAMY 7,171,000 2,000,000 9,171,000 9,148,600 22,400
ALY 7,171,000 | 2,000,000 | 9,171,000 | 9,148,600 22,400
NI 7,171,000 2,000,000 9,171,000 9,148,600 22,400
st ne Y| 4,271,000 | 2,000,000 | 6,271,000 | 6,258,000 13,000
Lot~ ZH| 1,571,000 - 1,571,000 1,570,500 500 1,570,500
 NREE 7Y 1,067,000
HSAE ZRSE S 7Y 503,500
22 1,700,000 | 2,000,000 | 8,700,000 | 3,700,000 - 3,700,000
E=Y oY S=H| 1,700,000
2 BHAMYSATXERE OIS 213 2,000,000
2) SHE 2,000,000
ANEZHISXE | 1,000,000 - | 1,000,000 987,500 12,500 987,500
HMEAdE2 DM 2 2 932,000
AR HE D = 55,500
o4 Hl 700,000 - 700,000 700,000 -
24018 700,000 - 700,000 700,000 - 700,000
L YUPET Y M4 HBS 700,000
SRS 2,200,000 - | 2200000 | 2,190,600 9,400
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M=l o e gxoad | qazzs Ol a4 84 0 NEL T () = o o
At (A) S2r9(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
R =2 2,200,000 - 2,200,000 2,190,600 9,400 2,190,600
£ 3 926,000
CHSEEIIA EZ2UE 3= 1,200,000
EERE 64,600
= 79,200,000 -2,000,000 77,200,000 77,157,953 42,047
2 Halge (2 2) A 79,200,000 | -2,000,000 | 77,200,000 | 77,157,953 42,047
H=ALY X2 79,200,000 -2,000,000 77,200,000 77,157,953 42,047
Mgt 2Rl 5,000,000 - | 5000000 | 4,990,353 9,647
st 23l 5,000,000 - 5,000,000 4,990,353 9,647
P RCE] 5,000,000 - | 5000000 | 4,990,353 9,647 4,990,353
ERXE RFH 3,706,123
L Yexy 29y 1,284,230
DA W S 2SS H 4,000,000 - 4,000,000 4,000,000 -
3 =g 4,000,000 - | 4,000,000 | 4,000,000 -
St AL XA 4,000,000 - 4,000,000 4,000,000 - 4,000,000
Bl 2 &AL BILIACHS 4,000,000
HMEE0IXN SEXNEAY 68,200,000 -2,000,000 66,200,000 66,167,600 32,400
3 =g 58,200,000 | 2,000,000 | 56,200,000 | 56,177,600 22,400
Il =l 7,500,000 - 7,500,000 7,479,600 20,400 7,479,600
6,719,600

760,000




= re gxoad [ oazzs 04l &3 2 Rz ) U &
(A) Z2+9%(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
M=l 6,000,000 6,000,000 5,998,000 2,000 5,998,000
. 872 EUSE 7Y 2,232,000
2. =M% 2HUEE 7Y 916,000
3. ZHR EUSETY 2,850,000
St s X& 44,700,000 42,700,000 42,700,000 - 42,700,000
1. ®208 = 22,523,010
2. 8=203 X=X =&b| 1,230,000
3. 51.SH LsEY U MR EY 18,946,990
F2) ZHHE - 2,000,000
e EY| 3,000,000 3,000,000 | 2,990,000 10,000
2=l 3,000,000 3,000,000 2,990,000 10,000 2,990,000
1. M= 720,000
2. 942 2,270,000
243 7,000,000 7,000,000 7,000,000 - 7,000,000
243 7,000,000 7,000,000 7,000,000 - 11.&8= 7,000,000
BEEH S)AL22 L R 2,000,000 2,000,000 2,000,000 -
St El 2,000,000 2,000,000 2,000,000 -
A& EHI =Xl 2,000,000 2,000,000 2,000,000 - 2,000,000
1. 48 1,000,000
2. HILIA 1,000,000
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NS MXIRAHE ] (&2 - @
N2l o e gxoad | HazIs O] &4 84 o NEL Toy(2 ) ) &
A (A) Z2+94(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g 2 14,133,000 - | 14,183,000 | 12,295,870 | 1,837,130
3,845,000 3,845,000 2,188,480 1,656,520
A 3,845,000 3,845,000 2,188,480 1,656,520
2aX 3,845,000 3,845,000 2,188,480 1,656,520
st 1,845,000 1,845,000 1,830,200 14,800
2 Bt=ZH| 1,845,000 1,845,000 1,830,200 14,800 1,830,200
#H TH U ANSSE 7Y 590,200
. SHIOI Xl XM= 1,000,000
CJIE Bl S 240,000
04 dl 1,000,000 1,000,000 108,800 891,200
2 o1l 1,000,000 1,000,000 108,800 891,200 108,800
CERFA Y 3o #4 108,800
SRS 1,000,000 1,000,000 249,480 750,520
R =8| 1,000,000 1,000,000 249,480 750,520 249,480
SHIIRE U AREX ALY S 249,480
10,288,000 10,288,000 10,107,390 180,610
2ome & 10,288,000 10,288,000 | 10,107,390 180,610
Stai A FARE 10,288,000 10,288,000 10,107,390 180,610
st 2,400,000 2,400,000 | 2,398,300 1,700
2 Bt=ZH| 2,400,000 2,400,000 2,398,300 1,700 2,398,300




Jo

t

00
b

0l s
(A)

40

=
N>

o MY

=

0
0
J

Ol &34 o
(C=A+B)

N
(D)

To(=2

(E=C-D)

8%
i

pal

400,000

400,000

386,990

13,010

8%
10
i

pal

400,000

400,000

386,990

13,010

HL
0>
oy

7,488,000

7,488,000

7,322,100

165,900

HL
0>
oy

7,488,000

7,488,000

7,322,100

165,900
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CLERPEED (G : 2
A ER AR o e g =0 &HY HaZ2E= Off &3 o4 &% THH(E ) 24 M LY
SO0F[ A [AY] (A) S2Z%(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
& Al 1,351,228,000 [-316,562,000 | 1,034,666,000 | 950,821,970 83,844,030
J= A 69,852,000 20,000,000 89,852,000 85,299,960 4,652,040
FN2EAE 69,852,000 20,000,000 89,852,000 85,299,960 4,552,040
SEHM2IALOIEH) 69,852,000 20,000,000 89,852,000 85,299,960 4,652,040
SM2G XA (012 E It 40,700,000 15,000,000 55,700,000 52,301,070 3,398,930
Stul 23l 20,200,000 5,500,000 25,700,000 22,459,750 3,240,250
2=l 16,200,000 5,500,000 21,700,000 18,809,750 2,890,250
16,200,000 5,500,000 21,700,000 18,809,750 2,890,250 [y jog= Do(ZRH I S) 7,000,000
2. A8 MBS P (SEES S) 4,000,000
3. JIEt BHI(AE =8, IEE S) 7,809,750
S32= MAl 3,000,000 - 3,000,000 2,650,000 350,000
1. JI8 Mg g22dl & &0yl 800,000
2. 18 acIHE el & SAsEt ot 600,000
3. d=isrg ot g23dl & Fotd| 1,250,000
SZ0HAHI 1,000,000 - 1,000,000 1,000,000 - 1. A2 224 Al 1,000,000
(1]l 6,000,000 - 6,000,000 5,992,500 7,500
=LH04 bl 6,000,000 - 6,000,000 5,992,500 7,500 |1. H2FM L 2+H 2,880,000
2. & g3 &4 3,112,500
2=l 10,000,000 - 10,000,000 9,962,300 37,700
g2 =4l 10,000,000 - 10,000,000 9,962,300 37,700|1. €= 2td3] 5,000,000
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A

£

A&

{5 Of) Ao

o

Off &S o4

&=

Ty (2R M)

sor| atet [ abet| = w5 (A) =2504(8) (C=A+B) (D) (E=C-D) ol
2. 25 32 &l 4,000,000
3. HIF S 329 &l 962,300
INFNE ] 4,500,000 9,500,000 14,000,000 13,886,520 113,480
NN ] 4,500,000 9,500,000 14,000,000 13,886,520 113,480(1. JHOISAEH S JAD[D] 2 10,194,320
2. HHE=E S & 3,692,200
SBASIAXNAAIS (A S S 29,152,000 5,000,000 34,152,000 32,998,890 1,153,110
St A 14,152,000 1,000,000 15,152,000 14,071,340 1,080,660
ABt=2H| 10,552,000 1,000,000 11,552,000 11,535,340 16,660 |1. A910|2t0|Z & JGIE 0l1E= 781,960
2. AF24 0™ &l 839,950
3. AL AFRIQIGE & oM} 2,146,500
4. A8 =28 JIES 4,100,000
5. T2l & SAD| EY, AIREE 2,502,900
6. A5 HAIE2S 7L S 1,164,030
=322 MHA 2,200,000 - 2,200,000 1,300,000 900,000 [1. &r=2Ui&t=2&2l3l HEH| 250,000
2. 8 =2H&t =28 23 &I 1,050,000
E204AH] 1,400,000 - 1,400,000 1,236,000 164,000 |1. =22 A OHAH| 1,236,000
(0:0s]! 2,500,000 -1,000,000 1,500,000 1,477,300 22,700
=LH0 bl 2,500,000 -1,000,000 1,500,000 1,477,300 22,700 1. St=UE =223 &4 o] 453,300
2. 22X =& ol 500,000
3. A20A = U G2 XA 524,000
A=A 10,000,000 5,000,000 15,000,000 14,990,400 9,600
HAR=ZXY| 10,000,000 5,000,000 15,000,000 14,990,400 9,600 [1. K22 S 23 A 6,837,400




A

& 0f

Jo

SES PR

(A)

Ty (2R M)

(E=C-D)

8,153,000

2,500,000

40,150

2,500,000

Ol &3 o Xz

(C=A+B) (D)
2,500,000 2,459,850
2,500,000 2,459,850

40,150

895,800

220,000

180,000

1,164,050

e

T
>

29,416,000

29,416,000 29,250,660

165,340

[wm)]
=
I

29,416,000

29,416,000 29,250,660

165,340

29,416,000

29,416,000 29,250,660

165,340

1,416,000

5,340

1,416,000

5,340

1,416,000

1,416,000 1,410,660
1,416,000 1,410,660
1,416,000 1,410,660

5,340

04

1,410,660

28,000,000

28,000,000 27,840,000

160,000

28,000,000

28,000,000 27,840,000

160,000

INE=FSd=[E=PN] s

28,000,000

28,000,000 27,840,000

160,000

23,040,000

4,800,000

654,400,000

-331,562,000

348,038,000 278,990,390

69,047,610

64,000,000

-32,550,000

31,450,000 29,059,050

2,390,950

38,800,000

-32,550,000

31,450,000 29,059,050

2,390,950

14,000,000

-10,150,000

706,700

4,000,000

2,800

4,000,000

3,850,000 3,143,300
650,000 647,200
650,000 647,200

2,800

647,200
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el | i

PEL

e

=eoT

O & & o

&=

Ty (2R M)

ae | aer| S (A) =2t04() (C=A+B) (D) (E=C-D) ol

(0:1s]! 2,000,000 -1,800,000 200,000 193,600 6,400

2,000,000 -1,800,000 200,000 193,600 6,400[1. R2=& 193,600
HAR= 4,000,000 -1,000,000 3,000,000 2,302,500 697,500

4,000,000 -1,000,000 3,000,000 2,302,500 697,500[1. R2=&l 2,302,500
Sy 4,000,000 -4,000,000 - - -

4,000,000 -4,000,000 - - - -
St 2 EOt 24,800,000 -22,400,000 27,600,000 25,915,750 1,684,250
st 17,000,000 - 17,000,000 16,208,400 791,600

Adt2 16,000,000 - 16,000,000 15,758,400 241,600(1. 15,758,400

AL 1,000,000 - 1,000,000 450,000 550,000(1. 450,000
(0:1s]! 1,000,000 - 1,000,000 974,900 25,100

(0:1=] 1,000,000 - 1,000,000 974,900 25,100 974,900
AR =KH| 4,000,000 - 4,000,000 3,132,450 867,550

AR 4,000,000 - 4,000,000 3,132,450 867,550 3,132,450
a3 2,800,000 -22,400,000 5,600,000 5,600,000 -

Ba2 2,800,000.0 -22,400,000 5,600,000 5,600,000 - 5,600,000
st MRS Y P2XRINE AH AL 615,600,000 | -316,612,000 298,988,000 233,131,340 65,856,660
XX ALY 2,000,000 - 2,000,000 1,022,800 977,200
JE?3g 29 2,000,000 - 2,000,000 1,022,800 977,200
HFF=XIH| 2,000,000 - 2,000,000 1,022,800 977,200

HAR=X 2,000,000 - 2,000,000 1,022,800 977,200(1. |33 32 &AHl 1,022,800
MME S HIHSE AL 2,000,000 - 2,000,000 1,958,000 42,000




MIIEHATAR]| o A= S0l AFH larZ2E= Ol &F S NENH TH(EZH) 2 Mo
20| A | AKE | T (A) E24(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
MHERE 2 2,000,000 - 2,000,000 1,958,000 42,000
2= 2,000,000 - 2,000,000 1,958,000 42,000
HE =L 2,000,000 - 2,000,000 1,958,000 42,000(1. A&= 22 HH| 1,958,000
SIAF2E HE A 6,600,000 - 6,600,000 6,455,000 145,000
ety { SHAZ g2t 6,600,000 - 6,600,000 6,455,000 145,000
st 2| 6,600,000 - 6,600,000 6,455,000 145,000
2 Bt=ZH| 6,600,000 - 6,600,000 6,455,000 145,000(1. UHeRE & SHHEE &2t M= 6,455,000
et ELdE F8AY 605,000,000 |-316,612,000 288,388,000 223,695,540 64,692,460
thet =i (M) HLE(TR2E 30,000,000 | -15,000,000 15,000,000 9,403,540 5,596,460
2EH= 0 2,000,000 2,000,000 1,471,360 528,640
2= 0 2,000,000 2,000,000 1,471,360 528,640(1. 22 2 2H| K= 1,471,360
2= 8,000,000 - 8,000,000 7,932,180 67,820
HE=4| 8,000,000 - 8,000,000 7,932,180 67,820(1. 22/ &H| ¥ 2t 3l 7,932,180
&K | 22,000,000 —=17,000,000 5,000,000 - 5,000,000
2R 2| 22,000,000 —17,000,000 5,000,000 - 5,000,000(1. & 24 &dI -
O SARR EONE AL = 350,000,000 |-254,012,000 95,988,000 58,214,900 37,773,100
St 2 10,000,000 - 10,000,000 5,434,100 4,565,900
2Bt~ 2H| 10,000,000 - 10,000,000 5,434,100 4,5665,900(1. AIR2EZ 7& & JIEtEHI 5,434,100
HE =L 20,000,000 - 20,000,000 4,080,800 15,919,200
g2 =8| 20,000,000 - 20,000,000 4,080,800 15,919,200]1. 212/ H| & 2tE 3 4,080,800
) k=] 320,000,000 -254,012,000 65,988,000 48,700,000 17,288,000
o OH | 320,000,000 -254,012,000 65,988,000 48,700,000 17,288,000]1. &2 IHLH| 48,700,000
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AN & AR = A= S0l AFH larZ2E= Ol &F S NENH TH(EZH) 2 Mo
0| AF | AFS (A) S2H4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
oo Sd3 20FANE E X2 200,000,000 | -47,600,000 152,400,000 131,077,100 21,322,900
St 23| 17,000,000 - 17,000,000 14,031,900 2,968,100
2 Bt==ZH| 17,000,000 - 17,000,000 14,031,900 2,968,100(1. AIRES 7& E JIEtEH 14,031,900
odd| 3,000,000 - 3,000,000 2,895,300 104,700
=UWod| 3,000,000 - 3,000,000 2,895,300 104,700[1. €2 F& L NS XA 2,895,300
2= 5,000,000 - 5,000,000 4,947,200 52,800
HE =4I 5,000,000 - 5,000,000 4,947,200 52,800(1. 22/ &H| & 2t 3l 4,947,200
& 0K | 175,000,000] -140,600,000 34,400,000 16,202,700 18,197,300
2oy 175,000,000] -140,600,000 34,400,000 16,202,700 18,197,300]1. & IHEH 16,202,700
=03 0 93,000,000 93,000,000 93,000,000 -
Ed= 0 93,000,000 93,000,000 93,000,000 - N ANEUHSELFAMELE AISE HS A= 93,000,000
SR ENL(SESUXH) 25,000,000 - 25,000,000 25,000,000 -
2a= 25,000,000 - 25,000,000 25,000,000 -
2a3 25,000,000 - 25,000,000 25,000,000 - [1. SEEHEHLSES 2L AHEN GHE X2 25,000,000
W(H)J A2 U Se|FM ALY - 17,600,000 17,600,000 16,800,000 800,000
w(H)A 2 - 17,600,000 17,600,000 16,800,000 800,000
sted R34 24 - 17,600,000 17,600,000 16,800,000 800,000
ez - 17,600,000 17,600,000 16,800,000 800,000
Hza= - 17,600,000 17,600,000 16,800,000 800,000]|1. st N SSAEAHAA Zat k= 16,800,000
SHRE L HAHR(EE)AY 562,360,000 -5,000,000 557,360,000 557,280,960 79,040
A= (S2)At 562,360,000 -5,000,000 557,360,000 557,280,960 79,040
HAZ0H &= 289,360,000 15,900,000 305,260,000 305,226,470 33,530




MIIEHATAR]| o A= S0l AFH larZ2E= Ol &F S NENH TH(ESH) 2 Mo
20| A | AKE | T (A) E24(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
St 2 276,360,000 18,310,000 294,670,000 294,643,170 26,830
2Bt~ Z | 276,360,000 18,310,000 294,670,000 294,643,170 26,830 [1. 2EXtz2 M5 7,392,000
2. =ctel iy 26,650,000
3.Tv¥ el 210 g 98,941,480
4. 82 X A 210 142,562,190
5. 820 2 ¥ HHA AIMA 7,057,500
6. E2=3 ¥ 12,040,000
odd| 3,000,000 -2,000,000 1,000,000 994,200 5,800
=UW0od| 3,000,000 -2,000,000 1,000,000 994,200 5,800 |1. =2 ELEE A2 4 (Y| 234,400
2. AEQ 2tH3| & HE=3 =& 0] 759,800
HE =L 10,000,000 -410,000 9,590,000 9,589,100 900
2= 10,000,000 -410,000 9,590,000 9,589,100 900 (1. HEQl 2t 3 3,250,000
2. 72|12 2tH 3 1,990,000
3. 2E M XA 2tE3E S 4,349,100
2 EL 245,000,000 | -45,900,000 199,100,000 199,055,000 45,000
St 2| 245,000,000 | -45,900,000 199,100,000 199,055,000 45,000
2 Bt=ZH| 245,000,000 | -45,900,000 199,100,000 199,055,000 45,000 (1. Z2RLBEZ2 JIC S4ZNE 20 194,040,000
2. 2EH 3 WA 210 A 1,000,000
3. =B BA LS E &1 HIAl 4,015,000
2= M 25,000,000 28,000,000 53,000,000 52,999,490 510
St 2 25,000,000 28,000,000 53,000,000 52,999,490 510
& Bt~ 2H| 25,000,000 28,000,000 53,000,000 52,999,490 510 1. 82 EE&+#0 HZE 15,000,000
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A HE| o S0l AFH larZ2E= Ol &F S NENH TH(ESH)
=0k A (A) E24(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
EL2 SSH M 25,844,500
ELESS MA 12,000,000
.22 AME HH 154,990
RS 3,000,000 -3,000,000 - -
3,000,000 -3,000,000 - -
3,000,000 -3,000,000 - - -
JIEFALE 10,000,000 - 10,000,000 10,000,000
HEEX 10,000,000 - 10,000,000 10,000,000
EONES 10,000,000 - 10,000,000 10,000,000
ZaTe Ae 2 dRgA(BA0E) 10,000,000 - 10,000,000 10,000,000
10,000,000 - 10,000,000 10,000,000
10,000,000 - 10,000,000 10,000,000 Tost SEEMAE =8 H7EY -




[ RAY  AIR3 ] (ctg) : 2
peleala=] T o gRpMY | HaREE Ol ot o TIEo o (Zg) o o
ZOF| AP | AL (A) S2-4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g A 14,861,537,000 76,377,000 14,937,914,000 14,469,119,760 468,794,240
JI2A 8,792,900,000 857,646,000 9,650,546,000 9,430,854,540 219,691,460
OIAHHIAIA 8,138,706,000 950,740,000 9,089,446,000 8,906,803,360 182,642,640
OlAHIAA 8,138,706,000 950,740,000 9,089,446,000 8,906,803,360 182,642,640
Ol2AH| XI& A 8,138,706,000 950,740,000 9,089,446,000 8,906,803,360 182,642,640
2= 2,224,070,000 |- 96,183,000 2,127,887,000 2,116,807,190 11,079,810
2= 2,224,070,000 |- 96,183,000 2,127,887,000 2,116,807,190 11,079,810 |1. 82014835 %) 1,434,157,950
2. 8224(0143%) 119,212,570
3. U014 35)
b B2sY g 55,725,000
Lt. s 31,450,000
Ct. tHEHI B+ 22,121,400
ct. 2224 73,779,570
Or ZHZ A 67,210,000
Ht. =22 X4l 62,685,000
Ot. ti==<¢ 24,961,630
4. HOHSALAH 2| 214,102,650
5.20138 = 20 EAZ 11,401,420
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At = o % 0 & S Ol a4 34 o Xz Ty (2R M) oo
=0t (A) S2194(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
=g 814,314,000 40,929,000 773,385,000 687,628,600 85,756,400
=g 814,314,000 40,929,000 773,385,000 687,628,600 85,756,400 (1. 3w, ASAIF2(A) S 82 263,366,350
- Hua0320148 %) 104,364,630
2. 20 E+Y 68,443,500
HESOIOIg8 H) 141,125,280
HAIIEAHI(OId8 H) 58,326,290
CREEHSRLEIOIMEER) 31,702,090
ZU2REH(LEAIER) 1,563,480
HESOHHI(YSAIE 2) 1,506,500
OIS AU (YSAIE &) 849,900
0. HIIE&HI(SHUE) 800,000
0. BU2RRA B 15,580,580
4,418,322,000 |- 40,680,000 | 4,377,642,000 4,321,758,270 55,883,730
4,418,322,000 |- 40,680,000 | 4,377,642,000 4,321,758,270 55,883,730 AR (A X2l 3,171,099,270
- = 2,772,746,910
- X 270,426,360
- Jld3 A 127,926,000
2. WTHOHE (B EIN ) o2 XIAbI 1,150,659,000
- = 982,479,000
- X 107,800,000
- Jld3 A 60,380,000
sa32 401,000,000 -43,609,000 357,391,000 339,731,800 17,659,200




A A= = A S0 & larZ2E= Ol &F 1 4 NENH TH(EZH) 20 ALY
=0k A (A) E24(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
ez 401,000,000 | -43,609,000 357,391,000 339,731,800 17,659,200 =03 StNRHS 171,328,170
AAEE SRS 87,685,070
U228 SuRE3 44,772,440
AWEE SRS 33,396, 120
=g 2,550,000
gl 281,000,000 | 1,172,141,000 | 1,453,141,000 1,440,877,500 12,263,500
| &S 281,000,000 | 1,172,141,000 | 1,453,141,000 1,440,877,500 12,263,500 [1. J143X, GHIZ2HUE, 2ADS EXSXS 247,931,020
f 1,192,946,480
SRRt =Fcla] 200,000,000 | -200,000,000 -
AE3HI( 200,000,000 | -200,000,000 -
2EAE 200,000,000 [ -200,000,000 -
sl 200,000,000 | -200,000,000 -
200,000,000 | -200,000,000 - -
FA2HAS 454,194,000 106,906,000 561,100,000 524,051,180 37,048,820
FA2EMIY 454,194,000 106,906,000 561,100,000 524,051,180 37,048,820
SASEA 454,194,000 106,906,000 561,100,000 524,051,180 37,048,820
sl 136,694,000 19,000,000 155,694,000 149,202,690 6,491,310
t 61,194,000 14,000,000 75,194,000 75,055,010 138,990 42,604,360
- 1,224,660
== 8,031,000
1,633,400
15,925,010
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ar

-

2
AW

2,797,000

Kl 2|

£d
<F
Ho

1,178,500

8,569,090
3,345,700
20,377,240
8,022,130
5,500,000

7. J|Et 23|
2. 25 UHelMA Bz

<MHE >

ol

to
™
<

1,675,000
2,334,200
1,307,910
1,538,000
12,073,410

6. JIEt 23|

<AIE >

4,996,200

M

R

1,486,000

X =2

t

~nJ

~J

K
~
on
ok
X
H

(

IF

-

)|

0t
E

ok

]
60

2,889,000
2,702,210
26,276,480
1,000,000

S >

[=)

ERE ]

OF
e
ol
()
i

o)

20,110,000
1,500,000

&8 23|

A& &

1,600,000

&8 2l3l|

K0
ol

i

<0
K0
ar

39,120 |<

45,360,880
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45,400,000

5,000,000

o % 0 &

(A)

40,400,000

M=

=2
=)

el | i

A

=
[

O AHH [ A

336,330




setlest el o e o % 0 & S Ol a4 34 o Xz Ty (2R M) o e
20k | Aret | AbeS (A) S2194(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
6. ALLE 083 S MEZ 1,664,150
7. J1Et &2laldl 66,000
<M > 17,100,000
1. 2822 L JE2 10,324,850
2. W=Hl = 2,100,000
3. BR 0l=3 2& It 151,100
4. HIME OlSd3 23 276,070
5.20158 & =2t w=sE 23 3l 4,247,980
<AIE 1> 1,984,400
1. =280 AIEE o3l FIthl 200,000
2. DAHLHADID| HEME A =2 442,400
3. BAHADID ZSA HE W= 42,000
4. e W=E2l3 3l 1,300,000
o=l 1,100,000 - 1,100,000 1,037,500 62,500 [1. 22 22Xt TI=| 1,037,500
S201 40l 13,000,000 - 13,000,000 12,028,000 972,000 (1. ERu E20H4lHI 4,614,000
2. M2 E200 4] 4,494,000
3. A8 E20HAHI 2,920,000
2= 7,000,000 - 7,000,000 2,250,000 4,750,000 [KE&R1> 400,000
SEINIAE 50 FA 2T 400,000
<THS > 1,850,000
1. D183l 0I At =< 1,450,000
2. SE3U VS 22 400,000
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Jo

=

o % 0 &

(A)

THH(E )

(E=C-D)

[N
x

=

e

e
ball
U

4,000,000

480,000

=
0A
[
>
0o
t

bl

3,620,000

3,620,000

A& EHI =X

10,000,000

48,700

=

T
1>

10

2,952,100
2,952,100
6,999,200

6,999,200

Ghs]

43,000,000

18,313,000

1,442,040

43,000,000

18,313,000

1,442,040

16,494,700
1,416,770
12,019,300
7,014,980
6,328,690
5,986,520

10,610,000

106,000,000

18,000,000

430,390

106,000,000

18,000,000

IRET X&
(C=A+B) (D)
4,000,000 3,520,000
10,000,000 9,951,300
61,313,000 59,870,960
61,313,000 59,870,960
124,000,000 123,569,610
124,000,000 123,569,610

430,390

103,446,600
67,275,000
9,636,300
16,304,300
749,000
4,086,000

3,659,000




setlest el o e o % 0 & S Ol a4 34 o Xz Ty (2R M) oo
20k | Aret | AbeS (A) S2194(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
7. 2& 3198 Chits 0H 1,737,000
<M > 11,140,350
1.0l APEREHO U 24F 23| 6,294,850
2. 01431 282 ALEAY) 867,900
3. JIEt HRBE A2E S 1,140,000
4. 3|19 ¥ RAI|2 L2 CHUFE 0K 2,837,600
<AIE 1> 8,982,660
1. A8 etd L A &2t 3|9 2,056,000
2. & 3198 Ot7 7 1,310,700
3. JIEt Al 2t H2HE 9 5,615,960
bh &t = 162,000,000 43,593,000 205,593,000 176,998,110 28,594,890
i &t = 162,000,000 43,593,000 205,593,000 176,998,110 28,594,890 |1. UHEM S5EZ B3t 176,998,110
NS 6,500,000 8,000,000 14,500,000 14,409,810 90,190
AHaE S| 6,500,000 8,000,000 14,500,000 14,409,810 90,190 [1. =28 dH#FEHHl 10,559,810
2. eAtETAIAED Yoty 2 3,850,000
2ABHALS 7,276,000 - 7,276,000 5,584,920 1,691,080
thet== 7,276,000 - 7,276,000 5,584,920 1,691,080
MNE= SSFEANES 7,276,000 - 7,276,000 5,584,920 1,691,080
S2J| A2 2,376,000 - 2,376,000 2,376,000
st 23| 2,376,000 - 2,376,000 2,376,000
IR=R-3:[E=AL: ] 2,376,000 - 2,376,000 2,376,000 1. 28 82| #A2= 2,376,000
=D SANE=> 4,900,000 - 4,900,000 3,208,920 1,691,080
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setlest el o e o % 0 & S Ol a4 34 o Xz Ty (2R M) oo
20k | Aret | AbeS (A) S2194(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
st 23| 4,900,000 - 4,900,000 3,208,920 1,691,080
2pt=ZH| 4,900,000 - 4,900,000 3,208,920 1,691,080 (1. AA2=2 =D RXIE=> 3,208,920
FLRAY 3,914,953,000 | —-583,143,000 | 3,331,810,000 3,238,265,070 93,544,930
ws P AP olEe A= 94,500,000 6,300,000 100,800,000 99,902,310 897,690
WE-HAFES Y AL I 94,500,000 6,300,000 100,800,000 99,902,310 897,690
B AT S HISTY At 94,500,000 6,300,000 100,800,000 99,902,310 897,690
NS 94,500,000 6,300,000 100,800,000 99,902,310 897,690
NS ] 94,500,000 6,300,000 100,800,000 99,902,310 897,690 |1. &P ALAA HIS E I EHH P 99,902,310
CHEt SRS A RS AHALS 8,960,000 - 8,960,000 5,520,500 3,439,500
g3l OlAtel & SSS48 23 8,960,000 - 8,960,000 5,520,500 3,439,500
st gl 5,000,000 - 5,000,000 2,892,500 2,107,500
St ALK& 5,000,000 - 5,000,000 2,892,500 2,107,500 1. 7143 CHel& &3 &l 2,292,500
2. SE2NONE BA +Y 600,000
222l 3,960,000 - 3,960,000 2,628,000 1,332,000
222l 3,960,000 - 3,960,000 2,628,000 1,332,000 (1. J143|0IAlsl 28 &H| 2,278,000
2. SE3499123 89 By 350,000
SPAF & S-THE AAE RIS ALY 74,760,000 19,690,000 94,450,000 93,749,480 700,520
H-THE A& A 74,760,000 19,690,000 94,450,000 93,749,480 700,520
A HeE X2 6,000,000 —-6,000,000 - -
2 6,000,000 —-6,000,000 - -
2= 6,000,000 -6,000,000 - -
DEHSAL Y SRA RIS 7,560,000 - 7,560,000 6,960,000 600,000




setlest el o e o % 0 & S Ol a4 34 o Xz Ty (2R M) o e
20k | Aret | AbeS (A) S2194(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
st 23| 7,560,000 - 7,560,000 6,960,000 600,000
2pt=ZH| 7,560,000 - 7,560,000 6,960,000 600,000 [1. D2HSAI |IFHI 3,960,000
2. DZ =2 A RIZHI 3,000,000
WA =g o daHss HMA 6,200,000 1,300,000 7,500,000 7,400,000 100,000
st 23| 6,200,000 1,300,000 7,500,000 7,400,000 100,000
2pt=ZH| 6,200,000 1,300,000 7,500,000 7,400,000 100,000 |1. n&A =& &L MHS 2 M 7,400,000
OlatEZ dusHE 22 5,000,000 12,390,000 17,390,000 17,390,000
E4=3 5,000,000 12,390,000 17,390,000 17,390,000
243 5,000,000 12,390,000 17,390,000 17,390,000 1. 0& =22 du3 XS 17,390,000
IS (2M1) OIEEX ALY 50,000,000 12,000,000 62,000,000 61,999,480 520
A& - 11,234,000 11,234,000 11,233,480 520
A& - 11,234,000 11,234,000 11,233,480 520 (1. 2AII=2 AIE 3 At 11,233,480
NS 50,000,000 766,000 50,766,000 50,766,000
NS 50,000,000 766,000 50,766,000 50,766,000 1. 2MIIS2 22 5 72 50,766,000
WA AHAG L SelFEM ALY 389,100,000] -100,390,000 288,710,000 284,854,170 3,855,830
WA A2 ALY 364,000,000] -106,390,000 257,610,000 253,754,170 3,855,830
NS LSE ?IEt nEEd 180,000,000 8,100,000 188,100,000 184,274,170 3,825,830
st 23| 138,000,000 6,300,000 144,300,000 142,040,190 2,259,810
2pt=ZH| 138,000,000 6,300,000 144,300,000 142,040,190 2,259,810 (1. AEWE L ZH2AAH ZAZ 1,855,000
2. I W= 24,202,800
3. 2A=30us Y oHelESXRS 26,684,880
4. SNE S8 ZFI TAFY L S5 A 4,473,270
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setlest el o e o % 0 & S Ol a4 34 o Xz Ty (2R M) oo
20k | Aret | AbeS (A) S2194(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
5. J18dga = &l 22,910,000
6. ZEStW=E RAME L W P2 2,352,000
7. 8530t E=SXa ¥ T&3 14,500,000
8. =X S42 SH23 A WFH| 8,550,000
9. ¥ AHASE & FAS FHl 34,412,240
10. M3 CE HE 2#SXI3 2,100,000
(Gfs] 42,000,000 1,800,000 43,800,000 42,233,980 1,566,020
= LHA I 42,000,000 1,800,000 43,800,000 42,233,980 1,566,020 (1. & W4 0] 42,233,980
X2 oHelEOt o= 80,000,000 -71,800,000 8,200,000 8,200,000
(Gfs] 80,000,000 -71,800,000 8,200,000 8,200,000
=2/l 80,000,000 -71,800,000 8,200,000 8,200,000 1. &3 HOHs =2/04H| 8,200,000
w(H)H ELa 104,000,000 -42,690,000 61,310,000 61,280,000 30,000
E4=3 104,000,000 -42,690,000 61,310,000 61,280,000 30,000
ZANZE 104,000,000 -42,690,000 61,310,000 61,280,000 30,000 [1. #JI12% A ZH 6,550,000
2. N EHIS A Z& 2,450,000
3. Bl A 6,520,000
4. 2 Y R 45,760,000
AsHH g2s I& 25,100,000 6,000,000 31,100,000 31,100,000
SFANTE S 2AZSH N3 22,500,000 6,000,000 28,500,000 28,500,000
st 23| 16,500,000 3,000,000 19,500,000 19,500,000
&1 S ALK 16,500,000 3,000,000 19,500,000 19,500,000 1. SRJANTE s /I35 ZHl 19,500,000
222l 6,000,000 3,000,000 9,000,000 9,000,000




setlest el o e o % 0 & S Ol a4 34 o Xz Ty (2R M) o e
20k | Aret | AbeS (A) S2194(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
222 6,000,000 3,000,000 9,000,000 9,000,000 1. SR ETHEs 2FA2E A 9,000,000
et x 2EA2IXA 2,600,000 - 2,600,000 2,600,000
222l 2,600,000 - 2,600,000 2,600,000 1. H&x 29X 2,600,000
222 2,600,000 - 2,600,000 2,600,000
23 At 34,600,000 - 34,600,000 34,586,750 13,250
HAFH(Y) XES & 2e| 34,600,000 - 34,600,000 34,586,750 13,250
REM & S22 X2 29,000,000 - 29,000,000 28,987,030 12,970
st 23| 29,000,000 - 29,000,000 28,987,030 12,970
pt=ZH| 29,000,000 - 29,000,000 28,987,030 12,970 1. 8XEAM &£ J|IS2 AAE SANES 28,987,030
QM IITM Bl % 228 22 5,600,000 - 5,600,000 5,599,720 280
sty 5,600,000 - 5,600,000 5,599,720 280
AsragY| 5,600,000 - 5,600,000 5,599,720 280 |1. IMAl DT HEl Y ARE 7Y 5,599,720
SOt FHAS 3,174,033,000 | -516,743,000 | 2,657,290,000 2,582,311,860 74,978,140
23R BEW 2H 689,431,000 36,124,000 725,555,000 708,879,740 16,675,260
SSRs # UIH FHEH 24 662,234,000 36,124,000 698,358,000 698,172,420 185,580
EigmEsage:Nall 662,234,000 36,124,000 698,358,000 698,172,420 185,580
3223 MA 662,234,000 36,124,000 698,358,000 698,172,420 185,580 |1. 2222 %L HSH(LLSIH BH) 698,172,420
SENE, Aol LU 2H= 27,197,000 - 27,197,000 10,707,320 16,489,680
EigmEsae:Rall 27,197,000 - 27,197,000 10,707,320 16,489,680
2 Et=Z=H| 27,197,000 - 27,197,000 10,707,320 16,489,680 (1. 2EXE K X2/l 10,707,320
ANZEZAL 2N 2 A 1,436,482,000 | -532,193,000 904,289,000 904,288,690 310
Y L HEBNE BOYSREA 1,436,482,000 | -532,193,000 904,289,000 904,288,690 310
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e o % 0 & S Ol a4 34 o Xz Ty (2R M) oo
(A) S2194(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
A2 TH| 1,436,482,000 | -532,193,000 904,289,000 904,288,690 310
2 X 1,436,482,000 | -532,193,000 904,289,000 904,288,690 310 MY L HNMYDR 2o (LA BH) 904,288,690
El 778,000,000 2,000,000 780,000,000 755,050,590 24,949,410
768,000,000 - 768,000,000 744,492,980 23,507,020
] 768,000,000 - 768,000,000 744,492,980 23,507,020
Bh=EH| 768,000,000 - 768,000,000 744,492,980 23,507,020 Sl Y BH2A HAEA 744,492,980
El A Al 7,000,000 - 7,000,000 5,600,000 1,400,000
] 7,000,000 - 7,000,000 5,600,000 1,400,000
Bh=EH| 7,000,000 - 7,000,000 5,600,000 1,400,000 SHf gA(As) Y
2 EZA 29 3,000,000 2,000,000 5,000,000 4,957,610 42,390
] 3,000,000 -2,000,000 1,000,000 957,610 42,390
2Bt=ZH| 3,000,000 -2,000,000 1,000,000 957,610 42,390 A S3R3 R
Sl - 4,000,000 4,000,000 4,000,000
A SH| - 4,000,000 4,000,000 4,000,000 ZAH IS
270,120,000 —-22,674,000 247,446,000 214,092,840 33,353,160
Sa taad =4 10,600,000 30,000,000 40,600,000 20,636,000 19,964,000
23| 10,600,000 30,000,000 40,600,000 20,636,000 19,964,000
2pt=ZH| 9,000,000 30,000,000 39,000,000 19,036,000 19,964,000 JIE3Hl RH0IS3 grata s ZH|
=323 MAl 1,600,000 - 1,600,000 1,600,000 JIE3Hl RHOIS3 BHEas 3
otoll MHE D18 sl They grat 8,000,000 -7,000,000 1,000,000 1,000,000
8,000,000 -7,000,000 1,000,000 1,000,000
a3 8,000,000 -7,000,000 1,000,000 1,000,000 NEINM SEZ gt




aedl e[ ag| o e EEL L R L, X Tou(zg o) oo
20| Abet | Abed| T (A) S2¢(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
SR AUAUE ZH XN 5,000,000 1,500,000 6,500,000 5,255,900 1,244,100
=g 4,000,000 1,500,000 5,500,000 4,300,000 1,200,000
=g 4,000,000 1,500,000 5,500,000 4,300,000 1,200,000 |1. 2SS HE HE=+E X2 4,300,000
=& 1,000,000 - 1,000,000 955,900 44,100
=& 1,000,000 - 1,000,000 955,900 44,100 (1. 2SR WS 2& 23 955,900
oo US M7HSEH YA 16,000,000 -1,300,000 14,700,000 14,614,500 85,500
st gl 16,000,000 -1,300,000 14,700,000 14,614,500 85,500
St ALK& 16,000,000 -1,300,000 14,700,000 14,614,500 85,500 |1. M70 S& YAl Al ol L #HASE 7 14,614,500
2E 3lo/a 2el 2,000,000 -2,000,000 - -
st gl 2,000,000 -2,000,000 - -
U Bt=ZH| 2,000,000 -2,000,000 - - -
a3 22 Fe 20,000,000 -20,000,000 - -
st gl 20,000,000 -20,000,000 - -
AHaESH SHI 20,000,000 -20,000,000 - - -
UG VAV HFA2E TRNR S 123,000,000 - 123,000,000 123,000,000
2O 2| 123,000,000 - 123,000,000 123,000,000
o 2O 2| 123,000,000 - 123,000,000 123,000,000 1. 2EUE G2z dTSAAE 2EAY US 123,000,000
AEAIE RX2 17,120,000 8,126,000 25,246,000 24,835,000 411,000
st gl 17,120,000 8,126,000 25,246,000 24,835,000 411,000
LBt~ ZH| 17,120,000 8,126,000 25,246,000 24,835,000 411,000 |1. A2AI4 EAHI 24,835,000
SHLHEH AL =& 58,400,000 -32,000,000 26,400,000 24,751,440 1,648,560
st gl 58,400,000 -32,000,000 26,400,000 24,751,440 1,648,560
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M= = e =0l Aty oazdE= Oil &34 o8 NEA THol (S oH) o
At (A) E24(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
U Bt=ZH| 58,400,000 | -32,000,000 26,400,000 24,751,440 1,648,560 =W HLUAN
b 2Ynsn nxe
SAHEAL(SDEZ DAY EX0HY 10,000,000 - 10,000,000 - 10,000,000
EXIoH sl 10,000,000 - 10,000,000 - 10,000,000
EXoHsl 10,000,000 - 10,000,000 - 10,000,000
A 2N 139,000,000 8,000,000 147,000,000 137,340,000 9,660,000
HIUHARIXA 139,000,000 8,000,000 147,000,000 137,340,000 9,660,000
MEISBHA stySat 2~ diied 139,000,000 8,000,000 147,000,000 137,340,000 9,660,000
st gl 139,000,000 8,000,000 147,000,000 137,340,000 9,660,000
Ax= 139,000,000 8,000,000 147,000,000 137,340,000 9,660,000 o MESBHA M 137,340,000
NEAMY 1,757,408,000 | -180,000,000 | 1,577,408,000 1,5673,541,590 3,866,410
A2+ 1,119,848,000 | -165,385,000 954,463,000 952,673,040 1,789,960
A=20t 944,000,000 | -244,829,000 699,171,000 697,563,000 1,608,000
OIRMs e 2LYAAUS I 200,000,000 - 200,000,000 200,000,000
INE=1:] 200,000,000 - 200,000,000 200,000,000
Al £ HI 200,000,000 - 200,000,000 200,000,000 200,000,000
MESHUHLAHTI SE2HSAY 730,000,000 | -240,000,000 490,000,000 488,620,000 1,380,000
A& 730,000,000 | -240,000,000 490,000,000 488,620,000 1,380,000
Al£HI 730,000,000 | -240,000,000 490,000,000 488,620,000 1,380,000 CMe 2 ATHEHEX 8 2 488,620,000
LENIMGE LS - | 200,000,000 200,000,000 196,000,000 4,000,000




Mgl o e o % 0 & S Ol a4 34 o Xz Ty (2R M) oo
N1 (A) S2194(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
INE=1:] - 200,000,000 200,000,000 196,000,000 4,000,000
A& - 200,000,000 200,000,000 196,000,000 4,000,000 SATHHEN U X & = 196,000,000
ZOHRI S I XITHS AtS I 14,000,000 -4,829,000 9,171,000 8,943,000 228,000
A& 14,000,000 -4,829,000 9,171,000 8,943,000 228,000
A& 14,000,000 -4,829,000 9,171,000 8,943,000 228,000 S| X k=2 8,943,000
2 AH| 20t 100,848,000 -495,000 100,353,000 100,353,000
EscoBE s UL ALNEA [ 100,848,000 -495,000 | 100,353,000 | 100,353,000
Al bl 100,848,000 -495,000 | 100,353,000 | 100,353,000
NEEI 100,848,000 -495,000 | 100,353,000 | 100,353,000 1 5008 BT U oy 100,353,000
S| 2 ALR0F 25,000,000 70,832,000 95,832,000 95,830,880 1,120
B2 A XA HSX= 25,000,000 -3,873,000 21,127,000 21,126,200 800
INE=1:] 25,000,000 -3,873,000 21,127,000 21,126,200 800
A& 25,000,000 -3,873,000 21,127,000 21,126,200 800 [1. EHLEL ALY CHEAIF 21,126,200
SIMAYAIE B2BAHASAY) - 74,705,000 74,705,000 74,704,680 320
INE=1:] - 74,705,000 74,705,000 74,704,680 320
A& - 74,705,000 74,705,000 74,704,680 320 (1. St AEAIM HkZ AL 74,704,680
BZIHH =0k - 12,033,000 12,033,000 12,032,100 900
NAi4E 2 HITHA Zolal 4 - 12,033,000 12,033,000 12,032,100 900
INE=1:] - 12,033,000 12,033,000 12,032,100 900
INE=1:] - 12,033,000 12,033,000 12,032,100 900 |1. AtACH4S 2 A THA] Zo| A =M ZAL 12,032,100
JIEHZOF 50,000,000 -2,926,000 47,074,000 46,894,060 179,940
ASAEMNY EHESHI 50,000,000 -2,926,000 47,074,000 46,894,060 179,940
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o % 0 &
(A)

HarZ2E=

=eoT
S21%(B)

Ol &34 o
(C=A+B)

&=
(D)

Ty (2R M)

(E=C-D)

50,000,000

-2,926,000

47,074,000

46,894,060

179,940

50,000,000

-2,926,000

47,074,000

46,894,060

179,940

637,560,000

-14,615,000

622,945,000

620,868,550

2,076,450

148,000,000

-2,800,000

145,200,000

144,803,450

396,550

120,000,000

120,000,000

119,710,000

290,000

120,000,000

120,000,000

119,710,000

290,000

120,000,000

120,000,000

119,710,000

290,000

-

o

5,000,000

-300,000

4,700,000

4,659,900

40,100

5,000,000

-300,000

4,700,000

4,659,900

40,100

5,000,000

-300,000

4,700,000

4,659,900

40,100

2,000,000

2,000,000

1,980,000

20,000

2,000,000

2,000,000

1,980,000

20,000

2,000,000

2,000,000

1,980,000

20,000

-

o

8,000,000

-2,500,000

5,500,000

5,500,000

8,000,000

-2,500,000

5,500,000

5,500,000

8,000,000

2,500,000

5,500,000

5,500,000

13,000,000

13,000,000

12,953,550

46,450

13,000,000

13,000,000

12,953,550

46,450

13,000,000

13,000,000

12,953,550

46,450

Ht=2Ht=2 MBI A

159,000,000

9,101,000

168,101,000

167,845,670

255,330

HHZ2HIZ2 MBI A A QI

10,000,000

-2,170,000

7,830,000

7,830,000

10,000,000

-2,170,000

7,830,000

7,830,000

119,710,000

[P
0k
Mo
O
o

P
Y
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M= = e = Ei PPl HMZEEE Ol &5 o s TH(EZH)
AbS (A) E24(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
2dEE=S 10,000,000 -2,170,000 7,830,000 7,830,000 - |1. 20144 SqANE= B2 R 7,830,000
HIZ2HIZ AEIAAE 2 10,000,000 3,000,000 13,000,000 12,944,070 55,930
st 23| 10,000,000 3,000,000 13,000,000 12,944,070 55,930
M=l 10,000,000 3,000,000 13,000,000 12,944,070 55,930 122 825 7 2,789,400
- 4,329,050
- 4,726,580
- I HIZ2HIZ2 MHIA THZHI 1,099,040
Ht=2HI2 MBI A Al HI 139,000,000 8,271,000 147,271,000 147,071,600 199,400
INE=1:] 139,000,000 8,271,000 147,271,000 147,071,600 199,400
A& 139,000,000 8,271,000 147,271,000 147,071,600 199,400 2,890,000
- 2,841,000
- 3,100,000
- 8,984,000
- E20| QIHE WA 4,900,500
- 3,700,000
- 1,870,000
- 890,000
- 3,200,000
- 1,485,000
- 185452 &) D2 E »2) 670,000
- 682,000
- [13.J1AMTDI & & D 1,122,000
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A [ HIE = e = e PN ClarZ2E= Oll &5 4 X&H THol (S oH) 2 MY

ZOF | AL | AFS (A) S22 H(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
- 1452 SUHEXIE HUISAH 7,979,000
- [15.8&0] H&ASs R Mt Jtd 760,000
- [16.2ES A2 USY L IIEIES-S A 4,470,000
- (178U HEFH FHIS A 4,300,000
- [18.2#ES4 MAXZ WA SA 6,897,000
- |[19.8ES+ a2 7 11,035,200
- |20.MI2&t 3| 2t 28 == E & J|EtS A 951,500
- [21.2E05E @ BHSUXE B 187,000
- [22.23HUE SES AH0IE WHMSA 3,209,000
- |es.metnsiiE DIMESAEA S5 222 A 1,478,000
- |24 24EHI JIAEY QLFEHI W 3,564,000
- |25.24HI I QAEI(1,357]) BH B A 6,424,000
— |26.SC2HE 3E ZH DB NS 2420 XA 4,900,000
- |27.01012A( & 2IDIEEV,PCB, Bt 2D1) Wl 666,500
- [28.CIXEHEHDAME YL B A 1,145,000
— 29015 A SHTTIER L SAHO0IZ ZETA XIS 3,200,000
- [30.8U H&ESE 4| 2ldl XE 3,430,000

2t W2 A 1,754,000

- [32.0=0 2D L X224 SHOIE EAHIA 4,260,000
- (33.XH 352 DA Al HED| £g| 1,584,000
- |34 M2t 2 HE == B 700,000

- |35. S s2 deHE )| ] +=c 762,000




A [ HIE = e = e PN ClarZ2E= Oll &5 4 X&H THol (S oH) 2 AL o
0| A | AL (A) S2A(B) (C=A+B) (D) (E=C-D) B
- |36.3t A AMTI| SR ELTA 1,100,000
- [37.3U55& &I =2l 660,000
- |38.0=CHs 2t WXl S A 2,000,000
- (9.3 usH & Ot X8 &X 910,000
- |40.30 552 £ HIE Bt AlIS 548,900
- |41 MYASBHA ZHDSD SHISHIR S SAF 1,078,000
- [42.H1efdg| 2t ABD| NHSHERE =2 302,500
- [43.2t5& 0 2o/ A EA HX] 335,500
- |44. U 452 AT AEA ANESA 3,720,000
— [45.01=0h 252 L BHAXI D MO|A L] 22 770,000
- [46.X0i0H GHP(#21) A210] 2=D| DM SA 3,250,000
- |47 A EECRE & ST ETA 1,425,000
- |48.0122 TOAET &X L JIE ZA 3,508,200
— |49 mi1erasi CiXI R Rl L UTP HIOIE Z& ZA 4,243,360
- |50.2E252 IHsAH 2 X0| 22| 130,000
- |51.0020 2HE =0t X L JIEF SAF HSF 3,500,000
- [F2 HILIAZE JISEEH &X 1,140,000
- |53.JtA0IE21 E&J| tHE el w1 302,500
- |P4.FERMEH WY M TAID] EXI 1,430,000
- |55. S SAEASH HI|A 4| 22| 410,000
- [56.BEC A L HERFH JIAA HYI| 22 2,311,540
- |57.CXNEFE2 2 LED 2tE =2l 400,000
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- |58.ZAANEE SSEF SA 1,232,400
- [88.s7& L HLAY &X WM € =cl 957,000
- 20l B 2l A 1,416,000
SF:AZel 176,460,000 11,218,000 187,678,000 186,632,810 1,045,190
SINTSABN 2 HAZBBNEN 35,560,000 | -10,021,000 25,539,000 25,538,700 300
A& H] 35,560,000 | -10,021,000 25,539,000 25,538,700 300
A& H] 35,560,000 | -10,021,000 25,539,000 25,538,700 300 SYIHNYSHEX & HIYZSEREX 25,538,700
F=EE I EXAY 35,000,000 -4,300,000 30,700,000 30,700,000
A& H] 35,000,000 -4,300,000 30,700,000 30,700,000
A& H] 35,000,000 -4,300,000 30,700,000 30,700,000 FEEIIEX 30,700,000
WHEIA S Y Lot X 15,000,000 -2,441,000 12,559,000 12,558,480 520
Stu 23l 15,000,000 -2,441,000 12,559,000 12,558,480 520
2 et=EH] 15,000,000 -2,441,000 12,559,000 12,558,480 520 |1. WUHEIIAIE Lot N 12,558,480
BIFSRURAALRSRLUER DD 18,000,000 -4,277,000 13,723,000 13,722,800 200
Stu 23l 18,000,000 -4,277,000 13,723,000 13,722,800 200
2 et=EH] 18,000,000 -4,277,000 13,723,000 13,722,800 200 gdsradPdd2e+RLUES 2L 13,626,800
g3+=+25 N2 96,000
NHSTIIQHINETSME ++E 5,000,000 -1,188,000 3,812,000 3,811,830 170
stuedhl 5,000,000 -1,188,000 3,812,000 3,811,830 170
e+t 5,000,000 -1,188,000 3,812,000 3,811,830 170 |1. RIS I EHINSTHBA =2 3,811,830
WUHSMAERNE 5 11,000,000 -60,000 10,940,000 10,940,000
Stul 23l 11,000,000 -60,000 10,940,000 10,940,000




setlest el o e EEL L R L, X Tou(zg o) oo
20| ALRS | At (A) S2¢(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
A& EZHIS X 11,000,000 -60,000 10,940,000 10,940,000 RUHSAANERRE 10,940,000
At )| = X 2eldl 31,900,000 3,500,000 35,400,000 35,395,760 4,240
st gl 31,900,000 3,500,000 35,400,000 35,395,760 4,240
A& EHI Sl 31,900,000 3,500,000 35,400,000 35,395,760 4,240 dergis X 2ell 35,395,760
NEdE22dALE2d(2438) 20,000,000 5,366,000 25,366,000 25,267,800 98,200
st gl 20,000,000 5,366,000 25,366,000 25,267,800 98,200
A& EHI Sl 20,000,000 5,366,000 25,366,000 25,267,800 98,200 NESSHEHAESA 24,171,000
- Kot 23N =8 1,096,800
SAtAR X 2tel 5,000,000 -1,500,000 3,500,000 3,049,200 450,800
st gl 5,000,000 -1,500,000 3,500,000 3,049,200 450,800
A& EHI Sl 5,000,000 -1,500,000 3,500,000 3,049,200 450,800 |1. TAIDIAR X2l 3,049,200
SHHAIE 2 2tel=&H| - 26,139,000 26,139,000 25,648,240 490,760
Al & R HHI - 26,139,000 26,139,000 25,648,240 490,760
A& 2RI - 26,139,000 26,139,000 25,648,240 490,760 SHLHAIE 2 2el =8| 25,648,240
JIE 154,100,000 -32,134,000 121,966,000 121,586,620 379,380
SHLH A & T A 72,000,000 -12,438,000 59,562,000 59,561,280 720
A& 2RI 72,000,000 -12,438,000 59,562,000 59,561,280 720
A& 2RI 72,000,000 -12,438,000 59,562,000 59,561,280 720 SHLH A & 28 AR 59,561,280
EMS Z203 RIS 1,100,000 - 1,100,000 1,100,000
A& 2RI 1,100,000 - 1,100,000 1,100,000
A& R 1,100,000 - 1,100,000 1,100,000 CEMS EAHUEEZ2Od RIE4 Y 1,100,000
A& S22 R E 44| 12,000,000 -1,560,000 10,440,000 10,440,000
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=

S0 & larZ2E= Ol &F 1 4 NENH TH(EZH) A Ll o
(A) S2H4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D) -
12,000,000 -1,560,000 10,440,000 10,440,000
12,000,000 -1,560,000 10,440,000 10,440,000 23 2 10,440,000
O X & SHE S 18,000,000 -5,436,000 12,564,000 12,564,000
18,000,000 -5,436,000 12,564,000 12,564,000
18,000,000 -5,436,000 12,564,000 12,564,000 [RUIE PARSE= s=del: ] 12,564,000
6,000,000 -6,000,000 - -
6,000,000 -6,000,000 - -
INR=F3=[E=N]s1] 6,000,000 -6,000,000 - - -
40,000,000 -6,700,000 33,300,000 33,271,340 28,660
40,000,000 -6,700,000 33,300,000 33,271,340 28,660
40,000,000 -6,700,000 33,300,000 33,271,340 28,660 33,271,340
SHAMIRL 2E=7Y 2,000,000 - 2,000,000 1,850,000 150,000
2,000,000 - 2,000,000 1,850,000 150,000
2,000,000 - 2,000,000 1,850,000 150,000 |1. S84 22X 15 7 1,850,000
SE 3,000,000 - 3,000,000 2,800,000 200,000
3,000,000 - 3,000,000 2,800,000 200,000
HR S 3,000,000 - 3,000,000 2,800,000 200,000 2,800,000
239,000,000 | -18,126,000 220,874,000 220,873,640 360
239,000,000 | -18,126,000 220,874,000 220,873,640 360
IS8 BSaDISALBRMS) =L 239,000,000 | -18,126,000 220,874,000 220,873,640 360
239,000,000 | -18,126,000 220,874,000 220,873,640 360
239,000,000 | -18,126,000 220,874,000 220,873,640 360 220,873,640




AN S| AR = A= S0 & larZ2E= Ol &F 1 4 NENH TH(ESH) Mo
SO0k AH | A (A) E24(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
ol gl 150,000,000 - 150,000,000 - 150,000,000
ol gl 150,000,000 - 150,000,000 - 150,000,000
ol gl 150,000,000 - 150,000,000 - 150,000,000
ol gl 150,000,000 - 150,000,000 - 150,000,000
ol gl 150,000,000 - 150,000,000 - 150,000,000
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SNY: REHNZR(ANLI) ] (Erl : &
mgleshe] o | o | gxase agEas | agso 400 Naey | mou(zgw) e
SoH| Abed [Ated| T (A) S2U(B) | (C=A+B) (D) (E) (F=D-E)
g 2 ~ | 20,779,000 | 29,779,000 | 32,259,760 | 31,741,480 518,280
JIEMALE - | 29,779,000 29,779,000 32,259,760 31,741,480 518,280
= A2 - | 29,779,000 29,779,000 32,259,760 31,741,480 518,280
= A2 - | 29,779,000 29,779,000 32,259,760 31,741,480 518,280
U= 23 - | 29,779,000 29,779,000 32,259,760 31,741,480 518,280
B - | 17,880,000 17,880,000 17,880,000 24,736,520 -6,856,520
B - | 17,880,000 17,880,000 17,880,000 24,736,520 -6,856,520 |1. REFZ= A S(
b 20 17,731,560
st gl - 8,205,000 8,205,000 8,205,000 3,706,820 4,498,180
Bt~ ZH| - 3,741,000 3,741,000 3,741,000 3,706,820 34,180 |1. AL AKX 2,897,620
2. NREZ7Y 480,200
3. A==F 110,000
4. 332 2l Brarsol &x| 186,000
5. 3 FH 85 7¢ 33,000
2SS HA - 4,464,000 4,464,000 4,464,000 - 4,464,000
oddl - 240,000 240,000 2,720,760 51,200 2,669,560
=0 - 240,000 240,000 240,000 51,200 188,800 |1. n=0HI 51,200
PR =4l - 500,000 500,000 500,000 486,000 14,000
PR =4l - 500,000 500,000 500,000 486,000 14,000 [1. 2tE&3l JH= 486,000
2. A5 210,000
Haz - 2,954,000 2,954,000 2,954,000 2,760,940 193,060
Haz - 2,954,000 2,954,000 2,954,000 2,760,940 193,060 |1. 40 E& AISE RE3 1,242,480
2. EIXEE= &E 1,518,460
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[ 2AY: dstgier] (el &

A ERI AR o A= S0 & OlatEE= Ol &F S NENH TH(EZH) 2 AL o
S0F| AFY | AFY (A) EZAU(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g A 1,480,800,000 | 338,589,000 | 1,819,389,000 | 1,819,365,000 24,000
JIZ2 A 300,000,000 7,239,000 307,239,000 307,239,000 -
SN2 (AHEESEH) 300,000,000 7,239,000 307,239,000 307,239,000 -
ASEE AEHSKEAND HSAE 300,000,000 7,239,000 307,239,000 307,239,000 -
032 300,000,000 7,239,000 307,239,000 307,239,000 -
Efsl= 300,000,000 7,239,000 307,239,000 307,239,000 - [ 1. AEEE dEHESHAAMY HEXS 307,239,000
T2 AMY 1,180,800,000 | 331,350,000 | 1,512,150,000 | 1,512,126,000 24,000
SO MALY Fal 2t HEAY 460,200,000 248,400,000 708,600,000 708,600,000 -
Atete e o WAL (HSFAALY 145,200,000 203,400,000 348,600,000 348,600,000 -
TN LAHALAS HENS 9,100,000 20,500,000 29,600,000 29,600,000 -
032 9,100,000 20,500,000 29,600,000 29,600,000 -
Efsl= 9,100,000 20,500,000 29,600,000 29,600,000 - |1, DAL EMNE HSit= 29,600,000
HHESHYH tHESAY 9,300,000 16,700,000 26,000,000 26,000,000 -
2032 9,300,000 16,700,000 26,000,000 26,000,000 -
ERuN=] 9,300,000 16,700,000 26,000,000 26,000,000 - |1. ZEEFHH HSAHE 26,000,000
ISt B2 TS A (28D12) 6,200,000 41,800,000 48,000,000 48,000,000 -
03 6,200,000 41,800,000 48,000,000 48,000,000 -
Efsl= 6,200,000 41,800,000 48,000,000 48,000,000 - [1. CHErarEst o 2 S A (=SD13) 48,000,000
st 22 tSAg (@ gael) - 36,000,000 36,000,000 36,000,000 -
2032 - 36,000,000 36,000,000 36,000,000 -
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ALY | RS | AR = A= S0 & OlatEE= Ol &F S NENH TH(EZH) 2 MY
SE0F| AFY | AFY (A) E2U(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
Eful=) - 36,000,000 36,000,000 36,000,000 - [1. CHEtArEtH S IS AL (B E2tel) 36,000,000
Hegnel=e SdEX3AE 12,400,000 15,600,000 28,000,000 28,000,000 -
032 12,400,000 15,600,000 28,000,000 28,000,000 -
Efab= 12,400,000 15,600,000 28,000,000 28,000,000 - 1. sz SERZ ALY 28,000,000
TAAAZOLE X2 S AL 12,400,000 7,600,000 20,000,000 20,000,000 -
2032 12,400,000 7,600,000 20,000,000 20,000,000 -
ERuN= 12,400,000 7,600,000 20,000,000 20,000,000 - [1. ZAAAZOLE X E HEAS 20,000,000
TAAITH23IHE X Z ALY 12,400,000 7,600,000 20,000,000 20,000,000 -
032 12,400,000 7,600,000 20,000,000 20,000,000 -
Efal= 12,400,000 7,600,000 20,000,000 20,000,000 - 1. ZLAIGE2IIE XA ALY 20,000,000
2HEUSSXNEH HSAME - 10,000,000 10,000,000 10,000,000 -
2032 - 10,000,000 10,000,000 10,000,000
Eful=) - 10,000,000 10,000,000 10,000,000 1.28alUts=XdH tHES A 10,000,000
201453 s A S0 HHSAL 30,000,000 -7,000,000 23,000,000 23,000,000 -
032 30,000,000 -7,000,000 23,000,000 23,000,000 -
Efal= 30,000,000 -7,000,000 23,000,000 23,000,000 - |1 201483 & ARAY =& HEAMY 23,000,000
AtStIEE D= e ALY 19,800,000 15,200,000 35,000,000 35,000,000 -
2032 19,800,000 15,200,000 35,000,000 35,000,000 -
ERuR=] 19,800,000 15,200,000 35,000,000 35,000,000 - |1. MEHEE JSIHL AL 35,000,000
R&D &H = QoA 5,000,000 15,000,000 20,000,000 20,000,000 -
032 5,000,000 15,000,000 20,000,000 20,000,000 -
Efsb= 5,000,000 15,000,000 20,000,000 20,000,000 - |1. R&D & QI Tt ALY 20,000,000




A | B2l | IS = A= =i P ey fiatBE =S Ofl &b o NENH (= ZoH) 2 MY
S0F| AFY | AP (A) S2H(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
HONAS BHNLE 2 RSN HOIHRS DIEA 10,000,000 20,000,000 30,000,000 30,000,000 -
£0132 10,000,000 20,000,000 30,000,000 30,000,000 -
03 10,000,000 20,000,000 30,000,000 30,000,000 - |1 s ZRAIAE Y SNCTHOIE RS DS E 30,000,000
AeETHN =S HSAHY 18,600,000 14,400,000 33,000,000 33,000,000 -
013 18,600,000 14,400,000 33,000,000 33,000,000 -
=3 18,600,000 14,400,000 33,000,000 33,000,000 - |1 S EMuE HS A 33,000,000
AFEFEEHQWL) S E XA 315,000,000 35,000,000 350,000,000 350,000,000 -
FAANSLSBIODIAAN S 10,000,000 20,000,000 30,000,000 30,000,000 -
013 10,000,000 20,000,000 30,000,000 30,000,000 -
=3 10,000,000 20,000,000 30,000,000 30,000,000 - 1. FHLHAHSHIAFHOIAH S AN S 30,000,000
F AN SHS NI (ZLLAN B 5,000,000 15,000,000 20,000,000 20,000,000 -
£013 5,000,000 15,000,000 20,000,000 20,000,000 -
=03 5,000,000 15,000,000 20,000,000 20,000,000 - . FLHAHSESIUH(ZLSAN HSAIS 20,000,000
MEtEEAT L A 300,000,000 - 300,000,000 300,000,000 -
013 300,000,000 - 300,000,000 300,000,000 -
=03 300,000,000 - 300,000,000 300,000,000 - |1, AEESEAP 2L SAY 300,000,000
s Y HAF0IEe A= 720,600,000 82,950,000 803,550,000 803,526,000 24,000
N AFRESs L ALRL XN 160,600,000 10,000,000 170,600,000 59,000,000
AL 2N 12,000,000 - 12,000,000 12,000,000 -
243 12,000,000 - 12,000,000 12,000,000 -
243 12,000,000 - 12,000,000 12,000,000 - 1.9 324A 2ERA 12,000,000
dYns o HATHSHESS20H H7HINE 124,000,000 - 124,000,000 124,000,000 -
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- o % 0 & MRS Ol &3 o Xz .
- (A) Z2+94(B) (C=A+B) (D)

B43 12,400,000 - 12,400,000 12,400,000
12,400,000 - 12,400,000 12,400,000 1,408 & S22 0H AKX 12,400,000

E=) 24,600,000 10,000,000 34,600,000 34,600,000

=neay 18,100,000 6,600,000 24,700,000 24,700,000
400,000 8,300,000 8,700,000 8,700,000 1. AR5 & S=oiMet= ES 8,700,000
100,000 - 100,000 100,000 2.9HYs 100,000
17,600,000 -1,700,000 15,900,000 15,900,000 3.SRID MAtE (843 /25 A 15,900,000

04l 3,500,000 2,300,000 5,800,000 5,800,000
2,000,000 2,300,000 4,300,000 4,300,000 4. =0 HI 4,300,000
1,500,000 - 1,500,000 1,500,000 5.2 2044l 1,500,000

gesay 3,000,000 1,100,000 4,100,000 4,100,000
3,000,000 1,100,000 4,100,000 4,100,000 6. AR AT 3 SHAG U= T 4,100,000

Sig=18 s & 560,000,000 72,950,000 632,950,000 632,926,000
wWHAS=E 340,000,000 82,750,000 422,750,000 422,726,000 1. &K 24,000

B43 340,000,000 82,750,000 422,750,000 422,726,000
340,000,000 82,750,000 422,750,000 422,726,000 1. nsSr=8sZ4| 422,750,000

w==sto| & 120,000,000 15,300,000 135,300,000 135,300,000

243 120,000,000 15,300,000 135,300,000 135,300,000
120,000,000 15,300,000 135,300,000 135,300,000 2. WSS E#SHAS 135,300,000

o Zets 100,000,000 -25,100,000 74,900,000 74,900,000

B43 100,000,000 -25,100,000 74,900,000 74,900,000
100,000,000 -25,100,000 74,900,000 74,900,000 3. A2 A E /e = A7 XA 74,900,000




A | et | MR = e =0l Aty fiatBE =S Ofl &b o NEA (= ZoH) 20 ALY
SO0k AL | AFY (A) S2H(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
YR F&dl 6,410,000 - 6,410,000 6,410,000 -
PR =4l 6,410,000 - 6,410,000 6,410,000 - |1. GRF&H| 6,410,000
Ba3 1,440,000 - 1,440,000 1,320,800 119,200
B43 1,440,000 - 1,440,000 1,320,800 119,200 |1. E&3 1,320,800
EAEE=S 1,450,000 - 1,450,000 1,450,000 -
EAEYHS 1,450,000 - 1,450,000 1,450,000 - (1. HREEZ 1,450,000
NS AHHA 2,200,000 - 2,200,000 - 2,200,000
St 23| 2,200,000 - 2,200,000 - 2,200,000
St S ALK& 2,200,000 - 2,200,000 - 2,200,000
20139 = Helutstal 29 4,400,000 - 4,400,000 4,400,000 -
SlgmEcecall 4,400,000 - 4,400,000 4,400,000 -
St 3 AFKI & 4,400,000 - 4,400,000 4,400,000 - 1. SRAIKA
HFHBSREAY K& - 8,775,000 8,775,000 8,775,000 -
o8 Ayl - 8,775,000 8,775,000 8,775,000 -
HARE A - 8,775,000 8,775,000 8,775,000 - 1. dFHGSAEAY HREX 8,775,000
HI DS Sy SR01L5HIHS - 3,000,000 3,000,000 3,000,000 -
SlgmEceclall - 3,000,000 3,000,000 3,000,000 -
St S ALK& - 3,000,000 3,000,000 3,000,000 - 1. 2SN HEM S2HLSHIUS 3,000,000
M35 &= 5, 0SEM == HAIHS - 8,000,000 8,000,000 8,000,000 -
St 23| - 8,000,000 8,000,000 8,000,000 -
St ALK A - 8,000,000 8,000,000 8,000,000 - [1. H133 8= Z, DS ==Z AU S 8,000,000
H73 H=2 DSSM Hols FAIHS - 6,500,000 6,500,000 6,500,000 -
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T

fol

Ho

o % 0 & MRS Ol &3 o Xz Toy(2 ) U &
(A) Z2+94(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)

- 6,500,000 6,500,000 6,500,000 -

- 6,500,000 6,500,000 6,500,000 - 1. H73 d2 NS s ZAIUS 6,500,000
- 5,000,000 5,000,000 4,600,000 400,000
- 4,600,000 4,600,000 4,600,000 -

- 3,000,000 3,000,000 3,000,000 - Ol A H| 3,000,000

- 200,000 200,000 200,000 - SEHE S| 200,000

- 1,400,000 1,400,000 1,400,000 - HARIE = 1,400,000
- 400,000 400,000 - 400,000
- 400,000 400,000 - 400,000
396,800,000 84,400,000 481,200,000 462,691,000 18,509,000
316,200,000 - 316,200,000 315,991,000 209,000
316,200,000 - 316,200,000 315,991,000 209,000

316,200,000 - 316,200,000 315,991,000 209,000 nst=E=AY| 315,991,000
80,600,000 84,400,000 165,000,000 146,700,000 18,300,000
80,600,000 84,400,000 165,000,000 146,700,000 18,300,000

80,600,000 84,400,000 165,000,000 146,700,000 18,300,000 wso 83 146,700,000
5,800,000 2,000,000 7,800,000 7,800,000 -
5,800,000 2,000,000 7,800,000 7,800,000 -
2,900,000 - 2,900,000 2,900,000 -
2,900,000 - 2,900,000 2,900,000 -

2,900,000 - 2,900,000 2,900,000 - MEstal 2,900,000
2,900,000 2,000,000 4,900,000 4,900,000 -




aetlest |z o e EL RO IERERE 0] a4 34 o X & o2 g 0H) = o o
S0k | ALY [ ALY (A) S2(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
St El 2,700,000 2,000,000 4,700,000 4,700,000 -
Bt~ ZH| 100,000 - 100,000 100,000 - |1 AMRE3 74 100,000
SF B4 ALK& 2,600,000 2,000,000 4,600,000 4,600,000 - . 23 2Y 4,600,000
PR =4l 200,000 - 200,000 200,000 -
R =2 200,000 - 200,000 200,000 - [1. 23w 3l 9/h| 200,000
JIEMALE 300,000,000 | -300,000,000 - - -
WEECRE 300,000,000 | —300,000,000 - - -
WHEEXE 300,000,000 | -300,000,000 - - -
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Cst el ] (E9 : 2
Mgl o e gxola | oazEEs Ol &3 o Xz Tou(zg o) U &
N1 (A) S2(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g 7l 87,164,000 - | 87,164,000 | 86,640,740 523,260
76,988,000 1,200,000 78,188,000 77,687,040 500,960
FN2EAZ 11,157,000 1,060,000 12,217,000 12,098,910 118,090
2NSHA 11,157,000 1,060,000 | 12,217,000 | 12,098,910 18,090
FH2EXNE ALY 11,157,000 1,060,000 12,217,000 12,098,910 118,090
sty 6,657,000 140,000 | 6,517,000 | 6,512,340 4,660
Let=ZH| 2,507,000 - 2,507,000 2,504,340 2,660 [1. AIRES 7Y S 2,299,340
2 N2RER 150,000
3. BI40 I 55,000
DZQIYMA | 1,950,000 - 1,950,000 1,950,000 - LE=usAE gosl S 700,000
2. ShAtE 2tel KHE 2l 5 1,250,000
=zoalb) 200,000 - 200,000 200,000 - 1. AN Z R R S20Al 200,000
g 2,000,000 -140,000 1,860,000 1,858,000 2,000 |1. =20AE 29 (H23]) 1,858,000
01| 1,000,000 - 1,000,000 985,700 14,300
=LHOHI 1,000,000 - 1,000,000 985,700 14,300 [1. 2839 & g2z A 985,700
R EZ Y| 2,300,000 - | 2300000 | 2,293,100 6,900
R =l 2,300,000 - 2,300,000 2,293,100 6,900 [1. 2&3I2 & 2tg3l 2,293,100
& S| 1,200,000 1,200,000 | 2,400,000 | 2,307,770 92,230
AHaHE S HI 1,200,000 1,200,000 2,400,000 2,307,770 92,230 |1. e EH=H & + 2,307,770
AEas3| 65,831,000 140,000 65,971,000 65,588,130 382,870




setlest el o e gxola | oazEEs Ol &3 o Xz Ty (2R M) = o o
20k | Aret | AbeS (A) S2194(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
A 53 65,831,000 140,000 65,971,000 65,588,130 382,870
AEASM=I 32,441,000 140,000 32,581,000 32,525,680 55,320
EigmEsage:Rall 32,441,000 140,000 32,581,000 32,525,680 55,320
=L 32,441,000 140,000 | 82,581,000 | 32,525,680 55,320 [1. 2t tIH(2) ABAS M2 32,525,680
ASEASII A2 33,390,000 - 33,390,000 33,062,450 327,550
SE | 33,390,000 - | 83,390,000 | 33,062,450 327,550
At S H| 33,390,000 - 33,390,000 33,062,450 327,550 |1. 2 &H(R) A EAS I #H 33,062,450
RIS 1,496,000 | -1,200,000 296,000 295,200 800
CHerCHEH & 1,496,000 -1,200,000 296,000 295,200 800
SECE=LEWEES 1,496,000 | -1,200,000 296,000 295,200 800
EHOINEEIIRNE S 1,496,000 -1,200,000 296,000 295,200 800
st 42| 1,496,000 | -1,200,000 296,000 295,200 800 |1. B4l SXE% 295,200
FAMH 8,680,000 - 8,680,000 8,658,500 21,500
DS YT me 25 8,680,000 - | 8680000 | 8658500 21,500
sto|stsg s &AMy 8,680,000 - 8,680,000 8,658,500 21,500
et dst=a s X 7,680,000 - 7,680,000 7,675,000 5,000
St 23| 7,680,000 - 7,680,000 7,675,000 5,000 (1. HstRM st=2t=sHH|IX& 7,675,000
e LE M 1,000,000 - 1,000,000 983,500 16,500
S| 1,000,000 - 1,000,000 983,500 16,500 [1. H&& & ME 983,500
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At A& 2 Of) Ab oM dlAEEE Off At oM XEo T (22 M) -
20t Ated (A) S21%(B) (C=A+B) (D) (E=C-D) B
147,111,000 43,764,000 | 190,875,000 | 185,758,860 5,116,140 185,758,860
JI=2A 66,942,000 - 66,942,000 66,744,030 197,970 66,744,030
SNSIAS (20 29,460,000 - 29,460,000 29,274,840 185,160 29,274,840
SNSDA 29,460,000 - 29,460,000 29,274,840 185,160 29,274,840
2N 29,460,000 - 29,460,000 29,274,840 185,160 29,274,840
19,460,000 -550,000 18,910,000 18,791,780 118,220 18,791,780
8,000,000 1,560,000 9,560,000 9,555,960 4,040 2,180,230
680,000
4,964,100
794,000
67,630
220,000
300,000
350,000
283 2,000,000 2,000,000 2,000,000 - 700,000
650,000
650,000
S20HA 1,500,000 -400,000 1,100,000 989,100 110,900 989,100
2Yact 800,000 -270,000 530,000 529,000 1,000 529,000
A& EHI S X b 1,560,000 1,560,000 1,560,000 - 804,470
156,580




= eSS HaRYS Of &8t o XZH =89%) o
_ (A) S2(B) (C=A+B) (D) C-D) _
202,950
396,000
5,600,000 |  ~1,440,000 4,160,000 4,157,720 2,280 911,900
Zn s o Bl 2,247,820
2z 550,000
448,000
o1 2,000,000 2,000,000 1,964,160 35,840 1,964,160
2,000,000 2,000,000 1,964,160 35,840 732,800
2EX2 1,231,360
REzY 6,000,000 6,000,000 5,968,900 31,100 5,968,900
gREX 6,000,000 6,000,000 5,968,900 31,100 |1. 2tZ &J2 ¥ 2bets| A 3,590,300
FHEE YOSt Y2 =X 2,378,600
ot S| 2,000,000 550,000 2,550,000 2,550,000 - 2,550,000
2,000,000 550,000 2,550,000 2,550,000 - [ Ea o sny 741,980
St O 0 1,808,020
Ay 37,482,000 - | 87,482,000 | 37,469,190 12,810 37,469,190
2| 37,482,000 - | 87,482,000 | 37,469,190 12,810 37,469,190
as3y 37,482,000 - 37,482,000 37,469,190 12,810 37,469,190
sned 22,451,000 - | 22,451,000 | 22,438,260 12,740 22,438,260
2,738,000 2,738,000 2,725,260 12,740 |1. 324 0| 2,725,260
22,451,000 | -2,738,000 | 19,713,000 [ 19,713,000 - |1 RsUse day 5,671,000
C20E dgds u 14,042,000
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AHaHE SHI 15,031,000 15,031,000 15,030,930 70 15,030,930

A& SHI 15,031,000 15,031,000 15,030,930 70 |1, SUHE AEAS I 2 2,501,770

2. IZ0st AEAS IR 2 12,529,160

At 47,769,000 47,769,000 43,061,460 4,707,540 43,061,460
2 HER 47,769,000 47,769,000 43,061,460 4,707,540 43,061,460
eI SSRAEs 7,923,000 7,923,000 3,498,640 4,424,360 3,498,640
CCTV =AlE= 2,400,000 2,400,000 - 2,400,000 -
St 2,400,000 2,400,000 - 2,400,000 -
ANEFEIR XY 2,400,000 2,400,000 - 2,400,000 [1. CCTV RX2= -

)| RAES 3,003,000 3,003,000 2,412,500 590,500 2,412,500
Stw2&E| 3,003,000 3,003,000 2,412,500 590,500 2,412,500

A& EEIR XL 3,003,000 3,003,000 2,412,500 590,500 (1. #==J| )Xl 2l 2,412,500

SHOIX FX2= 1,200,000 1,200,000 85,580 1,114,420 85,580
St 1,200,000 1,200,000 85,580 1,114,420 85,580

A& EEIR XL 1,200,000 1,200,000 85,580 1,114,420 [1. EHOIXI =X 22lHl 85,580

s sAZel 1,320,000 1,320,000 1,000,560 319,440 1,000,560
Stw2&E| 1,320,000 1,320,000 1,000,560 319,440 1,000,560

ANEEHIK X 1,320,000 1,320,000 1,000,560 319,440 (1. 201 |X2clH] 1,000,560

OI20Hst A2 At 39,846,000 39,846,000 39,562,820 283,180 39,562,820
=M - = S=uR 5,000,000 5,000,000 4,998,500 1,500 4,998,500
Stw2E| 5,000,000 5,000,000 4,998,500 1,500 4,998,500

St ALK 5,000,000 5,000,000 4,998,500 1,600 (1. S=wF AL 3 X 582,000




SRR o He )| Fage olarZ2d= Ol &t NEA TH(ES ) 2 AL
of | tet | ket | = (A) S2t9(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)

2. M WEA 33X (Ha 28 ZAIR 700,000
3. ¢l20Hsr w= A 3,716,500
oI20isr HE 2,000,000 2,000,000 2,000,000 - 2,000,000
St 2,000,000 2,000,000 2,000,000 - 2,000,000
Stlss X 2,000,000 2,000,000 2,000,000 - |1. &20HE HEXM OIHE A} 2,000,000
MetE M st X2 9,945,590 9,945,590 9,719,080 226,510 9,719,080
Stw2&E| 9,945,590 9,945,590 9,719,080 226,510 9,719,080
St s 9,945,590 9,945,590 9,719,080 226,510 (1. MIOILt. 8&Es, =HLH S 2,305,920
2. stt2d, MT XIZ 6,544,930
3. JIEt &t 23] 868,230
MEE ML &t At 22,900,410 22,900,410 22,845,240 55,170 22,845,240
St 22,900,410 22,900,410 22,845,240 55,170 22,845,240
stssi# 22,900,410 22,900,410 22,845,240 55,170 |1. 08t =, SHBZ 2sXS 7,492,940
2. 229 &, 4HE EsXH 6,153,490
3. GADIY, et 2sI# 9,198,810
At 32,400,000 43,764,000 76,164,000 75,953,370 210,630 75,953,370
A MO SEAY 2,400,000 2,400,000 2,400,000 - 2,400,000
SHHel 2EEIL HE ALY 2,400,000 2,400,000 2,400,000 - 2,400,000
WEHEE FHSZEIY 2 2,400,000 2,400,000 2,400,000 - 2,400,000
st 2,400,000 2,400,000 2,400,000 - 2,400,000
stssiA 2,400,000 2,400,000 2,400,000 - N 2HLEFE A R ZFHZTA A 2,400,000
SRS Y REINE HAHA - 13,764,000 13,764,000 13,754,780 9,220 13,754,780
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F 28 Off &F Y
(A)

0

HaZ2d=
F2%(B)

Ol At S A
(C=A+B)

XE=H

(D)
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(E=C-D)

12
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13,754,780

9,220

13,754,780

13,764,000

13,764,000

13,754,780

9,220
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11,764,000

11,764,000

11,754,980

9,020

11,754,980

5,164,000

5,164,000

5,163,980
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3,034,000
900,470
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5,000,000

4,991,000

9,000

N

w o

3,091,000
600,000
1,300,000
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1,600,000
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2,000,000

1,999,800
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2,000,000

2,000,000

1,999,800

200
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30,000,000

30,000,000

60,000,000
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201,410

59,798,590

30,000,000

30,000,000

60,000,000

59,798,590

201,410

59,798,590

30,000,000

30,000,000
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59,798,590

201,410

59,798,590

720,000

720,000

720,000

720,000

720,000

720,000

720,000

0¥
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720,000

30,000,000

29,000,000
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58,808,590
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59,000,000

58,808,590

191,410
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-SSR (RFUER) ] (&l
= = gxoae | oaEIE INEED el Xl & o= o) 2 o U o
(A) S2H(B) (C=A+B) (D) (E) (F=D-E)

H 20,000,000 | =-9,800,000 | 10,200,000 | 10,200,000 | 10,200,000 - 10,200,000
20,000,000 | -9,800,000 | 10,200,000 | 10,200,000 | 10,200,000 - 10,200,000
£ 20,000,000 | -9,800,000 | 10,200,000 | 10,200,000 | 10,200,000 - 10,200,000
o208 20,000,000 | -9,800,000 | 10,200,000 | 10,200,000 | 10,200,000 - 10,200,000
ZESDEAXNR0S 20,000,000 | -9,800,000 | 10,200,000 | 10,200,000 | 10,200,000 - 10,200,000
st 17,200,000 | -8,763,000 8,437,000 8,437,460 8,437,460 - 8,437,460
Ut gH| 6,200,000 | -3,514,000 2,686,000 2,686,460 2,686,460 - |1 zsEe0s 29 HE 7Y 500,000
2. ASHD014 WIH Q14 550,000
3. ASHDol4 AL 77,000
4. ZSHSAS ZXA L PBRS 300,000
5. B&EHAUN ENTY 1,249,460
6. BISEHAUAN 23EY YXE 10,000
ZTZ23 MM 3,000,000 | -1,509,000 1,491,000 1,491,000 1,491,000 - |1 zs=2us 38302 741,000
2. BEEAURN 2223 750,000
egsg 8,000,000 | -3,740,000 4,260,000 4,260,000 4,260,000 - |1 ZsEeus ANE L 2EH 2,260,000
2. BISEHAUN SEoA (=S 2,000,000
o1l 500,000 491,000 991,000 990,540 990,540 - 990,540
|orsi 500,000 491,000 991,000 990,540 990,540 - [ ssEnEn SH 2 Ssey 990,540
SRS 1,000,000 -488,000 512,000 512,000 512,000 - 512,000
B 1,000,000 -488,000 512,000 512,000 512,000 - |1 ZsEews oy 2 Ray 512,000
HH &+ 2 1,300,000 [ —1,040,000 260,000 260,000 260,000 - 260,000
IEE 1,300,000 | 1,040,000 260,000 260,000 260,000 - |1 mees mIIX o4yl grat 260,000
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[EAE - 0l=THE] (B9l - 2
A [ERA MR o He &0l Al olarZ2d= Ol &HS M NEA T (=2 AH) MY
ZOF| AR | AR (A) E2H(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g 3 189,971,000 3,950,000 | 193,921,000 | 191,768,800 2,152,200
JIZ AL 135,995,000 1,000,000 136,995,000 136,241,850 753,150
EM2EA 16,994,000 1,000,000 17,994,000 17,267,780 726,220
SN2 A (0l=H) 16,994,000 1,000,000 17,994,000 17,267,780 726,220
EA2ENZ A 16,994,000 1,000,000 17,994,000 17,267,780 726,220
st 23l 8,194,000 1,000,000 9,194,000 8,945,880 248,120
g et=Z4| 4,074,000 - 4,074,000 4,073,080 920 | 1. HEMRES 7Y 1,500,000
2. BABHES 7Y 600,000
3. SAEX F#E 473,080
4. JIE tH&t=2dl 300,000
5 sy 2 200,000
6. EEES 7Y 1,000,000
2223 HMA 800,000 - 800,000 680,000 120,000 | 1. Ol=CHEIEE 2 3 580,000
2. M2 =2 100,000
E20H4lbI 120,000 - 120,000 - 120,000
A& ZHIK X 3,200,000 1,000,000 4,200,000 4,192,800 7,200 | 1. Ols& |RA2cldl 2,492,800
2. 342 2X &yl 1,700,000
Oddl 1,800,000 - 1,800,000 1,322,600 477,400
=il 1,800,000 - 1,800,000 1,322,600 477,400 | 1. 2839 &4 580,000
2. Az=% ¢ IR 442,600
3. JIEt gRFA 300,000
gl 7,000,000 - 7,000,000 6,999,300 700
PR =] 7,000,000 - 7,000,000 6,999,300 700 | 1. 2829 2&H Bl 3,750,300
2. §R=8 &l 3,249,000




At HE| o He &0l Al olarZ2d= Ol &HS M NEA TH(ES ) 2 ALY
=0F A (A) E2H(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g &l 119,001,000 - 119,001,000 118,974,070 26,930
AsZd(o=) 119,001,000 - 119,001,000 118,974,070 26,930
E=Eai= ] 119,001,000 - 119,001,000 118,974,070 26,930
St 2| 70,055,000 4,423,000 74,478,000 74,472,380 5,620
M= Hl 70,055,000 4,423,000 74,478,000 74,472,380 5620 [ 1. st AE4s M= 74,472,380
A SH 48,946,000 |- 4,423,000 44,523,000 44,501,690 21,310
AHokEH SHI 48,946,000 |- 4,423,000 44,523,000 44,501,690 21,310 | 1. st AEASIIAM 7 44,501,690
40,266,000 |- 1,000,000 39,266,000 38,759,950 506,050
st 40,266,000 |- 1,000,000 39,266,000 38,759,950 506,050
st SSKAE=> 7,145,000 |- 1,000,000 6,145,000 5,972,450 172,550
CCTV =X 2=+ 2,400,000 - 2,400,000 2,400,000 -
St 2 2,400,000 - 2,400,000 2,400,000 -
ANEEHIR X 2,400,000 - 2,400,000 2,400,000 - | 1. CCTVRAE=+ 2,400,000
s |FANE2=+ 1,320,000 - 1,320,000 1,320,000 -
St 23l 1,320,000 - 1,320,000 1,320,000 -
INE=FSg= 1IN ]=] 1,320,000 - 1,320,000 1,320,000 - | 1. 82 7RAE=> 1,320,000
) RANEF 2,425,000 - 2,425,000 2,252,450 172,550
St 2 2,425,000 - 2,425,000 2,252,450 172,550
ANEEHIR X 2,425,000 - 2,425,000 2,252,450 172,550 | 1. E=J| RAE=HI| 2,252,450
EMHOIX KA+ 1,000,000 (- 1,000,000 - - -
st 23l 1,000,000 (- 1,000,000 - - -
INE=FSg= 1IN ]=] 1,000,000 (- 1,000,000 - - - | 1. EHOIX |RXE+ -
=0s HEAY 33,121,000 - 33,121,000 32,787,500 333,500
CHEHHAFXI & 7,841,000 - 7,841,000 7,823,000 18,000
St 23l 7,841,000 - 7,841,000 7,823,000 18,000
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SRR o He &0l Al olarZ2d= Ol &HS M NEA T (=2 AH) MY
AP AF | (A) S24(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
St ALK& 7,841,000 - 7,841,000 7,823,000 18,000 [ 1. W==H=AHHl X& 4,558,670
2. MAEHA=FH XA 1,164,330
3. ZuH=+3H X2 1,000,000
4. M IS=HH K& 1,100,000
Stt2E8IX& 6,080,000 - 6,080,000 6,080,000 -
g2l 6,080,000 - 6,080,000 6,080,000 -
g2l 6,080,000 - 6,080,000 6,080,000 - | 1. 20 284l X 6,080,000
st MT XI& 1,280,000 - 1,280,000 1,085,000 195,000
st 23l 1,280,000 - 1,280,000 1,085,000 195,000
St s 1,280,000 - 1,280,000 1,085,000 195,000 | 1. & MT XI& 1,085,000
dAle & S¢3 XA 11,520,000 - 11,520,000 11,401,700 118,300
St 2 11,520,000 - 11,520,000 11,401,700 118,300
St AR R 11,520,000 - 11,520,000 11,401,700 118,300 | 1. 25 dAlzl € 243 X 11,401,700
=0 StHixgs K& 3,200,000 - 3,200,000 3,197,800 2,200
st 23l 3,200,000 - 3,200,000 3,197,800 2,200
St S 3,200,000 - 3,200,000 3,197,800 2,200 | 1. Gi=0 StAXXI &S K2 3,197,800
Ol=Ci ZHHLSAIY 3,200,000 - 3,200,000 3,200,000 -
St 2 3,200,000 - 3,200,000 3,200,000 -
2 Bt=ZH| 3,200,000 - 3,200,000 3,200,000 - | 1. HE3EE A 3,200,000
FRAS 13,710,000 3,950,000 17,660,000 16,767,000 893,000
&g & AN HAHAME - 3,950,000 3,950,000 3,948,000 2,000
CHEFREXRE FEAY - 3,950,000 3,950,000 3,948,000 2,000
TOOH STAFRZRONE AL - 3,950,000 3,950,000 3,948,000 2,000
St 2 - 3,950,000 3,950,000 3,948,000 2,000
2ot 2| - 3,362,000 3,362,000 3,360,000 2,000 [ 1. =& HII= XMl 3,360,000
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XE=H

(D)

588,000

13,710,000

12,819,000

891,000

13,710,000

12,819,000

891,000

13,710,000

12,819,000

891,000

13,710,000

12,819,000

891,000

13,710,000

12,819,000

891,000
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[EAH @ A3 Dt CHe|
NE=R= R SR O At oM HaZEE Off &b o Xl = T (22 H) -
S0k ALY | AHY (A) E2%(B) (C=A+B) (D) (E=C-D) B
2] 135,434,000 | 48,410,000 | 183,844,000 | 176,988,440 6,855,560
= A 36,622,000 - | 36,622,000 | 35,277,550 1,344,450
SNSHA 36,622,000 - | 36,622,000 | 35,277,550 1,344,450
SN2YA 36,622,000 - | 36,622,000 | 35,277,550 1,344,450
2N 36,622,000 - | 36,622,000 | 35,277,550 1,344,450
25,622,000 - | 25,622,000 | 24,856,610 765,390
13,000,000 13,000,000 12,991,560 8,440 ANREE 22l
2. MEHEH| 42
3. Ho|nse R
4. OHY, EBESE HMEH|
5. HARE P
6. IR P
7.2 42 2 WU
8. jstel @2 X
2,000,000 2,000,000 2,000,000 - A= At OiEE g 2lsldl
D FIHFUS AT ol
D FIH 22K HolslH|
M2 ABIBEHE AREO S
S04l 360,000 360,000 360,000 - A2l 22X} OfAlY]
2d4g 440,000 440,000 290,000 150,000 | 1.ZQ#EUsA ARHAIE SHaY
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Ol At S A
(C=A+B)

XE=H

(D)

TEET)

(E=C-D)

A& ZHI R

6,622,000

6,622,000

6,532,050

89,950

1,700,000

1,700,000

1,526,000

174,000

1,500,000

1,500,000

1,157,000

343,000

1,500,000

1,500,000

1,045,400

454,600

1,500,000

1,500,000

1,045,400

454,600
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[

8,000,000

8,000,000

7,967,000

33,000

1%
10
P!

i

8,000,000

8,000,000

7,967,000

33,000

1,500,000

1,500,000

1,408,540

91,460

1,500,000

1,500,000

1,408,540

91,460

>
oo

36,852,000

36,852,000

36,189,660

662,340

36,852,000

36,852,000

36,189,660

662,340

36,852,000

36,852,000

36,189,660

662,340

20,425,000

20,425,000

20,373,570

51,430

20,425,000

20,425,000

20,373,570

51,430

- 115 -

0y




NSRS Y] 16,427,000 - 16,427,000 15,816,090 610,910

NSRSt 16,427,000 16,427,000 15,816,090 610,910 | 1. &E&s JIAM 13,504,300

2. 38 JINM(BRH, 2UH S) 2,311,790
BHAR 61,960,000 - 61,960,000 16,307,600 45,652,400
st & terd 61,960,000 - 61,960,000 16,307,600 45,652,400
ARl tetlis SSFAES 10,640,000 - 10,640,000 10,553,800 86,200
CCTVR X 2=t (At3I TH) 4,800,000 - 4,800,000 4,800,000 -
stuEg 4,800,000 - 4,800,000 4,800,000 -

A& &= Xl 4,800,000 4,800,000 4,800,000 - [1.&58us2 CCTVEX 2,400,000

2.CCTV= X2 ==H| 2,400,000
S0 RXE==HI(ASITH) 2,640,000 - 2,640,000 2,640,000 -
stu2gH 2,640,000 - 2,640,000 2,640,000 -

A2 & Hl =Xl 2,640,000 2,640,000 2,640,000 - |1. s3I RALZ+H| 2,640,000
Il A2 |RXEHI(AF 3,200,000 - 3,200,000 3,113,800 86,200
stu2gH 3,200,000 - 3,200,000 3,113,800 86,200

A& EHI= X 3,200,000 3,200,000 3,113,800 86,200 | 1. =01 A8 R EHI(H2-HES 2T 2,349,000

2. =01 A8 FAE=8I 764,800
At rsrier RHEAHE 51,320,000 - 51,320,000 49,210,300 2,109,700
sS4 o RAE=HI(AS 2,300,000 - 2,300,000 2,300,000 -
stuEg 2,300,000 - 2,300,000 2,300,000 -

AlE=H IS X 2,300,000 2,300,000 2,300,000 = | 1. MBSO SR HIG STRSHI(AMSI260, S8 RS2U20) 2,300,000
EOtS S XA (AFS 2,240,000 - 2,240,000 2,240,000 -
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el | Mg o . SxoI&Y [ oaBIS Ol &t o EL TEET) .
EE (A) S29(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
St s 1,600,000 1,600,000 1,600,000 - 2 O TH EH(E 1,600,000
At2l tstCHsr st G A 1,800,000 - 1,800,000 1,599,290 200,710
St 23l 1,800,000 - 1,800,000 1,599,290 200,710
St S 1,800,000 1,800,000 1,599,290 200,710 1,599,290
S43 A 48,410,000 48,410,000 45,757,130 2,652,870
SEAFRE JHE ALY 9,110,000 9,110,000 8,870,000 240,000
SPAFE JHE AR =& 9,110,000 9,110,000 8,870,000 240,000
St 23l 7,970,000 7,970,000 7,970,000 -
2Bt=2H| 3,070,000 3,070,000 3,070,000 - 2,470,000
- 600,000
2= 2,400,000 2,400,000 2,400,000 - 2,400,000
M= bl 1,300,000 1,300,000 1,300,000 - 1,300,000
StE s 1,200,000 1,200,000 1,200,000 - 1,200,000
AR =LH 1,140,000 1,140,000 900,000 240,000
HR=LH 1,140,000 1,140,000 900,000 240,000 600,000
300,000
NNTANYE AE HAE Ol BR/RE MUI2 ABINBEDY 10,300,000 10,300,000 10,225,470 74,530
AEE 2 10,300,000 10,300,000 10,225,470 74,530
St 23l 640,000 640,000 640,000 -
YBt=ZH| 640,000 640,000 640,000 - 640,000
ol 3,560,000 3,560,000 3,554,000 6,000
=2/l 3,560,000 3,560,000 3,554,000 6,000 CHsr 2282 odl X2 3,554,000




o0

qaEEE
S224(8)

0 &F3 24
(C=A+B)

XE=H

(D)

10
i
™
o

500,000

500,000

500,000

500,000

500,000

500,000

500,000

5,600,000

5,600,000

5,631,470

68,530

5,600,000

5,600,000

5,631,470

68,530

5,531,470

29,000,000

29,000,000

26,661,660

2,338,340

29,000,000

29,000,000

26,661,660

2,338,340

17,800,000

17,800,000

15,545,700

2,254,300

6,000,000

6,000,000

5,996,000

4,000

1,996,000
4,000,000

1,000,000

1,000,000

400,000

600,000

400,000

4,000,000

4,000,000

2,349,800

1,650,200

2,349,800

6,800,000

6,800,000

6,799,900
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6,799,900

300,000

300,000

264,800

35,200

300,000

300,000

264,800

35,200

264,800
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2,900,000

2,900,000

2,900,000

2,900,000

2,900,000
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1,500,000
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NEIECIEE Sxoa | oIS EE oo EL To(=go o
20t | Ated | AbeS (A) Z2(8) (C=A+B) (D) (E) (F=D-E) -
214,500,000 | -99,400,000 | 115,100,000 | 115,100,000 | 113,190,290 [ 1,909,710
JIErAFEY 214,500,000 -99,400,000 [ 115,100,000 115,100,000 113,190,290 1,909,710
= MBI 214,500,000 -99,400,000 [ 115,100,000 115,100,000 113,190,290 1,909,710
= 214,500,000 -99,400,000 [ 115,100,000 115,100,000 113,190,290 1,909,710
B2 NHE 214,500,000 |- 99,400,000 115,100,000 115,100,000 113,190,290 1,909,710
2 1,200,000 -766,000 434,000 434,000 434,000 -
2 1,200,000 —-766,000 434,000 434,000 434,000 - QIEZAR A2t =2 434,000
=g 25,500,000 -7,100,000 18,400,000 18,400,000 18,400,000 -
=g 25,500,000 -7,100,000 18,400,000 18,400,000 18,400,000 - ZAg =2 (A2 4,500,000
B =g(B= 6,000,000
= =g(Ca 7,900,000
2EEHES 1,800,000 -1,800,000 -
2dEEHES 1,800,000 -1,800,000 -
EigmEsag:Rall 125,350,000 46,866,000 78,484,000 78,484,000 77,478,190 1,005,810
=2 25,630,000 -6,537,000 19,093,000 19,093,000 18,131,330 961,670 (1. 512,000
2. 3,560,000
3. 960,000
4. 2,527,600
5. 1,387,000
6. 3,809,230
7. 3,017,500
8. 1,314,000
9. 1,044,000
27,000,000 -3,940,000 23,060,000 23,060,000 23,060,000 - 23,060,000
12,820,000 -10,060,000 2,760,000 2,760,000 2,760,000 - 2,760,000
1,200,000 -1,200,000 -




= e gxolNY | ooBIS 0l & 8 o a0/o X & o ToH(2BY) o o &
(A) Z29(8) (C=A+B) (D) (E) (F=D-E)

St S X3 10,000,000 -7,129,000 2,871,000 2,871,000 2,870,500 500 |1. &M IXes XF 2l 1,990,000

COHE 2 LM, DA A 881,000

St ALK 48,700,000 -18,000,000 30,700,000 30,700,000 30,656,360 43,640 (1. WZM StAl HAL ZH| 5,430,900

AN SZ A (200 M ZE) B 10,200,500

L EM o= A 8,126,960

CQEM SHHE F 1,500,000

Rvars b= A o] EAES, 3,945,000

L EM THA @A X 1,453,000
i 10,650,000 -10,268,000 382,000 382,000 381,200 800

=LHO I 4,650,000 -4,268,000 382,000 382,000 381,200 800 HEXH L 215,800

L HEY 2F 165,400
=204l 6,000,000 -6,000,000 - - - -
=&l 18,000,000 -1,500,000 16,500,000 16,500,000 15,596,900 903,100

HRFE| 18,000,000 -1,500,000 16,500,000 16,500,000 15,596,900 903,100 S22 1,797,000

2. 245 3|19 ¥ AL BH| 2,352,000

3. ¥R 2 g2 2Eald| 2,732,500

4. J|Et YR =& ZHl XIE 2,089,600

5. =g&e 2tEs| Al XI& 2,250,000

4. BSE3 & I8 UL 4,375,000
= 3,000,000 -3,000,000 - - - -
|_‘?’_é!§ 3,000,000 -3,000,000 - - - -
= 16,000,000 -15,100,000 900,000 900,000 900,000 -

|HH/§§ 16,000,000 -15,100,000 900,000 900,000 900,000 - ZHUHALL =22 82 900,000
F =t 13,000,000 -13,000,000 - - - -
|IV&-’_F|5HI 13,000,000 -13,000,000 - - - -
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XA DS EN] (el @ &
M=l o = grolde | quEE | oua NEe | mazsa) g
At (A) S2H(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g A 466,131,000 83,243,000 549,374,000 548,687,640 686,360
277,213,000 2,570,000 279,783,000 279,464,890 318,110
A 38,771,000 6,370,000 45,141,000 44,929,920 211,080
SIA (R E) 38,771,000 6,370,000 45,141,000 44,929,920 211,080
SN2 IAAG (AL E) 38,771,000 6,370,000 45,141,000 44,929,920 211,080
stn2Zd| 21,480,000 2,100,000 23,580,000 23,543,100 36,900
2Bt=ZH| 14,000,000 2,100,000 16,100,000 16,097,200 2,800 [1. AIREEZ7Y 1,440,000
2. Ll S =2l JIE 2,450,000
3. 22235 ¥ HJI2 M= 5,196,800
4. L2838 s +¥ 7,010,400
SZS23HA 1,000,000 - 1,000,000 1,000,000 - 1. A2 NS EE 2SI 500,000
2. Y AADSHHEEE 2 3| 500,000
S20HAH| 480,000 - 480,000 480,000 - 1. A2kl 22X 20 A8 480,000
A2 & HI K XlH] 6,000,000 - 6,000,000 5,965,900 34,100 |1. 242 2 A&ZEH RXY| 5,965,900
04 8l 2,000,000 2,000,000 1,893,400 106,600
=0l 2,000,000 2,000,000 1,893,400 106,600 23539 457,000
HFEY 1,436,400
R =2l 14,300,000 17,170,000 17,166,940 3,060
2R F&H 14,300,000 17,170,000 17,166,940 3,060 2E3|ol Y 2tesl & 12,624,110
CnAA A A 4,046,830




H= 2 = S0l At OlarZ2E = Ol A& o NENH TH(SENH) 24 ALY o
A (A) E2H(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
3. 43S dMAE & 2dA 496,000
e S| 991,000 1,400,000 2,391,000 2,326,480 64,520
Atk S| 991,000 1,400,000 2,391,000 2,326,480 64,520 [1. I EHl & 2,326,480
AgAsZ 238,442,000 -3,800,000 234,642,000 234,534,970 107,030
ASZHI(XA TS 238,442,000 -3,800,000 234,642,000 234,534,970 107,030
ASEASAHI(HHAUE) 238,442,000 -3,800,000 234,642,000 234,534,970 107,030
Stu23d| 136,311,000 -5,800,000 130,511,000 130,495,570 15,430
INF=E4=IE=ONL: ] 11,506,000 -5,800,000 5,706,000 5,693,500 12,500 |1. &EASIIAM +=clb| 5,693,500
M= 4l 124,805,000 - 124,805,000 124,802,070 2,930 |1. MEHI(H&HA) 2,950,000
2. EAS MEHI(ED) 121,852,070
Atk S| 102,131,000 2,000,000 104,131,000 104,039,400 91,600
AHatE S| 102,131,000 2,000,000 104,131,000 104,039,400 91,600 |1. &84z JINM 2 104,039,400
55,918,000 -570,000 55,348,000 55,173,370 174,630
St 55,918,000 -570,000 55,348,000 55,173,370 174,630
SAE(HAUE) 7,700,000 - 7,700,000 7,699,200 800
2ERANES(TUHAHE 7,700,000 - 7,700,000 7,699,200 800
stu2dd| 7,700,000 - 7,700,000 7,699,200 800
INE=EAd=1ESONL: ] 7,700,000 - 7,700,000 7,699,200 800 [CCTV ®ALE= 3,000,000
s R 1,320,000
)| RN+ 3,379,200
AH (RHSHCH &) 48,218,000 -570,000 47,648,000 47,474,170 173,830
st M AoALEY 14,320,000 - 14,320,000 14,271,600 48,400
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M| o SxodY | oaEIS 0f & 3 o NEL =)
- (A) S2t94(B) (C=A+8) (D) -D)
ESigm) 12,320,000 - 12,320,000 12,318,800 1,200
11,120,000 - 11,120,000 11,118,800 1,200 IAH, JIES 5,138,800
5,980,000
1,200,000 - 1,200,000 1,200,000 - 1,200,000
HE= 2,000,000 - 2,000,000 1,952,800 47,200
2,000,000 - 2,000,000 1,952,800 47,200 1,952,800
g2 X 8,308,000 -460,000 7,848,000 7,832,700 15,300
snzdg 7,108,000 - 7,108,000 7,099,600 8,400
7,108,000 - 7,108,000 7,099,600 8,400 SEeHY MK 2,100,000
2225 ¢ 4,999,600
o I 1,200,000 -460,000 740,000 733,100 6,900
1,200,000 -460,000 740,000 733,100 6,900 UANEE EF 733,100
stMs EsX 9,671,000 -110,000 9,561,000 9,472,190 88,810
snzdg 8,831,000 - 8,831,000 8,813,690 17,310
8,831,000 - 8,831,000 8,813,690 17,310 ES 3,000,000
5,813,690
=B 600,000 - 600,000 532,000 68,000
600,000 - 600,000 532,000 68,000 532,000
AHeEF S| 240,000 -110,000 130,000 126,500 3,500
240,000 -110,000 130,000 126,500 3,500 126,500
=23 15,919,000 - 15,919,000 15,897,680 21,320
e 15,919,000 - 15,919,000 15,897,680 21,320




Ab = R0 AN HuZEE= Off &3 4 NEA TA(E2H)
= B (A) E2H(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
15,919,000 - 15,919,000 15,897,680 21,320 stited
=2 37,000,000 86,393,000 123,393,000 123,207,670 185,330
CHs - 69,108,000 69,108,000 68,928,470 179,530
- 69,108,000 69,108,000 68,928,470 179,530
AT ENSHFZ AL (R TH) - 42,018,000 42,018,000 41,989,150 28,850
- 38,738,000 38,738,000 38,709,150 28,850
- 1,120,000 1,120,000 1,120,000 -1 ARES |
- 5,000,000 5,000,000 4,972,000 28,000 AEASIIAM =clbl
- 32,618,000 32,618,000 32,617,150 850 AEAS
RS - 3,280,000 3,280,000 3,280,000 -
- 3,280,000 3,280,000 3,280,000 - 2539
CUBSEOIE IR 78 Ul Le S S S - 17,700,000 17,700,000 17,675,300 24,700
- 2,913,000 2,913,000 2,912,000 1,000
- 821,000 821,000 820,000 1,000 [1. AIRES
- 2,092,000 2,092,000 2,092,000 - HEAS
- 4,437,000 4,437,000 4,425,300 11,700
- 237,000 237,000 225,300 11,700 HREE2 EF 0H
- 4,200,000 4,200,000 4,200,000 - RS EF 0
=4l - 350,000 350,000 350,000 -
gR=a - 350,000 350,000 350,000 - 2tE3sl9
& - 10,000,000 10,000,000 9,988,000 12,000
MHS - 10,000,000 10,000,000 9,988,000 12,000 HEAS
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= = S0l At OlarZ2E = Ol A& o NENH TH(SENH) 24 ALY o
(A) E2H(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
FHLALFTHS LB - 9,390,000 9,390,000 9,264,020 125,980
stul23d| - 1,100,000 1,100,000 1,100,000 -
2ot E 4| - 1,100,000 1,100,000 1,100,000 - 1. AIRES 7€ 1,100,000
AHaHE S| - 8,290,000 8,290,000 8,164,020 125,980
Atk S| - 8,290,000 8,290,000 8,164,020 125,980 |1. A4S JIXM 2L 8,164,020
37,000,000 17,285,000 54,285,000 54,279,200 5,800
AL EMD 37,000,000 17,285,000 54,285,000 54,279,200 5,800
LR MHSNSHASEINE 22,000,000 7,285,000 29,285,000 29,279,200 5,800
stu2dd| 10,250,000 7,285,000 17,535,000 17,535,000 -
& Bt = 2| 9,690,000 2,102,000 11,792,000 11,792,000 - |1. SHASUFEI 6,730,000
2. 2IIAIHHl 22/ DA 7 360,000
3. eISEI ZALNE eIAfHl & DIEt 4,702,000
2d+¢ 560,000 - 560,000 560,000 - 1. 82 ¥ HHES SEL2 560,000
INE=E=4=IESONL: ] - 2,415,000 2,415,000 2,415,000 - |1. &8ASIINM =2ld] 2,415,000
MHZHl - 2,768,000 2,768,000 2,768,000 - |2. &E4E MaH 2,768,000
1] 6,910,000 - 6,910,000 6,904,200 5,800
=S 6,910,000 - 6,910,000 6,904,200 5,800 |1. =g F&aas NE Ol 3,270,000
2. JtEZEE aas N ol 3,634,200
g =a 4,840,000 - 4,840,000 4,840,000 -
PR = 4,840,000 - 4,840,000 4,840,000 - 1. AMEIRIEE ¥ ntEAES 3 2,000,000
2. g0 2tg3 Fhl 2,100,000
3. dEAsEIIZ 740,000




M= = He R0 AN HuZEE= Off &3 4 NEA E8%)
A (A) E2H(B) (C=A+B) (D) C-D)
ASS A SUSI A 15,000,000 - 15,000,000 15,000,000 -
stul23d| 15,000,000 - 15,000,000 15,000,000 -
= 2,800,000 - 2,800,000 2,800,000 - 1. YEXSE SlS 1,200,000
SEEFNY &Y 1,600,000
stesia 12,200,000 - 12,200,000 12,200,000 - QXA JI= 5,000,000
2. 8=X9 D= 3,200,000
3. LhoIgne 2,120,000
4. RSAS 880,000
5. FYEES 1,000,000
Zeols Al A SZH I (S2) - 7,000,000 7,000,000 7,000,000 -
stu2dd| - 3,000,000 3,000,000 3,000,000 -
V=]l - 3,000,000 3,000,000 3,000,000 - 3,000,000
AHaHE S| - 4,000,000 4,000,000 4,000,000 -
A&k S| - 4,000,000 4,000,000 4,000,000 - s I 2 4,000,000
ZEoIE A S A S HI(5H8) - 3,000,000 3,000,000 3,000,000 -
stu2dd| - 1,750,000 1,750,000 1,750,000 -
NIl - 1,750,000 1,750,000 1,750,000 - 1,750,000
Atk S| - 1,250,000 1,250,000 1,250,000 -
AHaHE S| - 1,250,000 1,250,000 1,250,000 - & I 2 1,250,000
Et 96,000,000 -5,150,000 90,850,000 90,841,710 8,290
NS 96,000,000 -5,150,000 90,850,000 90,841,710 8,290
ESONES 96,000,000 -5,150,000 90,850,000 90,841,710 8,290
ZEHYASHOIGHE T HZH 2L 96,000,000 -5,150,000 90,850,000 90,841,710 8,290
HEEXE 96,000,000 -5,150,000 90,850,000 90,841,710 8,290
HEEXE 96,000,000 -5,150,000 90,850,000 90,841,710 8,290 [1. Al2dlol&<d = 90,841,710
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A e | Tmoey | mme | deEx | oasw )| meEss anus
(A) (B)
841,162,000 112,650,000 953,812,000 950,393,620 3,418,380
732,500,000 -5,322,000 727,178,000 726,574,330 603,670
70,063,000 -5,322,000 64,741,000 64,265,220 475,780
YA (S IHCH) 70,063,000 -5,322,000 64,741,000 64,265,220 475,780
td (S DHCHE) 70,063,000 -5,322,000 64,741,000 64,265,220 475,780
St 23| 39,247,000 - 39,247,000 39,227,200 19,800
2Bt Z 27,830,000 - 27,830,000 27,829,300 700 [1. AIRES 7L 4,117,900
2. ASSE HAESE IHUESS 12,798,900
3.HIISY =E3 Ml 5,400,000
4. HEHH| =2l S 1,311,060
5. 3JIdE 7= 120,000
6. uSEE L 210,000
7.t EES 3,075,500
8. ==2% MU= 795,940
SS2SHA 2,500,000 - 2,500,000 2,500,000 1. 8=30UstEE 2 g/l 450,000
2. et & E 2 3| 1,100,000
3. At USRI EE 22l 300,000
4. 22 XHE 23] 450,000
5. RESEEE ] 200,000
S20HAlY| 690,000 - 690,000 690,000 - 1. At 22T S20H4!HI 690,000
2d+=< 280,000 - 280,000 280,000 - 1. A THENR (AL EANRIZ 0 Al =& 280,000




e SZALS | WE2IE | gus e CEL)
Nl = e (=ola) s2ro v 5 e SPATE
(A) (B)
Ax= 947,000 - 947,000 946,200 800 |1. &J1&&J| Y 946,200
NE=E<gs1E=INI:] 7,000,000 - 7,000,000 6,981,700 18,300 1. AEaRANESLY 22 2 6,981,700
o dl 2,500,000 - 2,500,000 2,486,700 13,300
(=] 2,500,000 - 2,500,000 2,486,700 13,300 |1. R F=&04HI 728,600
- |2. ZEBE 93 A0 1,160,100
- [a. o1 212 &m0 598,000
R =L 24,316,000 -5,322,000 18,994,000 18,571,320 422,680
AR =AY 24,316,000 -5,322,000 18,994,000 18,571,320 422,680 |1. 2& 3 2tE3] 6,605,300
- |12. tiles X =X 2,365,000
- |o sew wasHD 2maY 6,735,320
- |4 ASEAKA 1,968,700
- |5 &HUEA 2H 897,000
AHatE =H| 4,000,000 - 4,000,000 3,980,000 20,000
NS EETa] 4,000,000 - 4,000,000 3,980,000 20,000 |1. MHE2E2A SUHE2IEHII2 18 3,980,000
g | 662,437,000 - 662,437,000 662,309,110 127,890
SZAH(3H) 662,437,000 - 662,437,000 662,309,110 127,890
gy 53| 662,437,000 - 662,437,000 662,309,110 127,890
SR Al 320,971,000 - 320,971,000 320,864,600 106,400
A& EHI =X 27,700,000 - 27,700,000 27,699,420 580 (1. 2ot A EHASIIAM =2l 3l 27,699,420
M=l 293,271,000 - 293,271,000 293,165,180 105,820 |1. SMASHASHERL(RSSE L8 293,165,180
A&t =H| 341,466,000 - 341,466,000 341,444,510 21,490
NS S]] 341,466,000 - 341,466,000 341,444,510 21,490 1. SSMAMSAMSIINMAL(EE5SE £L8) 341,444,510
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ZRoa% | OeZEE - _ _
= e (=0 s2ro v e BazaEm 2o
(A) (B)
91,662,000 5,322,000 96,984,000 96,353,200 630,800
91,662,000 5,322,000 96,984,000 96,353,200 630,800
FAE | 18,512,000 - 18,512,000 18,498,200 13,800
SN2 5,280,000 - 5,280,000 5,280,000 -
w23l 5,280,000 - 5,280,000 5,280,000 -
INF=Ed=1R=IN]s] 5,280,000 - 5,280,000 5,280,000 - 1. &I FANE=H] 5,280,000
NI 8,400,000 - 8,400,000 8,389,000 11,000
gl 8,400,000 - 8,400,000 8,389,000 11,000
INE=F s IR=N]s] 8,400,000 - 8,400,000 8,389,000 11,000 [1. CCTVRAN(&EX)EYl S 8,389,000
= N2 4,832,000 - 4,832,000 4,829,200 2,800
w2l 4,832,000 - 4,832,000 4,829,200 2,800
INF=E=d=1R=INLs] 4,832,000 - 4,832,000 4,829,200 2,800 [1. =D RXE=HI 4,829,200
e 73,150,000 5,322,000 78,472,000 77,855,000 617,000
dEEgs AA 9,260,000 - 9,260,000 9,168,000 92,000
w23l 810,000 - 810,000 718,000 92,000
StME s 810,000 - 810,000 718,000 92,000 |1. stdFHE= Y| K& 718,000
S =&l 8,450,000 - 8,450,000 8,450,000 -
AR =AY 8,450,000 - 8,450,000 8,450,000 - (1. ALY HIEE 2HEZ 8,450,000
st s XI& 9,756,000 - 9,756,000 9,741,000 15,000
gl 9,756,000 - 9,756,000 9,741,000 15,000
St ALK& 9,756,000 - 9,756,000 9,741,000 15,000 (1. &t S1&sts 2l X 9,741,000
HALZH| K& 13,834,000 5,322,000 19,156,000 18,646,000 510,000




TE = e | Yeee O &bt L o (ZE o) .
A T - “) “@ (C=A+B) (D) (E=C-D) = h

st 3| 12,334,000 - 12,334,000 12,334,000 -

St S AFKI A 12,334,000 - 12,334,000 12,334,000 - 1. SA0s HAZH XA 6,334,000

- |2. M3 #MALZHl K& 3,000,000

- |3. NOHZHUE st=1 & 3,000,000
0Nl - 5,322,000 5,322,000 5,322,000 -

=204l - 5,322,000 5,322,000 5,322,000 - 1. X2 AUE L= 220l 5,322,000
Ba= 1,500,000 - 1,500,000 990,000 510,000

ZTAS 1,500,000 - 1,500,000 990,000 510,000 (1. 2o U2l AlAH(ATH) 990,000
SHUSAMBSEHARS XA 7,000,000 - 7,000,000 7,000,000 -
A I 2| 7,000,000 - 7,000,000 7,000,000 -

e iR=1g]l 7,000,000 - 7,000,000 7,000,000 - |1. 3Us HAHSEAHPS K& 7,000,000
Eigniss e Xal EUNE-: 33,300,000 - 33,300,000 33,300,000 -
A2 =& 33,300,000 - 33,300,000 33,300,000 -

FE =2l 33,300,000 - 33,300,000 33,300,000 - 1. 3WUE S 2GXA 33,300,000
17,000,000 112,650,000 129,650,000 127,466,090 2,183,910
MO SEASA 13,000,000 15,500,000 28,500,000 28,500,000 -
2 S HEOL HE AL 13,000,000 15,500,000 28,500,000 28,500,000 -
S WSS FAY HOt 13,000,000 15,500,000 28,500,000 28,500,000 -
St 3| 13,000,000 15,500,000 28,500,000 28,500,000 -

2 Bt=ZH| 13,000,000 15,500,000 28,500,000 28,500,000 - 1. SKRXNY AISHIY 2 28,500,000
L 2RINE HAIGALS - 97,150,000 97,150,000 94,988,590 2,161,410
AEXZE FEASA - 97,150,000 97,150,000 94,988,590 2,161,410
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“Eaw | 'saa | e | s ssw 2oue
(A) (B)

- 57,420,000 57,420,000 57,350,630 69,370

- 53,060,000 53,060,000 52,990,630 69,370

- 920,000 920,000 913,000 7,000 (1. SAFRZONS =& LBHAH| 913,000

- 300,000 300,000 293,730 6,270 [1. & HAIZHI 293,730

- 49,800,000 49,800,000 49,746,600 53,400 |1. sStMAEMs HE +& 49,746,600

- 2,040,000 2,040,000 2,037,300 2,700 1. MW= XA 2,037,300

- 4,360,000 4,360,000 4,360,000 -

- 4,360,000 4,360,000 4,360,000 - (1. AR RN SRFAZHI 4,360,000

- 23,000,000 23,000,000 20,909,360 2,090,640

- 6,800,000 6,800,000 6,800,000 -

- 3,000,000 3,000,000 3,000,000 - [1. At E =T Let=ZHIY HE 2 3,000,000

- 3,800,000 3,800,000 3,800,000 - (1. At E =8 stEs Zd NI 3,800,000

- 1,000,000 1,000,000 - 1,000,000

- 1,000,000 1,000,000 - 1,000,000

- 2,200,000 2,200,000 1,135,000 1,065,000

- 2,200,000 2,200,000 1,135,000 1,065,000 [1. At 2RFX ZH| 1,135,000

- 13,000,000 13,000,000 12,974,360 25,640

- 13,000,000 13,000,000 12,974,360 25,640 |1. AL E =& S A & 2 12,974,360
ATHA 04X 8 & - 12,000,000 12,000,000 11,998,600 1,400

- 2,500,000 2,500,000 2,500,000 -

- 2,500,000 2,500,000 2,500,000 - [1. E82A =& E23H| 2,500,000

- 8,377,000 8,377,000 8,375,600 1,400

- 1,497,000 1,497,000 1,497,000 - 1. 2SS HSE ZAUE B 1,497,000

- 5,100,000 5,100,000 5,098,600 1,400 (1. AHSEEH 22 5,098,600




He | o = Seaw | Ve | weee e CEL) oy
At o 5 (C=A+B) (D) (E=C-D)
StME s - 1,780,000 1,780,000 1,780,000 - |1. St AL ZHIXIR 1,780,000
R =L - 1,123,000 1,123,000 1,123,000 -
2= - 1,123,000 1,123,000 1,123,000 - |1 A E AR AY| 1,123,000
A/ YAHE=HESLSIAIS E - 4,730,000 4,730,000 4,730,000 -
St 2A| - 4,000,000 4,000,000 4,000,000 -
2 Bt==ZH| - 3,000,000 3,000,000 3,000,000 - |1 A E =8 LBt=EHIY M2 3,000,000
St S K& - 1,000,000 1,000,000 1,000,000 - (1. At e =8 StiE s Zd XI& 1,000,000
R =L - 730,000 730,000 730,000 -
AR =Y - 730,000 730,000 730,000 - |1 AL R = A Y| 730,000
A= 4,000,000 - 4,000,000 3,977,500 22,500
WRSETIZ)H 2H 4,000,000 - 4,000,000 3,977,500 22,500
SSNFOSIZ M| 2A 4,000,000 - 4,000,000 3,977,500 22,500
st 2A| 2,000,000 -240,000 1,760,000 1,739,500 20,500
2 Bt==ZH| 802,000 - 802,000 802,000 - . AIRESE 7Y 150,000
- |2. #EEFH| ==cl 150,000
- |3. SEUSHEAHEY J|E2E 3] 502,000
S32ZHA 960,000 |- 240,000 720,000 699,900 20,100 1. et=23&w=sts| X3 600,000
- |12. NA&E B3RS 99,900
Ax= 238,000 - 238,000 237,600 400 1. B=DI R = 237,600
ot 1,000,000 400,000 1,400,000 1,398,500 1,500
=SLHOHI 1,000,000 400,000 1,400,000 1,398,500 1,500 (1. SW=sIE ZHEIt Ol S 1,398,500
R =L 1,000,000 |- 160,000 840,000 839,500 500
AR =AY 1,000,000 |- 160,000 840,000 839,500 500 (1. eIE&2tEsl A 593,500
- |o. seae 2t soy) 246,000
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CEEREENCIED (91 : 2
NS MR o He =ES P HarZ23= Off &b oA X EH TAH(2EY) 2 AL
SO0F| A AR ] (A) S24(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g A 368,024,000 - | 368,024,000 | 365,961,540 2,062,460
JlZAre 281,983,000 - | 281,983,000 | 281,452,960 530,040
A2 A 40,911,000 - 40,911,000 40,385,190 525,810
S A2 S A (SH 2 0HEHCH) 40,911,000 - 40,911,000 40,385,190 525,810
EA2E NEAE 40,911,000 - 40,911,000 40,385,190 525,810
Stu 23| 27,150,000 - 32,150,000 27,020,760 129,240
get==t| 22,000,000 - 22,000,000 21,998,260 1,740 1. 8MAE2E & EHFY 4,000,000
2. AR EE 7Y 1,398,260
3. WFEHA & FIAHd=E A5 600,000
4. =833 L HIISHe 4,000,000
5. #@3FH +~H 1,000,000
6. A2SF & L85 FY 8,000,000
7. oA EE diteSY| 3,000,000
SERSHA 800,000 - 800,000 800,000 - [1. et E EE 2 S A3l 500,000
2. oA et dsd2c A 22y 300,000
E204 24 850,000 - 850,000 750,000 100,000 |1. =22 X S2 044 750,000
NE=F=g:1EDN] 3,500,000 - 3,500,000 3,472,500 27,500 [1. 2d=2cl !X 3,472,500
1] 4,000,000 - 4,000,000 3,603,630 396,370
=LHOIH 4,000,000 - 4,000,000 3,603,630 396,370 [1.&€2=F& & T2 XA 2,702,730
2. 2839 & N2 XA 900,900




- . SxoI&Y [ oaBIS Ol &t o EL TEET)
(A) S2(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
2=l 9,761,000 9,761,000 9,760,800 200
=48 9,761,000 9,761,000 9,760,800 200 2t&39 2 2tE sl Al 5,000,000
S OHCH S S A 4,000,000
LSHAKE E AH 760,800
g 241,072,000 241,072,000 241,067,770 4,230
HeFkskiH) 241,072,000 241,072,000 241,067,770 4,230
] 241,072,000 241,072,000 241,067,770 4,230
St 129,291,000 129,291,000 129,289,550 1,450
A& EH KX Y| 17,500,000 17,500,000 17,499,830 170 1. &S4ASIIAMN =2l 17,499,830
MZ bl 111,791,000 111,791,000 111,789,720 1,280 |1. &5z 7 111,789,720
[=HI 111,781,000 111,781,000 111,778,220 2,780
A& SHI 111,781,000 111,781,000 111,778,220 2,780 (1. & E&sIIXMM 2L 111,778,220
67,461,000 67,461,000 | 66,274,890 | 1,186,110
67,461,000 67,461,000 | 66,274,890 | 1,186,110
sSRAEx 15,852,000 15,852,000 15,852,000 -
2 6,480,000 6,480,000 6,480,000 -
=&l 6,480,000 6,480,000 6,480,000 -
A& EEIR XY 6,480,000 6,480,000 6,480,000 - |[1. CCTV |XE= 6,480,000
s RANE+ 7,524,000 - 7,524,000 7,524,000 -
St 7,524,000 - 7,524,000 7,524,000 -
ANEFEEIR XY 7,524,000 - 7,524,000 7,524,000 - |1. s SERAES 7,524,000
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) RAE= 1,848,000 1,848,000 1,848,000 -
St 1,848,000 1,848,000 1,848,000 -
ANEFEIR XY 1,848,000 1,848,000 1,848,000 -
PSS XA 51,609,000 51,609,000 50,422,890 1,186,110
ANEEZHI 6,000,000 6,000,000 5,930,000 70,000
St 6,000,000 6,000,000 5,930,000 70,000
ERslEt =l 6,000,000 6,000,000 5,930,000 70,000
o I SEE Ot 2,000,000 2,000,000 1,973,000 27,000
Stw2&E| 1,000,000 1,000,000 975,000 25,000
2 Et=ZH| 1,000,000 1,000,000 975,000 25,000 gt 20OM M2
gl 1,000,000 1,000,000 998,000 2,000
g 2=al 1,000,000 1,000,000 998,000 2,000
o Ml At ZHIXI& 4,500,000 4,500,000 4,500,000 -
St 4,500,000 4,500,000 4,500,000 -
St S 4,500,000 4,500,000 4,500,000 - 1. oHE X A XA
WEEZ HE ALY 6,639,000 6,639,000 6,562,500 76,500
Stw2&E| 6,639,000 6,639,000 6,562,500 76,500
INE=F<d=1E=N]=] 6,639,000 6,639,000 6,562,500 76,500 (1.0
Stt2EHl X&E AL 21,690,000 21,690,000 21,687,600 2,400
g2 =2l 21,690,000 21,690,000 21,687,600 2,400
gl 21,690,000 21,690,000 21,687,600 2,400 23 X3
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450,000

450,000

450,000

450,000

450,000
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2,800,000

2,800,000
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2,800,000
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1,080,000

1,066,800
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2| o . SxoI&Y [ oaBIS Ol &t o EL TEET) g
Arg! (A) 529(B8) (C=A+B) (D) (E=C-D)

2=l 1,080,000 1,080,000 1,066,800 13,200 |1. f32& ¥ 2tE3l &Y 1,066,800
olZet x5 2,000,000 - 2,000,000 1,998,440 1,560
TES & g2A X 2,000,000 - 2,000,000 1,998,440 1,560
HAMEHFWFHE 2SI 2,000,000 - 2,000,000 1,998,440 1,560
Stw2&E| 1,000,000 - 1,000,000 999,840 160

2Bt=2H| 1,000,000 1,000,000 999,840 160 |1. HEAEF & 7L 999,840
2=l 1,000,000 - 1,000,000 998,600 1,400

R =2l 1,000,000 1,000,000 998,600 1,400 |1. 212 ¥ 2tE 3 AL 998,600
Shaf ~oflAted XI& 9,300,000 - 9,300,000 9,268,450 31,550
FE0A e 2 =2l 2 W 9,300,000 - 9,300,000 9,268,450 31,550
SUPLES 07 o +ZTAI 0] S 9,300,000 - 9,300,000 9,268,450 31,550
st 9,300,000 - 9,300,000 9,268,450 31,550

MZ bl 9,300,000 9,300,000 9,268,450 31,650 |1. 20{& A2 P 6,000,000

2. Z20E NEESE 2 7 3,268,450
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N2l o . SxoI&Y [ oaRIS Ol &t o EL TEET) o o &
Arg! (A) S29(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
2 2 744,033,000 | 300,000,000 | 1,044,083,000 | 1,043,791,040 241,960
35,904,000 299,522,000 335,426,000 335,198,300 227,700
& 35,904,000 299,522,000 335,426,000 335,198,300 227,700
EMSGAS (AR 35,904,000 299,522,000 335,426,000 335,198,300 227,700
EA2 RA2EXNJAAY 35,904,000 299,522,000 335,426,000 335,198,300 227,700
St 24,904,000 222,000 25,126,000 25,107,810 18,190
ot=2H| 17,804,000 17,804,000 17,803,720 280 [1. ZElEl E SAI EH 7Y 2,832,600
2. NRES 7¥ 1,304,400
3. 38X & SZAMESE 2L 3,399,200
4. TNECES 7Y 3,530,000
5 83285 7Y 2,949,700
6. 235 AHUHEZE HH 1,177,600
701308 =8 I XS & HlE 55,000
8. dutEs Y 1,188,000
9. AW S NI 337,220
10. SAMOLZ 2l XAl AE 430,000
M. &M RXSEHED| 24 600,000
S22 HAl 1,800,000 500,000 2,300,000 2,282,230 17,770 |1. S S EUHS = A 2E 23/l 500,000
2. =SNG US = M2 23] 400,000
3. BT MEE I3l 550,000
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= e = He &0l Al olarZ2d= Ol &HS M NEA T (=2 AH) MY
AFRS | AbRS (A) S24(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
4. 25 MO & THal EOH 550,000
5. 8t=32 ENESAMAH” 0IER= 216,950
6. 48 == 65,280
S204 Al 3,000,000 3,000,000 3,000,000 1. £E20HAHI 3,000,000
INE=E=3:1E=N] =] 1,500,000 -278,000 1,222,000 1,221,960 40 |1. A2 EHl |RX2+ 1,221,960
SstlasXa 800,000 800,000 799,900 100 1. EM2SUTXIRE S &8 K& 799,900
O dl 4,000,000 -400,000 3,600,000 3,447,200 152,800
=LH0O I 4,000,000 -400,000 3,600,000 3,447,200 152,800 |1. R L NS A 999,000
2. 245 319 # g2zl &4 2,448,200
g2 =2l 4,000,000 4,000,000 3,999,510 490
g2 =2l 4,000,000 4,000,000 3,999,510 490 [1. 25 22 & AR RN 216,000
2. YRFA 23 2,747,000
3. & X ¥ Ctauts 0K 465,450
4. SHAKE L AH 571,060
eSS4 3,000,000 | 299,700,000 | 302,700,000 [ 302,643,780 56,220
AHaE SHI 3,000,000 | 299,700,000 | 302,700,000 [ 302,643,780 56,220 1. EAM2 #F HIE 7 2,684,000
2. 8XtME 2 Web DB, 8AHE 2 299,959,780
S 50,479,000 48,000 50,527,000 50,521,600 5,400
S50 50,479,000 48,000 50,527,000 50,521,600 5,400
CA2 SERNES 17,274,000 17,274,000 17,268,750 5,250
EMHOIX RXE2= 7,080,000 7,080,000 7,075,950 4,050
St 2 7,080,000 7,080,000 7,075,950 4,050




Ael o . o % 0 & NEEES 0 &3 o8 Rz Tou(2 8 ) T
NE1 (A) 294(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
A& EHIK X L 7,080,000 7,080,000 7,075,950 4,050 (1. EHOIXI AH SXIE= 2,400,000
. EHOIX RXE=+ 1,716,000
. 24t SHIOIX KX+ 2,959,950
S| ®RAE= 1,320,000 1,320,000 1,320,000
st 1,320,000 1,320,000 1,320,000
A& EHI S b 1,320,000 1,320,000 1,320,000 S| RNE=> 1,320,000
CCTV |2 6,720,000 6,720,000 6,720,000
st 6,720,000 6,720,000 6,720,000
A& EHI S b 6,720,000 6,720,000 6,720,000 SFETME CCTV dsSHd &Y 6,720,000
)| RAE= 2,154,000 2,154,000 2,152,800 1,200
st 2,154,000 2,154,000 2,152,800 1,200
A& EHI S b 2,154,000 2,154,000 2,152,800 1,200 )| RAEx 2,152,800
Nzt X2 ALY 33,205,000 48,000 33,253,000 33,252,850 150
SMRJEAAE 2= 5,500,000 5,500,000 5,500,000
st 5,500,000 5,500,000 5,500,000
et=ZH| 5,500,000 5,500,000 5,500,000 CENMNEANAE RS0 OE A3 5,500,000
S A2 RS 6,942,000 48,000 6,990,000 6,990,000
st 6,942,000 48,000 6,990,000 6,990,000
bt 6,942,000 48,000 6,990,000 6,990,000 1420 FWRIE =2 2,634,000
EETMZ UXNENZ REE 4,356,000
Sts3E 2800 & s/wW 20,763,000 20,763,000 20,762,850 150
st 20,763,000 20,763,000 20,762,850 150
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INE=RSd=E=IN L] 20,763,000 20,763,000 20,762,850 150 |1. 2242 RAE=> 4,257,000
2. ¥ A2+ 998,250
3. 02dd R+ 2,080,000
4. DIEtEM X2+ 3,850,000
5 NTHH SR+ 4,440,000
6. RFIDAIAE KX 2= 2,500,000
7. ENTSENED R 1,757,600
8. dXIZ J|eAd RIIE+ 880,000
e 657,650,000 430,000 | 658,080,000 | 658,071,140 8,860
ol At X & 657,650,000 430,000 | 658,080,000 | 658,071,140 8,860
M sl 7Y S S=¥EXd| 657,650,000 430,000 | 658,080,000 | 658,071,140 8,860
celE &8 2 A& =E 25| 130,200,000 430,000 130,630,000 130,625,620 4,380
St 6,300,000 430,000 6,730,000 6,728,920 1,080
Bt ZH| 6,300,000 430,000 6,730,000 6,728,920 1,080 (1.20149 % SHWSX =2 6,728,920
e SHI 123,900,000 123,900,000 123,896,700 3,300
AHakEH SHI 123,900,000 123,900,000 123,896,700 3,300 |1. 2UA L HLA 2 57,964,200
2. =st=Xl 7= 65,932,500
HAME L Web DB 25 520,000,000 520,000,000 [ 520,000,000
e SHI 520,000,000 520,000,000 [ 520,000,000
AHakF SHI 520,000,000 520,000,000 [ 520,000,000 1. oHAMXHE & Web DB 7= 439,094,540
2. =UHEXNAME & Web DB 7= 80,905,460
087 =& HUE I8 stgatd o 4,000,000 4,000,000 3,996,500 3,500




Ol At S A
(C=A+B)

XE=H

(D)

TEET)

(E=C-D)

1,000,000

998,500

1,500

1,000,000

998,500

1,500

3,000,000

3,000,000

2,998,000

2,000

3,000,000

3,000,000

2,998,000

2,000

3,450,000

3,450,000

3,449,020

980

3,450,000

3,450,000

3,449,020

980

3,450,000

3,450,000

3,449,020

980
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[FAY : 32 L] (el - &)

A | &2 | KIS 2 A= LGP OlarZ2d = il &3 NEH TH(EENH) TR
ZO0F) AF | AH (A) E2H(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g A 527,198,000 0 527,198,000 | 526,876,790 321,210
2 A 31,430,000 0 31,430,000 31,415,220 14,780
SN2 AE 31,430,000 0 31,430,000 31,415,220 14,780
SN2SAL(HETAS) 31,430,000 0 31,430,000 31,415,220 14,780
SN2E XA (EEELSA 31,430,000 0 31,430,000 31,415,220 14,780
stul2dd| 22,430,000 0 22,430,000 22,430,000 -
2= E 4| 15,230,000 15,230,000 15,230,000 - (1. 322ge &Y € &8 2 3,200,000
- |2. ES JIXM El =2l 300,000
- |3 AR & HA eI ES Y 6,000,000
- |4 JA&EH R RFOHEE +=2 800,000
- |5.PCUE & 54 225 7¢ 900,000
- |6. 228 gF L 0B 1,474,310
- |7. 422 23 7Y L 2 1,862,690
- |8 8= HH L AR 693,000
222= MAl 2,400,000 2,400,000 2,400,000 - 1. =SESUHSEE02 g2l3/| 600,000
- 2. E2W=Hl, 23 2 AOIL S ot 1,156,580
- (3. 22X AHIA SA= 243,420
- 4. d=0ET22 X § 22l 400,000
S04l 4,000,000 4,000,000 4,000,000 - 1. 2220 OHE S20AHI XS 4,000,000
INF=E<d=1E=IN}. ] 800,000 800,000 800,000 - 1. g2gs7] =al 385,000
- |2. UPS ==¢cl 415,000
odl 5,000,000 5,000,000 4,985,220 14,780
5,000,000 5,000,000 4,985,220 14,780 23 &4 600,000
- datn=s 2 HR= 4,385,220
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0
— b

L

o =
>
12 ny
0
Hon

Cl

Oil A3 oM
(C=A+B)

NEA

(D)

T (2B )

(E=C-D)

4,000,000

4,000,000

4,000,000

10
i

4,000,000

4,000,000

4,000,000

R

ol
©
]
O
He
0

M

\J
O
ol
10
L=
=
oo

2,260,000
1,000,000
500,000
240,000

e
T
1%

40,590,000

13,193,000

53,783,000

53,477,370

305,630

it
I
o

40,590,000

13,193,000

53,783,000

53,477,370

305,630

04

7,385,000

0

7,385,000

7,080,030

304,970

363,000

363,000

300,280

62,720

363,000

363,000

300,280

62,720

363,000

363,000

300,280

62,720

300,280

4,860,000

4,860,000

4,800,000

60,000

4,860,000

4,860,000

4,800,000

60,000

4,860,000

4,860,000

4,800,000

60,000

. CCTV R X2

4,800,000

1,320,000

1,320,000

1,320,000

1,320,000

1,320,000

1,320,000

1,320,000

1,320,000

1,320,000

1,320,000

842,000

842,000

659,750

182,250

842,000

842,000

659,750

182,250

842,000

842,000

659,750

182,250

659,750

0
HL

33,205,000

13,193,000

46,398,000

46,397,340

660

6,600,000

6,600,000

6,600,000

6,600,000

6,600,000

6,600,000

6,600,000

6,600,000

6,600,000

. 2A MEIA =

6,600,000

2et2 dIoIHHolA |X

13,200,000

13,200,000

13,200,000




= | IS 2 A= LGP OlarZ2d = il &3 NEH TH(EENH) TR
A | ALY (A) E2H(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
stul23d| 13,200,000 13,200,000 13,200,000 -
INE=E<d=IE=IN):]! 13,200,000 13,200,000 13,200,000 - (1. 222008 HI0lA X2 13,200,000
HWERD RS sX2el 8,505,000 -3,252,000 5,253,000 5,252,800 200
Stu23d| 8,505,000 -3,252,000 5,253,000 5,252,800 200
INE=E=4=IE=ONL: ]! 8,505,000 -3,252,000 5,253,000 5,252,800 200 (1. HIE®3 Ul 223 & RUHS 4,252,800
- 2. 2EHHENS A EE) F0H L ZX 1,000,000
IHY Y SN &2l A2 2,400,000 -233,000 2,167,000 2,166,540 460
stu23d| 2,400,000 -233,000 2,167,000 2,166,540 460
INF=E=4=IE=ONL: ] 2,400,000 -233,000 2,167,000 2,166,540 460 (1. et=nsd ML /& 22|l 1,600,000
- QI ASHIS AIEZ 330,000
- LMY P AER 236,540
PSR, 2,500,000 16,678,000 19,178,000 19,178,000 -
At SHI 2,500,000 16,678,000 19,178,000 19,178,000 -
MFE 2,500,000 16,678,000 19,178,000 19,178,000 - [1. 023 S8ERE 2 2,500,000
- |2. 2=d0IM=Z2IH S04 16,678,000
455,178,000 [ -13,193,000 441,985,000 441,984,200 800
455,178,000 [ -13,193,000 441,985,000 441,984,200 800
173,014,000 -5,307,000 167,707,000 167,707,200 200
20,000,000 -4,307,000 15,693,000 15,693,000 -
20,000,000 -4,307,000 15,693,000 15,693,000 -
20,000,000 -4,307,000 15,693,000 15,693,000 - FoHALOIE XHE & HIOIAAXE THE DB Z 10,630,000
0 - (2. AlAEZE AZE0 Y & F 0l 5,063,000
o FHEMPCS X 113,520,000 113,520,000 113,520,000 -
113,520,000 113,520,000 113,520,000 -
INF=E=1=IE=ONL:]! 113,520,000 113,520,000 113,520,000 - [1. HAAH L SUHAXMPCRIIES(38~22) 113,520,000
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ST

(A)

OlarZ2d =
S29(8)

Oil A3 oM
(C=A+B)

NEA

(D)

4,000,000

-1,000,000

3,000,000

3,000,000

4,000,000

-1,000,000

3,000,000

3,000,000

4,000,000

-1,000,000

3,000,000

3,000,000

35,494,000

35,494,000

35,494,200

200

35,494,000

35,494,000

35,494,200

200

35,494,000

35,494,000

35,494,200

200

El
Jo

175,000,000

-2,000,000

173,000,000

173,000,000

175,000,000

-2,000,000

173,000,000

173,000,000

175,000,000

-2,000,000

173,000,000

173,000,000

175,000,000

-2,000,000

173,000,000

173,000,000

0
HL

107,164,000

-5,886,000

101,278,000

101,277,000

.000

55,164,000

-236,000

54,928,000

54,927,000

,000

55,164,000

-236,000

54,928,000

54,927,000

.000

55,164,000

-236,000

54,928,000

54,927,000

,000

15,000,000

-2,000,000

13,000,000

13,000,000

15,000,000

-2,000,000

13,000,000

13,000,000

15,000,000

-2,000,000

13,000,000

13,000,000

15,000,000

-3,100,000

11,900,000

11,900,000

15,000,000

-3,100,000

11,900,000

11,900,000

15,000,000

-3,100,000

11,900,000

11,900,000

22,000,000

-550,000

21,450,000

21,450,000

22,000,000

-550,000

21,450,000

21,450,000

22,000,000

-550,000

21,450,000

21,450,000

. 10Gbps2&(XFP) 20K

o>

U= (3&E~118])

]
U
O
b
|H
do
0o
>

173,000,000




&= 0l Al

(A)

PECE
S29%(B)

Ol &t o
(C=A+B)

XNE=H

(D)

ToU(2EH)

(E=C-D)

116,731,000

-4,320,000

112,411,000

111,251,770

1,159,230

14,015,000

14,015,000

13,940,170

74,830

14,015,000

14,015,000

13,940,170

74,830

14,015,000

14,015,000

13,940,170

74,830

14,015,000

14,015,000

13,940,170

74,830

5,415,000

1,000,000

6,415,000

6,400,840

14,160

1,275,000

2,000,000

3,275,000

3,269,560

5,440

0H
oy

3,600,000

-1,000,000

2,600,000

2,591,280

8,720

540,000

540,000

540,000

1,500,000

1,500,000

1,500,000

1,500,000

1,500,000

1,500,000

R
10
Jn

4,600,000

-1,000,000

3,600,000

3,593,700

6,300

Jh

4,600,000

-1,000,000

3,600,000

3,593,700

6,300

2,500,000

2,500,000

2,445,630

54,370

P
an

2,500,000

2,500,000

2,445,630

54,370
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Ared o SES\ PN aHES Ofl &b o X| & o Tho (S oK) > o
20t B (A) E2H(B) (C=A+B) (D) (E=C-D) = B

U BFAL 4,716,000 | —4,320,000 396,000 237,600 158,400
Sl 4,716,000 | —4,320,000 396,000 237,600 158,400
DERNES 4,716,000 | —4,320,000 396,000 237,600 158,400
4,320,000 | —4,320,000 - - -
4,320,000 | -4,320,000 - - -
S ZHI R 4,320,000 | -4,320,000 - - -
S| 396,000 - 396,000 237,600 158,400
396,000 - 396,000 237,600 158,400

396,000 - 396,000 237,600 158,400 [1. 40| A0 A2 237,600
FQAY 98,000,000 - | 98,000,000 | 97,074,000 926,000
e 90,000,000 - | 90,000,000 | 89,357,680 642,320
X 90,000,000 - | 90,000,000 | 89,357,680 642,320
30,000,000 4,000,000 | 34,000,000 | 33,471,280 528,720
28,000,000 | 7,000,000 | 21,000,000 | 20,986,800 13,200

28,000,000 | -7,000,000 | 21,000,000 | 20,986,800 13,200 1. YA EZe2E 28 L @ 678,400

2. plst ot 25 PPT HIZ 2,500,000

3. ISt Al M Berets| CHill = 880,400

4. UNEBE ZEZ2 L ADE 16,928,000
2= 2,000,000 11,000,000 13,000,000 12,484,480 515,520

2,000,000 | 11,000,000 | 13,000,000 | 12,484,480 515,520 [1. LAIRBerEts| AlH| L 2F 3,156,040

ploist 2 3E AlH| L 2tAl 597,440

Aol D APREX ety 8,731,000
60,000,000 | -4,000,000 | 56,000,000 | 55,886,400 113,600
21,000,000 1,000,000 | 22,000,000 | 21,988,600 11,400

21,000,000 1,000,000 | 22,000,000 | 21,988,600 11,400 |1. Ysta 3| 2HAlY| 6,313,600

oA F PEtets| &JtH 754,700




SRR o He &0l Al olarz2d= Ol &HS M ANEA TH(ZSEAH) 2 ALY
AR A | (A) S24(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
3. st = AEF 1,213,100
4. e AEBe s M= 707,200
5. gstag 24 gd01E 13,000,000
O ]l 8,000,000 -1,000,000 7,000,000 6,922,300 77,700
=L b 8,000,000 -1,000,000 7,000,000 6,922,300 77,700 |1. SSELEES 0 6,922,300
g2l 29,000,000 -2,000,000 27,000,000 26,975,500 24,500
g2l 29,000,000 -2,000,000 27,000,000 26,975,500 24,500 |1. 0wl SttEIEs| HOF E2ES 6,220,000
2. SR =H YALHS 3,804,900
3. AR =8 2tH3 3,070,200
4. 80U D8 ot PAl 23 9,436,000
5 YAER =8 2ta L Tt 863,400
6. =A2E HEA EZ 3,581,000
Sl h=ga]] 2,000,000 -2,000,000 - - -
H I | 2,000,000 -2,000,000 - - -
2 AEgdst & SclF MY 8,000,000 - 8,000,000 7,716,320 283,680
WA A5 2 SeIH ALY 8,000,000 - 8,000,000 7,716,320 283,680
USHSF BEA S Bl 8,000,000 - 8,000,000 7,716,320 283,680
St 2 8,000,000 - 8,000,000 7,716,320 283,680
52823 ZHAl 8,000,000 - 8,000,000 7,716,320 283,680 (1. YSARE LA A== AH| 7,716,320
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SAY: DM o)
A = SEJUIPNE HaZRS Ofl & 3 o Xl Thok (SR oK) > A o
20t B (A) Z2Z4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g A 203,187,000 31,706,000 | 234,893,000 | 227,053,020 7,839,980
JIE2A 8,267,000 6,000,000 14,267,000 14,063,350 203,650
A2 8,267,000 6,000,000 14,267,000 14,063,350 203,650
tS (=D 8,267,000 6,000,000 14,267,000 14,063,350 203,650
He & 8,267,000 6,000,000 14,267,000 14,063,350 203,650
Suzd 3,067,000 3,000,000 6,067,000 6,008,700 58,300
2,167,000 3,000,000 5,167,000 5,108,700 58,300 [1. AI=2&3&R EHOIX M S 2,000,000
2. u=SEdH YR EYA UE EOHH R 700,000
3. QI M3t eHAOI2 e S 250,000
4. HFAMY EIH Y HEE S MA 650,000
5. HEA MRE L dME =23 ¥ 877,500
6. HHA T2l EH & 7Y 631,200
300,000 - 300,000 300,000 - [1.OERMEHMEEF 20148 AH £ 8 300,000
600,000 - 600,000 600,000 - OHAlHl XIE(2014.38~15.2€) 600,000
04 dl 2,000,000 - 2,000,000 1,984,100 15,900
2,000,000 - 2,000,000 1,984,100 15,900 (1. =Sty ASELA HE S ot 397,200
CWSNYR G 2tH A | 1,602,800
AR 2,000,000 700,000 2,700,000 2,694,240 5,760
2,000,000 700,000 2,700,000 2,694,240 5,760 1. nZu=sA2 3 S 2tE3 2,494,240
EENSCS ZURA 2HE2 200,000
N 1,200,000 2,300,000 3,500,000 3,376,310 123,690
1,200,000 2,300,000 3,500,000 3,376,310 123,690 HIXNFE Z=FH 7€ 1,176,310
AEE IIUM 7 2,200,000
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2R

=0l &kt
(A)

O] &FSd o
(C=A+B)

&=
(D)

THH(E )

(E=C-D)

[
x
e

T l]lo

1,956,000

1,956,000

1,744,490

211,510

N N

I

1,956,000

1,956,000

1,744,490

211,510

1,956,000

1,956,000

1,744,490

211,510

756,000

756,000

754,490

1,510

756,000

756,000

754,490

1,510

756,000

756,000

754,490

1,510

02

754,490

1,200,000

1,200,000

990,000

210,000

1,200,000

1,200,000

990,000

210,000

1,200,000

1,200,000

990,000

210,000

2 HO0IX |Al

990,000

156,964,000

28,100,000

185,064,000

177,639,180

7,424,820

125,864,000

-6,250,000

119,614,000

115,590,020

4,023,980

125,864,000

-6,250,000

119,614,000

115,590,020

4,023,980

6,000,000

6,000,000

5,953,520

46,480

4,500,000

4,500,000

4,463,000

37,000

4,500,000

4,500,000

4,463,000

37,000

2,463,000
2,000,000

1,500,000

1,500,000

1,490,520

9,480

1,500,000

1,500,000

1,490,520

9,480

1,490,520

102,964,000

-6,000,000

96,964,000

93,792,990

3,171,010

37,800,000

37,800,000

35,700,000

2,100,000

37,800,000

37,800,000

35,700,000

2,100,000

35,700,000

6,214,000

6,214,000

6,214,000

6,214,000

6,214,000

6,214,000

2,800,000
1,500,000
1,914,000

1,800,000

1,800,000

1,713,800

86,200




MIIEHATAR]| o A= S0l AFH larZ2E= Ol &F S NENH TH(ESH) 2 AL o
20| A | AKE | T (A) E24(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
=] 1,800,000 - 1,800,000 1,713,800 86,200 (1. ML du+ SHMHE 252l & Ctut 1,713,800
2a= 57,150,000 -6,000,000 51,150,000 50,165,190 984,810
2a= 57,150,000 -6,000,000 51,150,000 50,165,190 984,810 |1. ML Aus EX=2 & 282 50,165,190
HYIIEASSH 2o AN (ZERHD) 14,000,000 -250,000 13,750,000 12,981,510 768,490
St 23| 11,000,000 - 11,000,000 10,542,700 457,300
2Bt~ ZH| 900,000 - 900,000 842,700 57,300 (1. 28 FHE 82 ZAH A S 842,700
2d=g 100,000 - 100,000 100,000 - |1. 2 EFHE Q2H0IE EZHl X2 100,000
sts =& 10,000,000 - 10,000,000 9,600,000 400,000 |1. 2ERHEY &= A= 9,600,000
2= 1,600,000 - 1,600,000 1,288,810 311,190
2= 1,600,000 - 1,600,000 1,288,810 311,190 [1.2ESHE 2Ea 2 O P S 1,288,810
ez 1,400,000 -250,000 1,150,000 1,150,000 -
2a= 1,400,000 -250,000 1,150,000 1,150,000 - 1. 2238 4= X= 1,150,000
W= WAKXHAS 2,900,000 - 2,900,000 2,862,000 38,000
St 23| 2,900,000 - 2,900,000 2,862,000 38,000
& Bt~ | 2,900,000 - 2,900,000 2,862,000 38,000 (1. 58S XNEE u+ s 7 2,862,000
SEAF & S THE AIAE S8 A - 34,350,000 34,350,000 34,009,240 340,760
SIAtHE M &g AF - 34,350,000 34,350,000 34,009,240 340,760
A SPAFR RS At FE - 34,350,000 34,350,000 34,009,240 340,760
st 2| - 5,200,000 5,200,000 4,946,000 254,000
2Bt~ ZH| - 5,200,000 5,200,000 4,946,000 254,000 |1. X232 =& SAHl & =37 4,946,000
AH&EH SHI - 29,150,000 29,150,000 29,063,240 86,760
AH&EH SHI - 29,150,000 29,150,000 29,063,240 86,760 (1. AEMSSR I 7€ 29,063,240
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HA(MR] o A= S0l AFH larZ2E= Ol &F S NENH TH(ESH) Z AL A
AR | AFS (A) S2H4(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
A AzUst Y SeFH AY 31,100,000 - 31,100,000 28,039,920 3,060,080
wsg =2 5,000,000 - 5,000,000 4,969,520 30,480
St 2| 3,600,000 - 3,600,000 3,696,400 3,600
2Bt~ ZH| 1,600,000 -540,000 1,060,000 1,056,400 3,600 |1. W==% S 2&d U=d & =2 M& 1,060,000
2d+=E 2,000,000 540,000 2,540,000 2,540,000 - |1 ned S ZAE X2 2,540,000
2= 1,400,000 - 1,400,000 1,373,120 26,880
28| 1,400,000 - 1,400,000 1,373,120 26,880 (1. w=¢ S 2tg3 € Ot 1,373,120
SaePal Lo 20,500,000 - 20,500,000 20,393,800 106,200
St 23| 1,500,000 - 1,500,000 1,393,800 106,200
2Bt~ 2| 1,500,000 - 1,500,000 1,393,800 106,200 |1. R4 &AL R =25 2Y 1,393,800
ez 19,000,000 - 19,000,000 19,000,000 -
243 19,000,000 - 19,000,000 19,000,000 - 1. 284 =41 &3 XS 19,000,000
S 3G 5,600,000 - 5,600,000 2,676,600 2,923,400
St 23| 4,100,000 - 4,100,000 1,910,000 2,190,000
2Bt~ 2| 1,100,000 - 1,100,000 260,000 840,000 |1. 4=+ f3s =8 & LEFH MA 260,000
2dxH 3,000,000 - 3,000,000 1,650,000 1,350,000 [1. R3S ARTAL S22 XS 1,650,000
2= 1,500,000 - 1,500,000 766,600 733,400
22 =8| 1,500,000 - 1,500,000 766,600 733,400 |1. &Y u= A0s SA M3 766,600
At 36,000,000 -2,394,000 33,606,000 33,606,000 -
c X 36,000,000 -2,394,000 33,606,000 33,606,000 -
HIEUsE Bl nus 2 XA 36,000,000 -2,394,000 33,606,000 33,606,000 -
HEE X= 36,000,000 -2,394,000 33,606,000 33,606,000 -
HEE X= 36,000,000 -2,394,000 33,606,000 33,606,000 -




SES PR

O & 4 o

=

TH(E )

= e e 2 4L o
(A) S2rou(g) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g A 692,996,000 = 692,996,000 640,039,980 52,956,020
15,296,000 - 15,296,000 15,291,300 4,700
15,296,000 - 15,296,000 15,291,300 4,700
SIAIS 15,296,000 - 15,296,000 15,291,300 4,700
N2 X3 A 15,296,000 - 15,296,000 15,291,300 4,700
st 23| 7,296,000 -1,500,000 5,796,000 5,795,960 40
28t~ ZH| 5,696,000 2,000,000 3,696,000 3,695,960 40 1. AIREEF 170,000
CEN 2 AMEERY 1,098,360
L HIExel 2 RAES 245,300
. JIEtE b 2,182,300
3323 MAl 600,000 - 600,000 600,000 - . A2 3EUE o3yl 300,000
. 20148tE & =8| < 93| 300,000
EZ20HAHI 1,000,000 500,000 1,500,000 1,500,000 - S20alH XI& 1,500,000
ot 2,000,000 500,000 2,500,000 2,500,000 -
=LYl 2,000,000 500,000 2,500,000 2,500,000 - 1. 21X 90,400
FHEgsdEs ol 1,919,000
R L E 490,600
AR =ZH| 5,000,000 1,000,000 6,000,000 6,000,000 -
PR F=&b| 5,600,000 - 5,600,000 5,160,300 439,700 |1. FL=EXEs dRFAH 6,000,000
KA S| 1,000,000 1,000,000 995,340 4,660
AHaHE S 1,000,000 - 1,000,000 995,340 4,660 HYAMHA TEIH S 2 995,340
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A >
LR
Jo

=0l &kt
(A)

O & & o
(C=A+B)

&=
(D)

Ty (2R M)

(E=C-D)

[
P
e

ne
rc

17,000,000

17,000,000

14,439,000

2,561,000

17,000,000

17,000,000

14,439,000

2,561,000

3,000,000

3,000,000

1,969,000

1,031,000

3,000,000

3,000,000

1,969,000

1,031,000

3,000,000

3,000,000

1,969,000

1,031,000

1,969,000

14,000,000

14,000,000

12,470,000

1,530,000

14,000,000

14,000,000

12,470,000

1,530,000

14,000,000

14,000,000

12,470,000

1,530,000

4,000,000
8,470,000

660,700,000

660,700,000

610,309,680

50,390,320

660,700,000

660,700,000

610,309,680

50,390,320

660,700,000

660,700,000

610,309,680

50,390,320

60,000,000

60,000,000

52,359,290

7,640,710

19,653,000

19,653,000

19,653,000

1,053,000

1,200,000

2,253,000

2,253,000

2,253,000

1,800,000

1,200,000

600,000

600,000

300,000
300,000

16,800,000

16,800,000

16,800,000

9,000,000
535,220
7,264,780

1,440,000

1,440,000

1,440,000

1,440,000

1,440,000

1,440,000

1,440,000
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CIECICE e gxola | oazEEs Ol &3 o Xz Ty (2R M) U &
S0k Aret | Atet| T (A) S2194(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
E4=3 38,907,000 - 38,907,000 31,266,290 7,640,710
243 38,907,000 - 38,907,000 31,266,290 7,640,710 [1. 2 ESCIMESL SAIEE X124 6,900,000
2. 0lch& &0 AtEM a2 K3 24,366,290
dZ A S 36,000,000 2,000,000 38,000,000 37,596,900 403,100
HEEIE 36,000,000 | 2,000,000 | 38,000,000 | 37,596,900 403,100
LS 36,000,000 2,000,000 38,000,000 37,596,900 403,100 |1. AL 20 XN= 30,000,000
2. A AUEEE E= 2,940,210
3. MR (MY EI1X3 XIS 4,656,690
SHOIE TWE 444,700,000 | -2,000,000 | 442,700,000 | 400,373,490 | 42,326,510
2= 444,700,000 -2,000,000 442,700,000 400,373,490 42,326,510
=S 444,700,000 |- 2,000,000 | 442,700,000 400,373,490 42,326,510 |1. #FIEH =0 351,687,090
2. HHOIH AHEE = 35,334,600
3. dEHoH §ASH 13,351,800
ol 2 QI ETAFS 20,000,000 - 20,000,000 19,986,000 14,000
sty 19,500,000 | -19,500,000 - - -
St S X 19,500,000 |- 19,500,000 - -
22| 500,000 - 500,000 486,000 14,000
g2 =&Y 500,000 - 500,000 486,000 14,000 [1. QNSNS AMZ 486,000
Ba3 - 19,500,000 19,500,000 19,500,000 -
243 - 19,500,000 19,500,000 19,500,000 - 1. 20143 cieelEy Fotstd XI&A3 K= 19,500,000
HAX WM 522 100,000,000 - 100,000,000 99,994,000 6,000
EigmEsage:Nall 100,000,000 - 100,000,000 99,994,000 6,000
2= 100,000,000 -] 100,000,000 99,994,000 6,000 |1.20148tE & 180 AR W+ 4E2FHIRZ 49,156,000
2.20148tdE 28| MARX W 42l X2 50,838,000
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FAYE ZHNUFUF

2]

- 158 -

g A 387,159,000 67,650,000 454,809,000 451,370,750 3,438,250
3,775,000 3,300,000 7,075,000 6,971,730 103,270
3,775,000 3,300,000 7,075,000 6,971,730 103,270
I XEA 3,775,000 3,300,000 7,075,000 6,971,730 103,270
St El 2,175,000 1,300,000 3,475,000 3,453,630 21,370
+=ZH| 1,775,000 1,775,000 1,753,630 21,370 1. TV =dlE X5 33,630
- (2. 2AEXE AL W 66,000
- (3. AIRA 3B L AIREE Y 512,000
- 4. SZJ| 22l UWsHl XZ 20,000
- |5. A FHA A =2l &X 350,000
- |6. ZFE 2X DVD - RW uHI(Z2l4Al) 44,000
- |7. YA HHEE LAZE 2L (SASX! 728,000
= AlH| 400,000 1,300,000 1,700,000 1,700,000 - 1. =22 DAY 1,700,000
oddl 800,000 1,500,000 2,300,000 2,291,100 8,900
=LHOHI 800,000 1,500,000 2,300,000 2,291,100 8,900 (1.Z2Mw=J EIHE & oJ& Kl 655,600
- |12. 823 & ot 915,500
- 3. 22X UH &=FEAHHI 720,000
PF=4H 800,000 - 800,000 800,000 -
&R =8| 800,000 800,000 800,000 - 1. €29 2H3 800,000
IS - 500,000 500,000 427,000 73,000
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o % 0 &

Off &S o4

&=

THH(E )

= A5 (A) S2t04() (C=A+B) (D) (E=C-D) et
KH&EE S| 500,000 500,000 427,000 73,000 CMED Y QIR Y 427,000
ol ot 5,304,000 5,304,000 3,831,000 1,473,000
NS SSFANES 5,304,000 - 5,304,000 3,831,000 1,473,000
SONI=ES 264,000 264,000 264,000 -
23| 264,000 264,000 264,000 -
A& &HI R Xl 264,000 264,000 264,000 - )| RAEx= 264,000
s JNE=ES 2,640,000 2,640,000 2,640,000 -
M1l 2,640,000 2,640,000 2,640,000 -
Al A HHI S XY 2,640,000 2,640,000 2,640,000 - S| KA 204 2,640,000
B 2,400,000 2,400,000 927,000 1,473,000
st 23| 2,400,000 2,400,000 927,000 1,473,000
A& &HI KXl 2,400,000 2,400,000 927,000 1,473,000 (1. CCTV &= st 680,000
- .CcTV 2UIH % 22X =2l 247,000
378,080,000 64,350,000 442,430,000 440,568,020 1,861,980
AHES 17,300,000 - 17,300,000 17,209,000 91,000
1A 17,300,000 17,300,000 17,209,000 91,000
Fed x| X 17,300,000 17,300,000 17,209,000 91,000
mEsae:1l 15,500,000 15,500,000 15,414,000 86,000
2dt=ZH| 14,900,000 14,900,000 14,834,000 66,000 =MuE =20 &sHl 5,350,000
- Ails, EUsE 9,484,000
= = 600,000 600,000 580,000 20,000 ZHSAEHE &S 4 580,000




- 160 -

CIECICE A e RO IR Ol &3 o Xz Ty (2R M) U &
Sok| Aot | At T (A) S2194(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
R =8| 550,000 550,000 545,000 5,000
22| 550,000 550,000 545,000 5,000 |1. 2HRE &0/ &= 2tE3 310,000
- [2. RS LAl 22 2ot 32| 235,000
a3 1,250,000 1,250,000 1,250,000 -
243 1,250,000 1,250,000 1,250,000 - .Sl S2HE= 1,250,000
St =Gl ALY XIR 277,980,000 -5,650,000 272,330,000 271,317,300 1,012,700
datzg AA 277,980,000 -5,650,000 272,330,000 271,317,300 1,012,700
HOIKIOHCHS: MESt X8 AR | 43,000,000 | 1,524,000 | 44,524,000 | 43,851,300 672,700
=g 4,800,000 -450,000 4,350,000 4,350,000 -
Sgt 4,800,000 |  -450,000 4,350,000 4,350,000 - |1 oA OE ZR DY BAR 4,350,000
st 2Fl 17,200,000 -6,542,000 10,658,000 10,657,300 700
SRS 15,200,000 | -4,542,000 10,658,000 10,657,300 700 |1.CHerARECHS: 25 DetstM B2 8 TE 1,240,000
- gz oo mE EH o4 e 1,092,500
- |3 . masty stymmR ABR 6,124,800
- |4. OI2AEl OHE =& &= Z2 0 Ft 1,200,000
- |5 TOHCHE: mEEt BEEH ALY 1,000,000
dxt= 2,000,000 -2,000,000 - - -
a3 21,000,000 | 8,516,000 | 29,516,000 | 28,844,000 672,000
24 21,000,000 8,516,000 29,516,000 28,844,000 672,000 [1. CHEIALHCHS =H W 2tst o 1,410,000
- |o. gEa I Des stexA2 27,434,000
2|=0 RSl etz K= 224,980,000 -2,524,000 222,456,000 222,456,000 -
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o % 0 &

(A)

Ofl &3 oH
(C=A+B)

&=
(D)

Ty (2R M)

(E=C-D)

224,980,000

222,456,000

222,456,000

224,980,000

-2,524,000

222,456,000

222,456,000

222,456,000

10,000,000

-4,650,000

5,350,000

5,010,000

340,000

10,000,000

-4,650,000

5,350,000

5,010,000

340,000

10,000,000

-4,650,000

5,350,000

5,010,000

340,000

1. 87 &2 Session &

=

5,010,000

82,800,000

70,000,000

152,800,000

152,041,720

758,280

64,800,000

64,800,000

64,070,920

729,080

40,000,000

40,000,000

39,624,760

375,240

1,800,000

1,800,000

1,501,700

298,300

1,800,000

1,800,000

1,501,700

298,300

1,301,700

200,000

32,200,000

32,200,000

32,200,000

32,200,000

32,200,000

32,200,000

27,000,000
5,000,000

6,000,000

6,000,000

5,923,060

76,940

6,000,000

6,000,000

5,923,060

76,940

O
HI
Mo
[N OH
I

4

N
[El
o
NI

=
1Ra}

bl

4,500,000
1,423,060

Jor
il

24,800,000

24,800,000

24,446,160

353,840

12,800,000

-2,000,000

10,800,000

10,616,160

183,840

12,800,000

-2,000,000

10,800,000

10,616,160

183,840

H

i

9,116,160
1,500,000

12,000,000

2,000,000

14,000,000

13,830,000

170,000

12,000,000

2,000,000

14,000,000

13,830,000

170,000

»

13,830,000




- 162 -
HeAgs(82) A 18,000,000 70,000,000 88,000,000 87,970,800 29,200
18,000,000 70,000,000 88,000,000 87,970,800 29,200
3,400,000 64,400,000 67,800,000 67,770,800 29,200
3,400,000 64,400,000 67,800,000 67,770,800 29,200 [1.=MSXNE €S ?lgt Rsd 28 g 67,770,800
7,600,000 5,600,000 13,200,000 13,200,000 -
7,600,000 5,600,000 13,200,000 13,200,000 - |1. 538 SR=2A0d odl A& 13,200,000
7,000,000 - 7,000,000 7,000,000 -

7,000,000 - 7,000,000 7,000,000 - 1. =¥unsEstd o2 S2E8s Usta 2,000,000
2. 0S| =l S ZEST Y MEY] 5,000,000
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FAE A0 RSUI(SHRRUIE) ] (&l &

AN SR | M2 = A= S0l &k larZ2E= Oil &F 31 4 = A= EH(EZH) 2 MW
0| AF | AFES (A) S2H4(B) (C=A+B) (D) (E) (F=D-E)
g 3 526,890,000 [-19,336,000 | 507,554,000 | 386,483,514 | 507,549,584 (-121,066,070
JIEFA 526,890,000 |-19,336,000 | 507,554,000 | 386,483,514 | 507,549,584 |-121,066,070
= X2 526,890,000 |-19,336,000 | 507,554,000 | 386,483,514 | 507,549,584 |-121,066,070
= X2 526,890,000 |-19,336,000 | 507,554,000 | 386,483,514 | 507,549,584 |-121,066,070
A W=t 526,890,000 |-19,336,000 | 507,554,000 | 386,483,514 | 507,549,584 |-121,066,070
= 136,920,000 [-15,849,000 | 121,071,000 121,070,700 #VALUE!
= 136,920,000 [-15,849,000 | 121,071,000 121,070,700 #VALUE!|1. A= HE =0 62,562,000
280 =0 dgHAA 2= 53,308,610
3. EUIAME 8,721,130
4. NSS4 2,400,000
5. 0B AL 2AE BHY - 5,921,040
=g 141,120,000 | 37,176,000 | 178,296,000 | 178,295,194 | 178,295,194 -
=g 141,120,000 | 37,176,000 | 178,296,000 | 178,295,194 | 178,295,194 - [1.TOPICZAtZ 1,200,000
2. 2 0I3t0I0l ZAL= 21,090,000
3. 2A=01s4 ga T2 E 41,677,270
4. 530123 2AE 1,200,000
53201 222 M2 = 3,630,000
6 S=0UE ZAIZ 38,340,000
7.EALA= 71,157,924
2EES 4,800,000 | -2,400,000 2,400,000 2,400,000 2,400,000 -
2= 4,800,000 | -2,400,000 2,400,000 2,400,000 2,400,000 - [1.2=0Q M HAH| 1,800,000
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MG [ESHA MR o A= S0l &k larZ2E= Oil &F 31 4 = K= EH(EZH) 2 MW
SO0F| AP | AL | (A) S2H4(B) (C=A+B) (D) (E) (F=D-E)
2.8 X = 600,000
StE23Hl 204,034,000 |-39,231,000 | 164,803,000 | 164,806,960 | 164,802,330 4,630
uk=ZH| [ 122,600,000 | 24,132,000 | 146,732,000 | 146,735,960 | 146,731,330 4,630 |1. Lab 224 Window7 & Xl 820,000
2. 29 2t X 1,420,000
3. Wbl 2,956,520
4. SOIE 3t&t 012101 E9 | 108,600,000
5 AZ0 2Ll OIEME S 5,832,660
6. E2 IS8 REP= €5 971,660
7.2SMIEH, HE § ABE 2 4,871,500
8. REC SAIZ X&H|, X B8g S 1,565,000
9JIAZLD 20 s S| K= 6,647,000
10. & =82 215,550
RS =DN = = PN == 1,229,150
12. 228258 2,695,000
13. E2& &+9 MA 6,484,200
14, ot A 2etd & 0 X2 1,485,680
15. JIEt 937,410
&&2s= MAH| 79,034,000 |-61,923,000 17,111,000 17,111,000 17,111,000 - 1. d0RsRE LS00l et 332 17,111,000
S20HAHI 300,000 510,000 810,000 810,000 810,000 - |1 HE AR 22 A 810,000
P Falll 2,100,000 | -1,950,000 150,000 150,000 150,000 - [.2EXNE FF 150,000
o4 - 724,000 724,000 723,600 723,600 -
=LH0I bl - 724,000 724,000 723,600 723,600 - [1. 22X &I 570,000




S0l &k HlarZ2d= Oil &F 31 4 = K= THH(EZN) 2 Ao
(A) S2U(B) | (C=A+B) (D) (E)
2.5 881 1| € Rl 5220 153,600
e - 1,035,000 1,035,000 1,034,800 1,034,800
R4 - 1,035,000 1,035,000 1,034,800 1,034,800 1.EQZH, Ratd 28 S 2/2dl 64 1,034,800
Sc|= 4| 2,000,000 | -1,013,000 987,000 986,120 986,120
Scl=H 2,000,000 | -1,013,000 987,000 986,120 986,120 1. EYHAR HAIB A 986,120
243 22,080,000 966,000 23,046,000 23,045,660 23,045,660
24= 22,080,000 966,000 23,046,000 23,045,660 23,045,660 1THSR 22X MHE 2E3 22,851,660
2.2=20 E=0=s StHXE= 194,000
3. 1828 SNFE3 31,541,010
SES 15,800,000 | -2,291,000 13,509,000 13,509,000 13,509,000
15,800,000 | -2,291,000 13,509,000 13,509,000 13,509,000 12302 ZAHY YA 9,080,000
2. KM &2 4,429,000
136,000 1,547,000 1,683,000 1,682,180 1,682,180
= 136,000 1,547,000 1,683,000 1,682,180 1,682,180 1.2243¢8 SI0|E EE 1,005,160
2. JtAEIR 657,000
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o % Of & o 0 &3 o8 e Tou(2 8 ) o
(A) (C=A+B) (D) (E=C-D) B
13,482,000 13,432,000 | 11,018,760 | 2,413,240
7,426,000 7,426,000 6,577,700 900
7,426,000 7,426,000 6,577,700 900
7,426,000 7,426,000 6,577,700 900
FN2 7,426,000 7,426,000 6,577,700 900
5,276,000 5,276,000 4,427,700 900
2,473,000 2,473,000 2,463,700 9,300 HEALES 907,500
XS ALE X 528,000
245 244,200
SHEX 7 784,000
A& EHI KX b 2,803,000 2,803,000 1,964,000 990 |1.2HOIXIRXNE=+ 1,600,000
dst7el2e 364,000
2,150,000 2,150,000 2,150,000 -
2,150,000 2,150,000 2,150,000 - 1.2304 2 2,150,000
Bt 6,006,000 6,006,000 4,441,060 1,564,940
SERNE> 6,006,000 6,006,000 4,441,060 1,564,940
6,006,000 6,006,000 4,441,060 1,564,940
6,006,000 6,006,000 4,441,060 1,564,940
A& EHI KXY 6,006,000 6,006,000 4,441,060 1,564,940 (1.8 RAIE= 759,940
S| RAES 3,681,120




MG [ M2 = A= S0 & larZ2E= Oil &F 1 4 o= N5 =k 2 ALY o
SOF[ AL | ALY (A) E24(B) (C=A+B) (D) (E) =D-E)
g 460,000,000 [-24,081,000 | 435,919,000 | 435,915,950 | 435,915,950
JIEFALY 460,000,000 |-24,081,000 | 435,919,000 | 435,915,950 | 435,915,950
2= CH Al & H 460,000,000 |-24,081,000 | 435,919,000 | 435,915,950 | 435,915,950
2= CH Al & H 460,000,000 |-24,081,000 | 435,919,000 | 435,915,950 | 435,915,950
A=) PN 460,000,000 |-24,081,000 | 435,919,000 | 435,915,950 | 435,915,950
=g 300,000,000 |-30,893,000 | 269,107,000 | 269,107,000 | 269,107,000
=g 300,000,000 |-30,893,000 | 269,107,000 | 269,107,000 | 269,107,000 HHNFHE M
Jb BIIZA= 232,071,000
Lt HESD 2ME 37,036,000
LEES 2,000,000 (- 1,680,000 320,000 320,000 320,000
LEES 2,000,000 | -1,680,000 320,000 320,000 320,000 AotZolal HHAY AZNFY 320,000
St23Hl 132,480,000 [-25,252,000 | 107,228,000 | 107,226,300 | 107,226,300
2Et=2H 43,520,000 |- 8,342,000 35,178,000 35,177,560 35,177,560 HEC 231,000
2. 8XA=EMEX L 1,821,560
3. oMblE 243,000
4. 235+ 425,680
5 8iteg 2,205,000
6. of 2 A=A H| 2,498,000
7. =cldHl 8 1,151,500
8. dENSH 1,907,000
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9. Ecl¥==uH 4,004,720
10. XAiA2E =2 1,508,400
S AHHIAIX 660,000
WA ELHL 18,311,700
WEYHA 210,000
332=HMA| 70,600,000 [ -4,202,000 66,398,000 66,397,390 66,397,390 (B ==2Z e BYUSAE 25 1,010,000
3ER= R 65,387,390
201 4lH] 360,000 183,000 543,000 542,500 542,500 AZtel 22X SE20HAHI 542,500
MZ 8l 2,000,000 | —-1,386,000 614,000 614,000 614,000 sz 2 614,000
St EST -

StwHAXIA 16,000,000 [-11,505,000 4,495,000 4,494,850 4,494,850 AW AIS S 4,494,850

o4 Hl 3,600,000 -879,000 2,721,000 2,720,760 2,720,760
= L0 3,600,000 -879,000 2,721,000 2,720,760 2,720,760 mE= 1] 1,285,600
. B0 1,435,160

R 9,920,000 | —-3,453,000 6,467,000 6,466,400 6,466,400
HRFA 9,920,000 | —3,453,000 6,467,000 6,466,400 6,466,400 Mg 2E3 3,756,800
ALK A 2 2,709,600

i &t = 4,000,000 -931,000 3,069,000 3,068,520 3,068,520
thats 4,000,000 -931,000 3,069,000 3,068,520 3,068,520 S22 ELI|AY 2 sty ghet 3,068,520

2a= - 5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000
2a= - 5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000 HHNSAIYE T2 e 5,000,000

Al &I - | 17,399,000 17,399,000 17,399,000 17,399,000
Al &I - | 17,399,000 17,399,000 17,399,000 17,399,000 HHNER XotZola HS3At 17,399,000

AHobE SHI 8,000,000 | 16,608,000 24,608,000 24,607,970 24,607,970
AHobE SHI 8,000,000 | 16,608,000 24,608,000 24,607,970 24,607,970 A ZE XX 22 24,607,970




NS ERIHE = He =0l &k GlatZB = Oil &5 OH =g oH N3] TroK (2 oK) 20 AL
=OF| AP [ AL (A) S2%(B) (C=A+B) (D) (E) (F=D-E)
8 2,870,000,000 | 38,442,000 2,908,442,000 2,908,536,717 | 2,908,433,680 103,037
> A 2,870,000,000 | 38,442,000 2,908,442,000 2,908,536,717 | 2,908,433,680 103,037
> A 2,870,000,000 | 38,442,000 2,908,442,000 2,908,536,717 | 2,908,433,680 103,037
> A 2,870,000,000 | 38,442,000 2,908,442,000 2,908,536,717 | 2,908,433,680 103,037
StMEa 2 2,870,000,000 | 38,442,000 2,908,442,000 2,908,536,717 | 2,908,433,680 103,037
B 490,320,000 |-76,406,000 413,914,000 413,914,000 413,913,020 980
RS 490,320,000 |-76,406,000 413,914,000 413,914,000 413,913,020 980 |1. 23 329,689,100
2. 3¢ 35,995,060
b rESY 12,680,000
Lt XtASHHI 2 R4 E 8,228,400
Ch. ZIHAIIRN) 2R 15,086,660
3. 403(E3=2+2) 22,618,860
4. 3ug Ayl 25,610,000
=g 101,974,000 |-13,045,000 88,929,000 88,929,000 270
g 101,974,000 |-13,045,000 88,929,000 88,929,000 88,928,730 270 |1. ORI 2GS (AL) 6,000,000
2. REIAXRE LY 2,400,000
3. 9-/0EgLY 440,000
4. HE SO 30,930,300
5. 4A03 27,456,000
6. AIHE AH| 11,066,270
7. ¥EE =Y 10,636,160
dEEZ 55,491,000 | 85,830,000 141,321,000 141,321,000 141,320,910 90
azE2 55,491,000 | 85,830,000 141,321,000 141,321,000 141,320,910 90 [1.¢=&3 141,320,910
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961,300
10,090,000
4,829,000
9,495,600

ok
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ok
ol
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10,405,900

ol
Hio
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600,000
4,950,000

ol
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112,000
1,100,000

1,694,900

EHH IS Xeldl
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3
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99,087

X=H
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1,844,129,630
153,000,560
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ol O
<+

1,844,228,717
153,095,717

1,844,134,000
153,001,000

-71,224,000
-97,757,000

o Of &t
(A)

1,915,358,000
250,758,000

30
0B

ol

H
=

AR [ HIE
OF| AL | A

=
[

104,020
147,881,290

148,983,310

148,984,000

148,984,000

-8,526,000

157,510,000




}:g:.* =S A E = = S0l At OiL&DEigé @lg**d‘l." =g NENH &%"E%%Q.”) 24 ALY o
ZOF[ AF | AFS (A) S22 H(B) (C=A+B) (D) (E) (F=D-E)

- 3. 823 ¥ A4S W= 3l 998,000

=4 2,400,000 -633,000 1,767,000 1,767,000 1,766,400 600 (1. 223 &AP=F 7Y 597,000
2. 0t &= e 557,200

3. ZelAl fA{d=s 7 442,200

4. 0IRI22N &841F 7Y 170,000

EZ20HalY| 3,000,000 —745,000 2,255,000 2,255,000 2,254,380 620 (1. OF2H22RA 2AI(XXIFR S) 1,986,880
2. N2t2AZ 2 X IHAHI 267,500

2= 600,000 310,000 910,000 910,000 910,000 — |1 A2HIYAYE AR BHY 100,000
2. gAA 224 €-=sA| 810,000

Ax= 1,716,000 - 1,716,000 1,716,000 1,716,000 - |1. A Xz 1,716,000
al=sll 384,000,000 |-18,488,000 365,512,000 365,512,000 365,511,820 180 |1. ZAIDIA MHEE 375,293,630
Al ZHIR X 88,200,000 | 66,551,000 154,751,000 154,751,000 154,750,450 550 |1. JIHA ¥ AlE B 2| 16,623,200
2. ME2 HIF =2 11,943,800

3. MY F=2IIRF =2l 10,754,900

4. 520 SN2+ BE = 7,200,000

5, MEZ A dE 20,785,900

6. 2tels LED S2I1+7 &Xl 6,100,000

7. MER AEAEE M P 15,445,650

8. Mgzt w2 CXNE ToE 22 5,220,000

9. 2cls & MYZ L SA 17,864,000

10. S22 & 2T =2 & Be3AF 21,912,000

1. Ml MEUSHRE DHSAE 7,201,000

12. ME2 AlY G422 EEZ AL 3,450,000

13. Of&tdiat &2 HE wH3A 10,250,000
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N2 o = SEJV P ISEEE Ofl a3l o4 40 o Xz Thoh (2] H) 2 p Ly o
Ared (A) S %(B) (C=A+B) (D) (E) (F=D-E)
WIEL 1,000,674,000 [-10,453,000 990,221,000 990,221,000 990,220,080 920 [1. HAIHSHI(AIIZER) 72,662,520
2. HMNUBHI(ZAER) 74,059,730
3. HAM2HI(ZXIR) 15,478,000
4. FANTHBH(LSHEES) 86,121,420
5. FHATH2HI(HR) 135,153,650
6. FAH2HI(YF) 46,394,800
7. FAH2HI (S HIE) 10,861,400
8. A 2HI () 68,261,000
9. AT Z2HI(OFH F) 144,312,270
10. FAH2HI(OITHR) 66,706,660
1. FAMHEBB(SHMER) 76,862,630
12. FIMMBHI(ER) 153,521,200
13. HAIHEH(ER) 4,268,000
13. HAMBH(HZR) 2,500,000
14 Al ADZ 2ANEI| MM S) 33,056,800
SMEETA 19,700,000 -611,000 19,089,000 19,089,000 19,088,760 240 (1. SHEM AL HH N 15,783,000
2. IXSIE A2&MT) ZHl X 2,711,760
3. QEJIRA A FH XA 594,000
St ALK 6,800,000 -872,000 5,928,000 5,928,000 5,927,870 130 [1. n=e S50 2=2ys 438 @0 5,927,870
01l 3,500,000 -688,000 2,812,000 2,812,000 2,812,000 -
01l 3,500,000 -688,000 2,812,000 2,812,000 2,812,000 - 1. BTLME2 X2 =& oY 882,000
2. WEY 7S ARG A 04 567,000
3. 2R Ay 2ol3 A o 617,000
4. F &4 ol 283,000




- gxoad | quaI=E o) &be o oo EL (=g g
- (A) S2(8) (C=A+B) (D) (E) =D-E)
CAXIFEE HAEs YEXT ol 212,000
. ZRAUH &F 0l 110,000
. JIEF (4] 141,000
15,220,000 -69,000 15,151,000 15,151,000 15,150,100
15,220,000 -69,000 15,151,000 15,151,000 15,150,100 a2 =2d g2 g2 4,082,000
2. HH AR Dbl 4,170,000
3. 2EsiAs Yl Nz 478,000
4. MRS L BAZ 253 2,536,000
5. 2% 39 ZH 221,000
6. ME &E0 L EYA FH 3,352,900
7. J1EL ZHI(=37Y S) 310,200
243 93,498,000 | -4,378,000 89,120,000 89,120,000 89,119,460

2= 93,498,000 | -4,378,000 89,120,000 89,120,000 89,119,460 =0z AENRES 22,505,690
2. ALEE AENRES 20,783,420
3. DEEE ANENFRES 9,426,910
4. M4THEE AZXFRES 3,881,970
5. RAIY 22EE S 15,287,970
6. AXAS 22&s= 16,333,500
7.8 B2 ZAE 300,000
8. &ll2sxy 600,000

SXNEES 30,000,000 | 147,226,000 177,226,000 177,226,000 177,226,000 -
EXNEES 30,000,000 [ 147,226,000 177,226,000 177,226,000 177,226,000 - |1. B AEYs 177,226,000

i &= 40,000,000 899,000 40,899,000 40,899,000 40,898,500 500
that= 40,000,000 899,000 40,899,000 40,899,000 40,898,500 500 |1. SUEIMNK &= 35,178,500
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= 5,720,000
AHaEE S| 64,639,000 |-29,703,000 34,936,000 34,936,000 34,935,330
PATES! 64,639,000 |-29,703,000 34,936,000 34,936,000 34,935,330 2,886,000
2. 1,800,000
3. 1,354,270
4. 8,785,470
5. 1,150,000
6. 350,000
7. 18,609,590
(:(Ks] 5] 10,000,000 |-10,000,000 - - -
(:(Ks] 5] 10,000,000 |-10,000,000 - - -
SPNES 50,000,000 10,000,000 60,000,000 60,000,000 60,000,000
SN 50,000,000 10,000,000 60,000,000 60,000,000 60,000,000 EE= 60,000,000




SE=PN
- e gxoae | ouazs Ol ot 34 o Rz Toy(2 ) e
- (A) Z2(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g 7l 43,586,000 | 5,000,000 | 48,586,000 | 47,485,980 | 1,100,020
13,932,000 - 13,932,000 12,856,080 1,075,920
13,932,000 - 13,932,000 12,856,080 1,075,920
ABSUBALH) 13,932,000 - 13,932,000 12,856,080 | 1,075,920
SAXNZAS (A ) 13,932,000 - 13,932,000 12,856,080 1,075,920
sty 5,282,000 - 5,282,000 5,281,910 90
et H| 2,000,000 - 2,000,000 1,999,950 50 N.&EA M Dl SF & THE 0K 534,750
2HTA =S U 2B N 1,374,000
3. HEA HIS =2l 91,200
ANEZEBIR X 3,282,000 - 3,282,000 3,281,960 40 |1. EHOIXI RXE2= 100,000& x 124 & 1,200,000
2 UAMSHEY H2 U ADH 907,060
3. & Ea HA el 1,174,900
()] 5,000,000 - 5,000,000 3,955,800 1,044,200
2 o1t 5,000,000 - 5,000,000 3,955,800 | 1,044,200 |1. 2= &ol3l &4 1,025,400
2. R0 R 1,605,900
3 E23 U 2ZE NS HA 1,324,500
R =8| 1,500,000 - 1,500,000 1,500,000 -
SRS 1,500,000 - 1,500,000 1,500,000 - 1. BsasasB ALE L Y2E 709,000
2. AFEHIAXILIHSEAY 2tE3 L HRE 591,000
AIEEAD |2 g FH 200,000
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~176 -

e S0 & OlatEE= Ol &F 1 4 N THH(EZN) 24 M LY
(A) S2te(B) (C=A+B) (D)
F =l 2,150,000 2,150,000 2,118,370
AH&ESH SHI 2,150,000 2,150,000 2,118,370 1.837H 2 Cols sA| 24 2,118,370
4,254,000 4,254,000 4,254,000 -
4,254,000 4,254,000 4,254,000 -
Se7ANES 4,254,000 4,254,000 4,254,000 -
2 1,200,000 1,200,000 1,200,000
sStw23l 1,200,000 1,200,000 1,200,000
INE=E 1R IN] =] 1,200,000 1,200,000 1,200,000 . CCTV | X2 100,000& x 1274 1,200,000
s 2 2,508,000 2,508,000 2,508,000
w2EH 2,508,000 2,508,000 2,508,000
A& EHI R XY 2,508,000 2,508,000 2,508,000 SZJ| SAE= 209,000& x 124 & 2,508,000
g B 546,000 546,000 546,000
2| 546,000 546,000 546,000
A& ZHl =X bl 546,000 546,000 546,000 =0l RXE=45500 x 12042 546,000
25,400,000 30,400,000 30,375,900
= 25,400,000 30,400,000 30,375,900
A KA 25,400,000 30,400,000 30,375,900
prHeel BHPAY 01 HE 25,400,000 30,400,000 30,375,900
=gl 25,400,000 30,400,000 30,375,900
U Bt=ZH| 25,400,000 30,400,000 30,375,900 A UM AH A 9,742,000
etM2te| (gl ¥ W=l 790,000




= B

AH [ AF

ol Atg XI&

o

S0 i

o e gxoae | oaazs Ol a4 34 o Rz =g9)
(A) Z2+94(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
3. AR SA 3,358,000
4 AJESE 5,200,000
5. &hAlE EE 1,356,450
6. & PA & A U 9,929,450
5. Al EE 9,575,010
6. &1 PA & M Ul 18,848,800
289,257,000 | —-24,800,000 264,457,000 264,456,660 340
| 2 M3 | 289,257,000 | 24,800,000 | 264,457,000 | 264,456,660 340
MBS =24 289,257,000 | —-24,800,000 264,457,000 264,456,660 340
8 36,208,000 - | 36208000 | 36,208,000 -
INF=FS2:1E=ON]:]| 36,208,000 - 36,208,000 36,208,000 - |1.cterE &0 36,208,000
Xt 253,049,000 | -24,800,000 | 228,249,000 | 228,248,660 340
FSH| 253,049,000 | -24,800,000 228,249,000 228,248,660 340 |1.LC-MS/MS +0H 228,152,660
2. EJ| 20 96,000
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[20148t4 & WRAHABXH|(AHR3)] (&9l 2
A [EA M2 = Ae Ofl &t o aZ2E= Off &3 of &= To(Z28H) A LK
SO0k At | AL (A) 52%(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g 3 672,438,000 | 230,500,000 | 661,458,000 | 661,458,000 -
JIEFALE 672,438,000 | —-10,980,000 661,458,000 661,458,000 -
FNEXZ 672,438,000 | -10,980,000 661,458,000 661,458,000 -
2UEXS 672,438,000 [ —-10,980,000 661,458,000 661,458,000 -
YU AREx s 672,438,000 | —10,980,000 661,458,000 661,458,000 -
asezy 672,438,000 [ —-10,980,000 661,458,000 661,458,000 -
HAZEHl [ 672,438,000 | —10,980,000 661,458,000 661,458,000 -

S
{0

e

T
kA

661,458,000




[20148HE ITI2 2 F AN (S X R 1] (&l &
A (SR AR | o e Ofl &koH HlaraES Ofl &84 oK XEH S (S ZH) TR
EOF[ AP | A | T (A) EZAU(B) (C=A+B) (D) (E=C-D)
g Al 606,700,000 | 230,500,000 | 837,200,000 | 837,195,200 4,800
JIEtAL 606,700,000 230,500,000 837,200,000 837,195,200 4,800
dR2E2X3 606,700,000 230,500,000 837,200,000 837,195,200 4,800
stidsts X# 606,700,000 230,500,000 837,200,000 837,195,200 4,800
=22 &AL 606,700,000 230,500,000 837,200,000 837,195,200 4,800
B43 606,700,000 230,500,000 837,200,000 837,195,200 4,800
243 606,700,000 230,500,000 837,200,000 837,195,200 4,800
LI 2 EEALY 837,195,200
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Ct2st A (& X 2 )] (&2 - &

- Oil &k ot OlAZEEE Oil &k 4 o K& Thol (22 oH) &

B (A) S (B) (C=A+B) (D) (E=C-D) -
33,480,000 | 16,810,000 | 50,290,000 | 43,488,500 6,801,500
33,480,000 16,810,000 | 50,290,000 | 43,488,500 6,801,500
st R s IR 33,480,000 16,810,000 | 50,290,000 | 43,488,500 6,801,500
Ct= 5ol E 2 ALY 33,480,000 16,810,000 | 50,290,000 | 43,488,500 6,801,500
Paa 33,480,000 16,810,000 | 50,290,000 | 43,488,500 6,801,500
sa3| 33,480,000 16,810,000 | 50,290,000 | 43,488,500 6,801,500
33,480,000 16,810,000 | 50,290,000 | 43,488,500 6,801,500

tol
e
o
184

{0

43,488,500




[20148t4C SEXJTE MLS (AR 3F)] (&2 &

Agt | sl . 01l o L REE X & o T (2B ) o

20t | A (A) (C=A+8) (D) (E=C-D)
200,000,000 200,000,000 | 196,000,000 4,000,000
HEES 200,000,000 200,000,000 196,000,000 4,000,000
Fa 200,000,000 200,000,000 196,000,000 4,000,000
MerSATHE X BB 2 tS A (2ARAMEN) [ 200,000,000 200,000,000 196,000,000 4,000,000
200,000,000 200,000,000 196,000,000 4,000,000
Al &H| 200,000,000 200,000,000 196,000,000 4,000,000

200,000,000 200,000,000 196,000,000 4,000,000 E=RNP U B PNE= 196,000,000
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e 01l o CINERE O &t 34 o4 YEL! T (2B ) -
(A) Z2t4(8) (C=A+B) (D) (E=C-D)
1,120,000,000 71,434,000 | 1,191,434,000 | 1,187,545,390 3,888,610
1,120,000,000 71,434,000 | 1,191,434,000 | 1,187,545,390 3,888,610
1,120,000,000 71,434,000 | 1,191,434,000 | 1,187,545,390 3,888,610
SXX& 1,120,000,000 71,434,000 | 1,191,434,000 | 1,187,545,390 3,888,610
SstHA ()2 1,120,000,000 71,434,000 | 1,191,434,000 | 1,187,545,390 3,888,610
w23 1,115,050,000 71,434,000 | 1,186,484,000 | 1,182,658,640 3,825,360
Lot~ ZH| 14,100,000 18,000,000 32,100,000 32,095,040 4,960 32,095,040
9,580,890
3,300,000
19,165,300
48,850
A= 1,100,950,000 53,434,000 | 1,154,384,000 | 1,150,563,600 3,820,400 1,150,563.600
1,150,114,660
sig 448,940
=S4l 4,950,000 - 4,950,000 4,886,750 63,250
AHeEF SHI 4,950,000 - 4,950,000 4,886,750 63,250 4,886,750
STMESIH A 1,256,750
St S S A 3,630,000

- 182 -




=M

2l
=

4. HA|-AFTLO|

= A

30
OH

no

ar

LH

0l0
53
a0

=
1o

Il

A

ilo]

- 183 -



IV. &30 Xt=



- 184 -

J|&3|sl Al X2 8AHE

20151 28 282 S| (St9) )
Ml 2 2 Ak oH HZE2Z oo 2 & o Rtonz=oy o Z oM o g S
(A) (B) (C=A-8B) (D) (E=D - Q) -
2NBX2(2I122:4,800 /CH25}+:6,801,500)
A stflisr 2283 M 240,040
34,991,512,908 34,280,173,059 711,339,849 704,518,329 - 6,821,520 * RIS 222 % : —6,100
w LN ATHE MU S (40002 BH=T A Z&
=]
o= =] =
2did A3 &t S &t
)
=] = 2 o o o H In|
O Y% : 445,788,0958 O M1 : 143,509,708
I 455 AKX 22 HF SEE=Y 704,518,329 O QX2 : 14 239,0468 O HI22: 100,981,480
% 20 QB U2 M(B,1009 ELEH
DR PEXH| rSEX=Y - O NYAEDREEH 2ElAHEH
222 EEALY BRIAR rSEX=Y 4,800 O RIIZ2ESAIY X2 22| HF
CHE2 30 E2I A 22| HI & PSEE=L 6,801,500 O CI2SIHEZAIY BES2 22| H E
R - O JI1888|H N2ALIAHER pry
CID}BHH Bt ZIBH IO Bt 1228 (Y2S
XHQd DF8HC B X o ) 21,320 “nSer - 5015.4.10)
y:| 711,345,949 ToH B} Q22 (61008
¥ 2 IMEHA 18, NS SESASH L SUNE 2 18
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=

s HAHIIE SHNE(DHE)

NEUE : 567-13-0393705  (PZHANY )
N2FY : 2anen
Z8|J12F ¢ 2014-03-01 ~ 2015-03-20

MR P EEL! ; HeH &y 21 2H LK £ (MEMO) 23
2014-03-18 -48,501,100 | 0x SN
2014-03-25 612,500,000 | A 612,500,000+ | BHLISH A SHTH b=t
2014-04-18 ~79,696,400 | Hi 532,803,600+ | ZAHED(DATHAIRR) | 2D
2014-05-20 -86,427,000 | 446,376,600+ |2 AHCHE DD (24 XIRIE) A 2AHCH
2014-06-20 -86,856,600 | Hi 359,520,000+ |2ACHSHD (StAYXIRID) | 2atcH
2014-06-28 174,150 | A 359,694, 150+ |2AAOIKH 2ACH
2014-07-25 -66,412,500 | i 293,281,650% |2AHSI I (SHYXIRD) | 2etch
2014-08-19 ~63,879,400 | Hi 1229,402,250% |2AMCASII (S RIRD) | 2aHCH
2014-09-18 ~35,356,900 | Ht" 194,045,350+ |2ACHSID (ST TIRD) | 2ATH
2014-09-30 224,700,000 | A 418,745,350« |StLiBt2 ™St e =L
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